


IELEEE. | 1bT
T-03 | @6 67
v it I1‘.n4 =ﬁ, fife=f& @ wﬁm 69
— S 03 .l.m fre1e a1 AT, 2k A @ gy e e 70
l 05 06 | A9orwea @ "G (AIET 71
T-03 | SR o, T-s1%i @ cwgaiom 06 1-07 | sigmesreasa afaa gad 74
T-04 | fRf3y 07 SHI-S0: A APt @ MITA fTey 75
WYTW-0; oW 08 01 | s stiiera o @A s s AR 76
T-01 | co%3 o =f; S 00 | [ 102 | oo seaa smaren gra a8kt 78
T-02 | oW T ¥ T-00 | affam oG affeast @ i ofeecga smd Awad | 79
T-03 | wiesifess s 12 T-04 | H18vrema st 6 snim o=z 81
T-04 | SIGR (ST 93 9FF (W7 13 T-05 | 16 7@ 82
T-05 '::;:a@w 14 T-06 | Ffm® e sitefFs sTE3! 83
T-06 0 oo 14 07 | fafau 34
T-07 | S% &% aR 17 —W{Iﬁﬂﬁm Y 74 —
T-08 | o T 19 qYI-03; SiofofEfm 86
ST-08: RESRYIR W = T-01 | wrermars fafem cam 87
T-01 | 3%, IR WIS, S ¢ e 22 T-02 | eremfefamm 2w 7@ (+fea frere) 88
T-02 | =25 26 T-03 | caeira (% S (Cp, Cy) 89
;':3: ETE I § M ! T-04 | Fcare, 611, NS ¢ FweI A eferm 90
8 e
T05 | sooR o9, 0¥, @wIR 39 ¢ U G2 ; T == —
— T-06 | Srorery 2fem o 2fea wwol 92
T-06 | = @ s sfefE 32 =
T-07 | GfFeEnsse 95
T-07 | InfE @ 33
WE-0¢: I, & € FAS| 35 A =
——— = T-09 | wromfea F9a 98
——te = T-10 | fafay 99
e = wIi-0x: fFa ofr 100
g 5 T-01 | o7& 32 ©f6e &7 F=1 4 101
T-05 | Satarsd 799 47 T-02 | F9CFa 9@ 102
WYTE-00: TS ¢ ufess 48 T-03 | R e s
T-01 | coomeas 7a 49 T-04 | WfEe o9 106
02 | Taet o o Tt o 25 T-05 | 417F, 4IAFG @ YA AeS e 107
T-03 | wieed 39 ¢ Sfeede o 50 T-06 | =TS TR 110
T-04 | wgim aey ¢ faeq 54 T-07 | SfSe farae a1 e 113
T-05 | If&@m 55 TYTH-09; 57 ST 114
T-06 | 3fam Boag 56 T-01 | ©fgR 2z, &312 I7Y ¢ G 115
o7 | Rfag 58 T-02 | G4 8 SITAfFs @y 116
TYR-09: W4T Mo 4 59 T-03 | 3% 118
T-01 | fEfeme=e 60 T-04 | (FITET I 126
T-02 | e 60 T-05 | R eRTZ TEs o7, el ¢ faqpe fae 126
T-03 :;fﬁes 60 T-06 | sESTIfGE, *15, Wmfi5E ¢ (erofBE 129
T-04 -7 &TE 61 T-07 | 3005F i@ 131
:-E; WS GITE q;g ﬂff:ﬂ 63 T-08 | fibr fam @ “oafhefibE 132
4 ') ;
5 | | o T =
01 | =fee padiy oo 134
wGH-ov: *fJE IS 65 T-02 | fesr 136
T-01 | HeeCwres sifq TJIFaT FAFA G FAAYH 66 T-03 | woes 139
T-02 | Wil @ w11 =1y 67 T-04 | saady 140




B s OIS (15 freeram 2028)
Y] H-ob; Wﬁﬁas -
BRI GG T Sl SR T ™ DRt [RRLAE: il
O R 142 S G FTATATEN CAfBy, WIS
T-02 | M Sw=ey = g | CTPTRIE, S e I ' 234
S WET T l“- Nfis, cotrenfafB, srard cite s tahey
43 T-10 | algngicar a%e1, SIeTea aur] T 236
T-04 | STEA STifiFarw ' : o
T-05 m "ff# 144 T-11 155"|F:‘"l‘|liﬂil'i. 'ﬂﬂﬂ‘f o, ﬂﬂ"j‘é ik a 240
T-06 | SETorReT 146 aprifers e, ammifes ffa, iy
== = SR-¥i1E popef 147 aiTi-08: AR Afrada 242
— :_:'_H" . farw 148 T-01 | apmmfes fafau 6 fae g 243
— 150 T-02 | faf@rur @ @ @9 &4 AGFE 7l 244
SUITE-0d: IR & e WO RraTa 51 AT SmTaE], TSt M 8 Sro
'Ili . 1 # -
= TR oy = AL I O Ml i
-02 | RRINR WIFR 8 “ifEwrm e 153 T-04 | Ar7EaE K, 8 K GG 71 250
T-03 | CSSIeT Shew, fafen afy aae - 154 T-05 | afre ¢ BE® 254
T-04 | CSWRETS! @ Y oy e 156 T-06 | #fifes s aowpe 256
T-05 | S ¢ 35+ «fe 159 T-07 | @ffre e wiew e g3 A 791 257
SITH-30: 5187 @ Sroranire 162 T-08 | pH, pOH 258
T-01 | AR, Sl qaz weofaary) 164 T-09 | INF G2l 265
T-02 | SIS § p-n SoTg 9T e 165 SqH-0¢: FHYA FATAA 268
103 | cebemR Ro@ 166 T-01 | <my Fearws (fermmarsite) 268
T-04 | Grfe5q 170 T-02 | formm 272
To5 | e ers 120 O - > -7
T-06 | ST STeTeR 99t ofow on 172 wYIH-0: AfTeT T 276
O - 3 o 175 0T, BIFA, OO @ STCSTSITgT 3@, S
Ty — “ T-01 | 57099 5@ @ S 77 AASAl AEFE FA, 277
=5 == i AT 179 IR TG HLF S FH1
T-02 wmmjﬁ ugam IRCTAR ¢ TRERERLT 180 | | e e T R —
T3 | TR 51 6 ST Wﬁ 153 T-03 | STBT S BT I ALFTE T 284
T-04 | wRfG m;ﬁ: Em: 2 A T-04 | SUTCT *HOH S, 7T *TOM M= PG T | 285
caibin AR CFTABT A2 187 T-05 | v @ RIS ST HLFTE HAATT
T-05 | 2rteahA s e |ife il
75 A1 190 T-06 | afe Fs Team 288
T-06 aﬁ“ ”ﬁqgl B (v T A2 0 ETRAE [fes e - _— *if¥a Ae@e” IFWs: DO, BOD, COD 533
o7 [ Ao e .
07 | 3fif& @ fawart sitead 194 WYITH-03: 067 T 293
T-08 | BrET®! @ BRTeR Soe fafen e aee 198 T-01 | tor@ ctsy, STesindra ot @ s ores 295
T-09 | wrare! sows, SEfe adw 201 T020) WF :99
T-10 | Sram *mre<ad 202 T-03 | Sger: sifae sier 6 cHfis el 305
SITH-00: CCeTa *1frgE «f '© AfE T 206 T-04 | 3% faerem, e, tafwrs fafean 312
T-01 | offrg sirafd @ s=gE AT 207 T.05 SECFOS ZRGIIEA, STAE, STefs z
T-02 | 3% e andrRd 4% @ 37 210 SIAHIE 315
T3 | 4FF G, SR e, Sioe (TR TS| T06 | TR YEIRE, SRS P, HefrefEte
e e fafa, srepirae Rferm, gwemwa 2]
g T-07
oS 4, AR AT, ﬂﬁﬂ!ﬂ'ﬁ:ﬂ" - — SR @ 2 374
T-04 | =f%, oG i, ofte HTFFS, — E;Hﬁﬂ . WEfeRIRS, fFmH 327
wqTed 4, FFAE 8 “GoAIE -09 9 e ¢ T, T rifis
3 ~ 332
T-05 | citrera R o & T.10 | VDT JRCEIFIE: Ao, B2 W3
T wﬁﬁmim T, ST ST T, 13 @ ¢ bRt ST efegrem ffe 337
T-06 o 7 T-11 | wyifafem, sramenfaar aaq 343
T-07 | wafabre sfgaF 225 i:i AN, Y *R, {fera st < 345
SreraGR, TRSTE 2T, VSEPR ©F : 350




A6 TS (<15 fSierant 2028)

= ik ™| [ o R —
SYITH-00: SffAiteis W 352 T-03 srfafe® s 7 -
T-01 | I st - o | G e A e B | aaq
TR 33 =04 | =8 sieofem qraa sitaac fady rrrg
356 . g aneia a3l 2w o ant o wem -
T-03 | w=man — r-08 aiaiog Bhds i
T-04 | BYS-wra BiRcE 368 || 106 | confanpidl g4 sreara e
T.0s | F-Remd, srllaa srstaad, o e 07 | samea gaes =d a1 g e
BIRWG™A fefes stfifea sy U [ on | guaa ontan sy ea fad e 453
T-06 | wmaifeff® ¢ siraceifife | | 00 | graa e fasa e 453 |
SNTTH-08: BiHpR a1 Wi 1-10 | gta9 Sfafes favrs = frma siltaae fda 454
T-01 | ofge Regoem ez B T - Jraq Alea8 (A% 50w wwS =r4raa TNFa o
T-02 | ©fer RUyes 1y 184 UL ot fadim sveasta smom 424
T-03 | TRMeR Y@ 186 112 | fb 7@ “a=aeE =pf a1 (575 F31 A1B TAAL 455
T-04 | g apafae e 189 1213 | snvraet arpl-aa srltaas fodfy 456
ros | STORER RS, a1 s, Maem yo e o o i T-14 | 9689 comia sriawae A€ 457
RS =i | SUIT-09: [T 6 AN cateera Frw1efifes =915 | 458
T-06 | =90 sy 194 1-01 | ey e srqfers facaefafes aif4 459 |
S C5 TS T oo S R R 46
wyiTg-0): WIL¥ ¢ Rews 396 T-03 | cifers creets farrafifes seomre 462
T01 | e o=y oS 197 T-04 | 7A@ a2 feress (@rer fawerefifes Fpre Awms | 463
T-02 | L G5 TS 308 T-05 | Boefres @ farsefafes seemre s 468
T-03 | TR 5o FE 399 T-06 | TS s farwrefafes swen 469
T-04 | TR @, e s oo o 399 T-07 | forgrem efs Ada Fwrr@ 470
T-05 | s ofe Ry mae 403 T-08 | e fadfa Aarrw 470
T-06 | Seirares w2t € wzeds & T 403 T-09 | fargrem fafeq s aifea am F6 471
T-07 | i, Sofemal a3 2venf/ R+@re s 404 SHITH-0b: g 474
T-08 | Sofead T A T TwE 406 T-01 | ffibe wfegHiere o 476
T-090 | =frares w= =fw siwre s 407 T-02 | fafezmer @ Sfafomge 476
T-10 | ISoRME FISINEoT T 410 T-03 | L'Hépital's Rule @@ 551 476
WY[TE-09: HIAI 412 ¥ F(A/AA ATE AT *Miv Sah Mg w19 8 i
T-01 | T=r= T9EE *Tea F=Ee a7 414 TS o+ 303 f&fn fAda
T-02 | 73y e 7= 7 416 T-05 | lim “=2= = na"~" SR T RS 478
I disboanteandindet widisl ol VP T-06 | f oem 479
Ty _ T-07 | x 97 I SR T 41fe® 201 PIRrsa oW e | 481
T-04 | Togres Rfen eree gws fAda 419
T-08 | 51 SFHE 483
T-05 | fosres craws Ada w=de o 420
T-06 | ATaTafaraa bgd % «a coasen efa 422 109 | rfafs ferrs i,
e — T oy e = % T-10 | = foacy saee W 486
T.08 | o= fda wemre 224 T-11 | JaFIR 5@ ST (TS Faaeas ) TFE | 486
T-00 | fafen *rea AT AGER Tiiead Ay 426 T-12 | WG S OIS 0o ST Y 487
110 | 720 ATt % e e 5 S 230 T-13 | AAIfers FIoH @3 WIS Ae 488
T-11 | femfs Aaemas Ay 267 T=1fF s ;30 | [T14 | RO T8 PR TG S 491
T-12 | #araam Aeenar Taaac fda 31 T-15 | 6@ BIHATI TR Fofifawy 492
T-13 | =18 ca=ma Adead fAda 431 T-16 | SRI& BT SIAFAe 493
T-14 | 92l AT (PAIal AReAR TRl @G | 433 T-17_| St =mfafe e e e 494
T-15 | 3ze% @ 2o Aaea<ia a1 iag A=fiEe oy | 435 T-18 | *Rififes s wediea 495
T-16 | NI @@ NG GAG HAES FIA1 436 T-19 | I ATCATF PILATAT TR A 495
T-17 | %2 @m wqad e [ A=ifds Tom 437 T-20 | n % w@7@ 729 Ay et 496 |
T-18 | @t Aufmeraa Aifraad ToAES Tl 439 T-21 | “{HaFE S@ATas FFs o 498
WYIH-08: G 440 T-22 | = s wfSaTs oie Rars 500
T-01 | Irea wilwadt fAoi wam 1% 441 T-23 | NI ACATS e N 504
T-02 | 3063 (&4, APNY, A& went ¢ crags {6 442 T-24 | TN 3 SFAH 93 FAFGA-FNgHNH F@ | 505




HOTT (<15 frerarst 2028)

R R
TYIH-30: CET—;T@EFH ki OIS IEEERE. | jﬂT
T-01 | Jf(ax +b) dx Srgfey i Y - o7 o SR A (AU (W FAS | 559
T-02 | COTRTAT 2ifSHrom e — 512 ATE
T-03 | AN L et 37y 513 T-10 | faare qgomT wioeee ACETs /4N T FEFS 560
dx d 561
T-04 .r.t:l::ln;u;d fltt:saxw 515 T-11 | fafay =
T-05 | [sin™xdx 3T, [ cos™x dx e 516 wYTH-0Y: IS z
T-06 | J sin™ x. cos™ x dx SeTTas 517 T-01 | =facea epfe fadfa 18 563
L)) "0 518 T-02 | *rRuaa crifoa 7=1FS 564
T-07 | J 35 dx @2 [ =2 4y Srefig -
. Jix) 510 T-03 | sraea cure #agrad e Beme e 566
_...,.L_, dx
e | e T-04 | wrea TaraaE Sl / fare 569
T-08 | [Vax? +bx+ cdx W=z T-05 | *rgrea Rfafes A 570
' QXM a, b, 520
A FaT T-06 | Terafas 13y / (FFH] 1A 570
ex+f W SAEIA Eﬂtﬁ rﬁﬁ'ﬂ'ﬂ T{'ﬁﬁq E-1AL]
T-09 | s oere A% SRR, [2 # 0, e % 0] caarn a. b T-07 | = 571
c, e, f AP Fae st WS Biaf i
[ — T-08 | orqrad s curss fafsm Samr R 572
T-10 | el e T-09 | SP = e PM 7™Fs 577
J S ST s T-10 | Sfeqras sriieast cde fafon e e 577
£x dx dx a
s (e e e — T-11 | Sreqees sowst 71Fe 580
J-i in? +'::' 2 [t 523 T-12 rfe/Teas A &S 582
. X+DCO5” X+ =
T-12 | Intgration by Parts (Seeae sraiere) 3 TH-04: fAere facafufes v ¢ farerfifes sliwat | 585
T-13 | [e*{af(x) + f'(x)} dx T:5T® i %43 T-01 | fasdrs faremfufes Fvamm oW @3 @9 99 | 586
: ¥ 525 2 o
T-14 | A% cnsitera ssrast s T-02 | fa"@rs 33 FI=a SEH! A o
e [ 526 T-03 | faedrs farerefafes TR o @@ A9 | 592
b ' b-d 2 T-04 | oS J31 TIYE FAFACTI FAL 592
T-16 [, f(x)dx @2 TW A au 4@ [, flex + d)dx ros | 2cos@+bsing= ¢; [@TA, |¢] < Va? + b?] "
< 527 ' .
97 T fad srgfea farerfufss sstead HaFra s 4
T-17 | == = : — ; cot B, tan B, sec B, cosec B fafE@ farafafes
T II2ICA FHA[F 528 §06 | e d 595
T-18 | fAfWe curster araza ata cwanre faca weara 530 — _
r.o7 | 5" 0, cos 0 [TETE HuTE *W Hyfere Firaad
N e o HITETF FUA]| 396
wYJ1A-09; Gibe FeLnl roa | SI0 B, cos B, tan 8, sec B-437 fars Fif efars o
T-01 | A+ iB SI=ICa 2o 536 resTH 597
T-02 | wfber Heijia Tpef>] @ WG AT AT 537 SYT-ob-: fEfEfan 600
- 5 5 .
T-03 | 31 Seerl@ 540 roy | TR e #ife facfom cwra sirrafaes spam ey
T-04 | i 93 9rea W+ fadu «ae qra) FEFre 41 HUBTE FTHA] 601
T-05 | w @3 wires Wi+ [0 @3 @ 93 491 TREF8 542 T-02 | carer Gaetm R 503
T-06 | o g& aif<ra x [ew 1@ F30 343 I-03 | atera e e fFums «fe wumm 0
T.,[}? w% T+ ﬁ@ }]:m 544 T-04 ﬂm fw 'ﬂm YT<ET] 'II'.Tﬁ H:m 605
T-08 | wber Henifefae Aumeae 7 s 345 T-05 | fagre sorafa nummm =
= 5
SH.08: IEIM! @ g AP sl rog | BT ereifes arm afaa wm sramfa o
T-01 | foqre sttearaa ¥@ fAdy e 548 G942 FYT2 ToAATH] 606
T-02 | e =ifde T ::43 T-07 Feafs srafey @1 g 772 e ot 2o
T-03 | wereraa warad! ¥ O I fadfa sr=if&® wadas A WIS @1l 3 AT 609
55 fe=® a1 ATyTa9Y
T-04 ‘{ﬂmﬁﬂﬂﬁiﬂaﬁﬁ@ﬂﬁﬂ : T-08 m AT o1 s fafen s
= e 555 @ IR At Axw 1@ s 610
il Mt s et 555 T-09 | 7 =rwe e
T-06 | effowrm qifera T (e 7 = [=u 612
- 3
T-07 m{ﬂﬁﬁmaﬁﬂﬂﬁ@ — — A & R e aew o A 613
. . FATGA AR O =T feparTam 772 (g
T-08 | syraer g&1 718 T TR | 614




SqMGTA (XT6 fSTeranst 2028)

SYTH-0n: o sl kL i bl el
— I AT TR Aifs 618 T-03 | AAEreTe 68] |
T-02 | carsta Berers ﬁwﬁm s o T-04 | P 686 |
2 . : :
T03 | g du eaa 617 Ty-»: WMaeE 690
Yy = mrﬁ‘; (17 T-01 ilmemfa- 3 i‘thy TLIA 690
Tk HIFTY 6IR 102 | corab Bfafermfae, famfaers DNA a1fE 6 @i 692 |
= qﬁ:‘ﬁl“ﬂﬁ WGFTY 619 03 | GaHere DNA eifea 2o 696
1R IR NS 620 T-04 | farcars Pramfse 699 |
S R AR A P ) e - < S—
T ST I NS 1
e e e = wuT-05: @l fafene! e ez 701
T-09 | cEoroiifea seed guramR = fdy s 622 L E% e i
10 S = T-02 | celfeifemmims 703
5 { e = T-03 | afeeres a4 *&Tz 704
STHE =T T = T-04 | Chordata *T&q cfefReTT 708
T-13 | =% coire 7oy R 0 ot Refa 72 rs 626 il A
g T T-01 23 1o @ Cafe, W) 8 @ T | 713
: L o % o e
g — — T-02 ZTBGE 5o, T, A0 € 715
T-15 ER 630 s TPTeLaEE arzste @ Afaereed
ATFTFE oIf S MBS 5 il s 18
T-02 | wrrefe: | wrreferma FeRE, Fed ¢ (TS | 718
= g T-03 qPTIGLEa AL O, eEETed 6 UM | 720
g = T-01 #3 e AT 5157, TEARLNd, Ped | 721
@Ea e 3 = FE UL
102 | cors emie. cerEraiE © cenorae™ =7 T-02 32 WivzA A, SIToF 6 A 723
T-03 | F3coraTeE cEIEg SR P SqE-09; WA *MAaeg: AfFAF 8 (*Ed 724
o4 | R e = T-01 | “f@erees: chftwfa 7124
T-05 | e sne 640 T-02 | “Afaereeg: sfawreat 725
T-06 | cafera=m, Grstfeom @ Froter™ T T-03 | wreraa 4wy =faere et 728
T-07 | fo & etes @re 646 T-04 | RIS SHITE CTe 130
wYITH-03; (F1E [qorEw 647 1-05 | #feite ARed ¢ AT g 730
T-01 | =75 faereraa o<Eren, STRnIHT 6 (FHF | 647 1-06 | ¥"e! 73]
=02 | RmT e WYIH-08: WY *Aa0G: & 8 AW 732
T-03 | farmfo 650 T-01 | aued el ¢ @EfEs aeafde 733
T.04 | abegsE 551 T-02 | o aeafisl, Spfes, aeow ¢ Al 735
TTT-08: IO 652 T-03 | 2ef*8 @ g7 154 737
T-01 | &3am: .
S4TSR, 907 G SPIATTA 652 T-04 | FEAS 5, AMANE e, I@619, 3F 73 | 738
T-02 | SRADHE G & AEAST 6Fg 654 T-05 | Facr ¢ fofeean 740
T-03 | SRaPrbe @reNz qT-0¢: T4 AAT0G
T-04 | Fyrecoian b T-01 - hi il i
658 - WHATCR
T-05 | myceifaara o=@t 660 T-02 | Pt #1493 s
WYIH-09: TG ¢ WFSAG! Sen o -
662 T-03 | =pi=ifera S, o7c), effewrm
T-01 | =orare Sfem - I @ qFENe Giveel | 744
T-02 | Srqeden Gfew - — SYT-09: W NATSG: 521 '@ S 745
T-03 | WG Bferma o wfffofe —1 Tk Tﬁ FIoRed s o e 745
wqH-ob: B3y @ ey = 03 { ¥%[€/ Appendicular Skeleton 747
T-01 | o5 @ erae ooy i g @ 5<I1§/Bones and Cartilage 748
T-02 | fopes = T04 | coArfeg o Fremm 749
672
T-0 SIS
3 | Sfetia 791 ¢ Ine7 wafom = o1 T TUIH-3): ey ¢ fads 750
HUIH-0d: Eﬁtﬁm 678 : 1 77d € Alad ifeaa 750
Tl | e e T-02 | forx RdRe s
8 CT¥-fwe ferraer 4
T 678 103 Fe 75
oqTIq - 1T aFey - 56;
680 T-04 | faadn -
759







> St of s dr s wy ﬁim_ﬁwfﬁﬂﬁ‘{i:

:
e | vir — ISR TR T S ARHH oy GTTR
MCQ | Written MCQ l Written
' DU’17-18, 16-17, 09-10; GST’23-24, i
21-22; Agri’20-21; RU’23-24, 20-21,
18-19, 15-16; JU'21-22, 19-20, 18-19,
OO0 | T01 | gFFeW@m | 36 | - 6-17, 09-10; JnU’ 14-15, 13-14; CU23-24.
22-23, 21-22, 13-14, 09-10, 07-08, 05-06,
04-05; KU’18-19
GST’21-22, 20-21; RU21-22, 17-18.
000 | T-02 Ao & 12 JU'19-20, 16-17; CU’18-19; KU’19-20,
17-18, 14-15; BAU"18-19
sifEg o, j
oo | 103 T s y { GST‘23-24; RU23-24, 2223 2122
N CU’18-19, 14-15
o0 | T-04 ARy 4 - | RU20-21; JU’19-20

I =



01.

02.

03.

05.

N e n e e

Type-01: 9FF e WA

Formula & Concept:

cNfers A @ S watas
Gifers 7t 4TT e
gy s o
o fFraigm kg
MEE] "G S
Srefrar RS K
Sfe 7R i A
Ao i FiCee cd
AR “AfFwe Cre mole
fenfas e cafeam
fanfas @ coifeas
QP &P 3T AR, FG7IS 9FF F9@: 1nm = 10~°m; 1pm = 10~5m
e — MLT 2 1A =10""m; 1mm = 10~3m
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SIYIe FISE @ 02 [RU’23-24] [Ans: a]
(a) ML’T—%2971 (b) M~1L2T~29~1 (c) MLT-29~1 (d) MLT 292
I T T FRH? [RU’23-24] [Ans: c]
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(¢) ARGTE > SENFIE > GG > TITHT (d) STILHT > AETE > @AIRDBE > Sfterraas
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[GST’® 21-22] [Ans: a]

TS FIFA @1 (FH0?
(a) MTIL3T 2 (b) ML?T"2 (c) M~213T 2 (d) ML3T 2
T F = S0 = G = ;‘-.F:I'T:.: o~ G O T = ”'-"‘;ﬂ-’ — M- AT-2
TR A D7 (JU’ 21-22] [Ans: d]
(a) ¥ (b) RFf (c) THEH (d) TG
fAtsa cm 2 71 (base) A w7 (CU’ 21-22] [Ans: d]
(a) S% (b) SRyl (¢) 3TV (d) &
1 1A s 1 RERvR yargs s A 3 wa? [CU’ 21-22] [Ans: d]
(a) 0.609 m (b) 6.09 m (c) 60.9 m (d) 609 m
(I BTCR WAt 3@ (Dimensional Formula)? [CU1 21-22] |Ans: b]
(8) MLT"! (b) ML™1T~2 (c) ML™2T~? () ML™*T
W MLTY e
I 519 = = =5 = MLITY)
A (angstrom) 933 @ IMI? [CU’ 21-22] [Anms: a]
(@) G (b) =7 (c) FT® (d) m
e [fen cifes oot Az ==- [Agri’20-21] [Ans: b]
(2) SF, I GRITY b) S, O 92T (o) I, M G AT (d) T, B QIR
GFPELET S TN (FW0 [TT (AS (75)? [RU’20-21] [Ans: d]
(a) R > FEfor > w1 > SKaed m)mﬁ}w}ﬁrﬁﬁﬁa}mﬁ
(c) = > e > FEfor > Seed (d) FRTE > SIS > Rernfior > Ff
FATY: 1 R (pc) = 3.083 x 1026m; 1 SIS (ly) = 9.46 X 10 m
1 f==fi5RE (kam) = 103m; 1 FIfff = 1 EAGIFGR = (fm) = 107 m
AT I FAG? [JU’19-20] [Ans: b]
(a) 107° (b) 107° (c) 10712 (d) 10715
Ao =G (583 T2 [JU’19-20] [Ans: ¢]
() SFSH (b) BI71 (c) CHaT (d) I
AL G 9 W2 (SI) 9T (FH0? [JU’19-20] [Ans: b]
(a) AT (b) CoEfEHH (c) (GfST)3 (d) fofa
IR 9% T [RU’18-19] [Ans: a}
(i) fF.an., fAibR 6 G (i) LIS 8 (Sr% (iii) (FeTSR, I @ Ao
(a)1 (b)ii (¢) i, iii d) i, . jii
= ' [JU*18-19] [Ans: b]
(a) A= (b) CHTfEA (c) sty o
A : JU’18-19] [Ans: b]
: ns:
(a) [LT~2] (b) [T-1] © LT o 1
O ARCTE TS WS 084 A2 B
[KU’18-19] [Ans: 4]
(a) 3.26 (b) 3.36




Z1.

22,

23,

24,

25.

26.

27,

28.

29.

= RN =
ﬂﬁjl ok “TRA, B 8 C @7 i@t 7L LT, [2T~! @32 LT? T SL@ n 6 m 43 T I~ [DU
(@)=, =

’ i 1 3
3'3 (b) 2,3 ©33 33
TTINR: A = BNC™ @1, A @R W@l LT = LT = [((2T-1)"] [(LT2)™] = 120 T-"LP - 720 = L2 T

17-18] [Ans: d]

L =L = 2n+m=1...() €T =T 0 —n42m=1....(i) -~ FCH I 0 = 9Rm =3
& T4 a2 (DU’17-18; JU09-10; CU’07-08, 04-05] [Ans: d]
(a) MLT—2 (b) ML2T-1 (c) M2LT~2 (d) ML2T~2
Wﬁ:‘ﬂ%ﬁw=ww=wxm=ﬁxwxw= MLT 2L = ML2T~?

SRS (Light year) P 435? [DU’17-18; JnU’13-14] [Ans: a]
(2) TR (b) 3Tg (c) T (d) =&

fFea @R cifers a? [DU'16-17] [Ans: b]
(a) Coulomb (b) Ampere (c) Volt (d) Ohm

feoa 1o wrar a3 frct @i [JU'16-17] [Ans: a]
(a) 10712 (b) 1012 (c) 107° (d) 10°

[ML™1T2] & SiN=a141 w772 [RU'15-16] [Ans: d]
(a) ol (b) sfexifeE (c) oM (d) Are=

TR B = g = - = ] = (Mi11-2)

ST *[ ATOTH (Vacuum) 10 I20H IS HAG SIS A7 [JnU’14-15] [Ans: c]
(a) 2.5 X 103 km (b) 4.5 x 102 km (c) 9.5 X 103 km (d) 7.5 x 10*3 km

ANYE: s = vt =3 X 10% x 10 x 365 % 24 x 3600 = 9.4608 x 10m = 9.46 x 1013 km

fAtea R werm Tar? [CU’13-14, 09-10, 05-06; DU’09-10; JU’09-10] [Ans: c]
(a) [ML?T?] (b) [ML™2T~?] (c) [ML3T 3] (d) [ML™2T"3] (e) [ML3T 2]
AATYI: FASIT Al = mﬁ = [”L[;TEI = [MLAT 3]

(G of T (Base quantity) §¥9? [CU’13-14] [Ans: d]
(a) & (b) (c) trdy (d) Tg

Formula & Concept:
@19, x &ﬁﬂﬁmﬂm"ﬂmﬁm}rﬂzﬁﬁﬁﬁﬂﬁﬁx=ymz“mqwmlﬂﬁyﬁ z
oif3aTe ST TN TSR ACEMH 0 AN + Sy IR + 5z W, O x 7 I FOF T A + 6x |
&x = Sy e
AL HRY SeAfHFe F, (;-)mx = lml(y)+ Inl ($)

§pacial Formula:

¢ O IYOH BB = 3 X TOFA (AT FO
¢ WOFA CFATH FB = 2 X A (A T
¢ oA Y S0 = oFar 7 @

GRITIAE "  H g
4% GBI T ;#4!,




[ o5 7wz \NRf

0l.

02.

03.

05.

07.

08.

30 ST AEE (3 + 0.06) mm T @7 AR Cwarge faefo awfd- [(GST’21-22] [Ans: q)

(a) 2% (b) 3% (c) 5% (d) 4% |
TAR: A = 1or? o T = 22 x 1000 = 2% 100% = 2 X =2 % 100% = 2 X 2% = 4% il
TRRRET b @Fi? [RU21-22] [Ans: a)

@) -SRI T (b) yidem o (c) wfafirs w (d) Frfers T

AT CIFTR IPE (2.0 + 0.1) m 473 TR CH TR A ol T FS?  [GST?20-21] [Ans: b]
@35 (b) 10 (c) 15 (d) 20

TN A = 4rr2 o ‘“’*=”“=2x?=n;1= 10%

A r
D T R0 PG (2.5:£0.2) cm T 47 SRS (oot o1 B 3757
[JU’19-20; KU?19-20; RU’17-18] [Ans: g)

() 0.08% (b) 0.24% (c) 8% (d) 24%
TR S =22y ds AV e 3x -2 =38 X106 _ )24 % 100% = 24%
r 2 3 r 25 25 25x10 25 '
T IR o1y @ T T ©IeE 3971 23 [JU°19-20; CU18-19][Ans: g
(a) 73 &b (b) ¥V & (c) e & (d) 715 @fo
(P TEF S 100 kg + 2% @I ARASH 10 m? t 3% T @ T TG S T TS (T2
(a) 0.1 % ) (b) 0.5 % (c)5% (d) 10 % [BAU’18-19] [Ans: ¢]
A AM
TN p =3 =2 =042 = 206 4 39 = 59
B W0eT oS 27T 100 cm AR AFE T 100. 4 cm 21, G R Toqt T T2
(a) 0.0398 (b) 0.398

8 (c) 0.4 (d) 0.4016 [KU 17-18] [Ans: b)
FAY: 77 et =rowar p = —— X 100% = >*_ » 1009 = 0.398%

100.4
10 m &7 Af{=mes @B sifame 10 cm 20E FHF T 672

[JU'16-17) [Ans: ¢]

(a) 0.01% (b) 0.1% (©) 1% (d) 10% ]
A mwm=$ﬂxmm=mﬂ“ X 100% = 1% E
g?gzmw T 1.2% 991 091 @ oot e AT *Ima T wor 2792 KU'14-15] [Ans: ] |
4 o D364% (c) 3.60% (d) 2.40% |
W:V—TEHRE V=3—H'-=3K1.2%=36% l

g T I ey
1ype-03: SR 3, oot e o

a i L .

T el i
Y R oy



01.

02.

03.

05.

06.

01.

02.

' 2
.
CEFRIBIER SR 9w Baer e Twet “/Rmis 0 G Twe! 5.21 cm G FASA 6 (B THS
0.25 cm “Me 11| CeTAIRBIER fom “iTwa TS FIg JAFTH 6.3 cm, 6.5 cm @ 6.4 cm | TET TR

TOIST @ FT 257 Bovot 433 2reT B eriiDa TaFeia AFAE Hefw T [GST’23-24] [Ans: ]
(a) 3.65 cm (b) 3.68 cm (c) 3.86 cm (d) 3.58 cm

TANI: dayg = =22"°% — 6.4 cm; h = (5.21 — 0.25) cm = 4.96 cm

Pt R —_ £ h 5.42 4‘96

a 3= sxass T 5 =386cm [FTEPELD T2 I

CRLAROIER JBIPIR (&1 T4 v e G @1 39199 (1 g SN I O J 0717
[RU’23-24] [Ans: a]

(a) For5 (b) =S *rei (c) ©IffTa &3 (d) I T

930 AT Srem e “Afwrst a1 QR @@= war? [RU22-23] [Ans: c]
(a) IR Fpifer=is (b) -1 (c) CEIDE (d) FITIDE T

4% Prerdt g3 Sitaa [PME e ey 0.01 mm # RS st 936 T e TIYA F | O AN FATTH
A3E T G2 [RU’21-22] [Ans: ¢]
(a) 14 mm (b) 14.1 mm (c) 14.02 mm (d) 14.021 mm

TAYI: AAD o 0.01 mm; S WeIfiTara =9 2 99 4@ TSI T1oAl 724 |
a3 FRT AR Sifftaa & 50 © ot Stz a1 &44iw & 49 st A e 7 sifftar 399 3972

[CreT \iTy, &S .. @ &4 e 20 5 ot ) [CU’18-19] [Ans: c]
(a) 100 pm (b) 1000 pm (c) 10 pm (d)1 pm
W:VC=§=%cm=1x 1003ecm=1%x102%X102m=1X10°m=10X10"°m = 10 um
Tp-71% Q] PFou F© g AT JI? [CU’14-15] [Ans: d]
(a) 1 mm (b) 0.01 mm (c) 0.1 mm (d) TCHI JPIT
{Type04: i)

MCQ
2020 AT (1T Gal AT eara Z0oee- [RU’20-21] [Ans: a]
(a) Reinhard Genzel (b) James Peebles (c) Arthur Ashkin (d) Kip. S. Thorne
@1 R weer smitd ffise 387 Bok framle SR I @ ame 6?2 [JU19-20] [Ans: d]
(a) T2 TS (b) *Mifefers (c) S2ETF fAE6A (d) SfEffes
wTAFefoe fEFae IS - [JU’19-20] [Ans: d]

(b) 2TTE (c) F=5 (d) 9T T




>

l'

&FY

OIR

SR ¥ s fwm o 2 SO eF S BiR R

IR

TOJ IR

MCQ

Written

o000

T-01

(©37 ¢ #f%

DU’23-24, 21-22, 18-19, 17-18;
Agri’22-23, 21-22, 20-21; RU"21-22, 19-
20, 17-18, 06-07; JU22-23, 21-22, 19-20,
18-19, 15-16; CU’18-19, 15-16; KU’19-
20, 13-14

22 -

SO

T-02

CSBET Tt

DU’13-14; Agri’21-22, 20-21; JU’19-
20; KU’17-18

T-03

ot Ee @t

KU’19-20

Dl

T-04

TG (O3] Y32 9T

S84

GST’21-22; RU’22-23; JU’18-19, 14-
15; KU’18-19; CU’22-23, 15-16

T-05

Tl 8

OO0

T-06

(I TO Gol

DU"20-21, 19-20, 17-18, 14-15; RU23-
24, 21-22, 17-18: JU’22-23, 20-21, 18-
19, 16-17; InU’17-18, 16-17; CU’23-24,
22-23, 2422 20-21, 17-18, 13-14:
KU’19-20, 16-17 |

18 2

DU"22-23, 18-19, 15-16, 04-05; RU’22-
23, 21-22, 20-21, 13-14; JU21-22, 19-
20, 16-17; JnU’16-17, 15-16, 14-15, 13-

14, 12-13; CU’14-15,KU’18-19
RU’22-23, 19-20, 17-18; JU’21-22-

CU’18-19

DU’22-23,
JnU’18-19

el
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01.

02.

3
%
Formula & Concept:
CS37 AP = T 932 fir Ty B NI
WW=EWWWWWWHWWW'W:WW'W’,_ e, S

BT, G, R o1, e, e, PIFErs, Setfiess | eeer (78 ot 7eq), oo, (e I, fRew

O, ST Ay | S |
T AN, CFAT FINS IS (037 [0 I9ZS 20 | T4 (989, O e ST 1Y T
o A
P e Q 4fb co3 A 0 1w+, Qo R
R=P+Q foa: Frraf® 3@
[ B L A o
* P 8 Q T3 G0 (SHCAR YIS (1T o TE #Ad N, | = Az 7 (P 97 AMR), Bp=tan‘1pfg’::m
R =./P2+ Q%+ 2PQcosa afaa i (Q 93 AICR), © — P sina
= » VQ cosa
« F&E ATET®S N, Rynay = P + Q [ = 0°] e
» Afe 74 Y W, R,y = |P — Q] [ = 180°]

;Nute:wmwm(ﬂ)mmmﬁwwwmu

g, P @ Q (SIF 277 71§ T, R = /P? + Q2
ﬁﬁaﬂmﬁc@hawﬁmﬁmﬁﬁmmwﬁmmmmﬁmmmmm
TGS (319 120°

A + B| = |A — B| =1, (SRH R A

¥ cE: G o1, 5778 *fers s 3R, nfim Tewws Temin
Ww:ﬂqmw,mmm%,mm,mﬂﬁ&@nﬁn

MCQ
75 (%9 A W32 B 93 (AT OIS sidfrara @) #7191 frea @ 3ol s Z 7ej?  [DU23-24] [Ans: a
(3)|E|=|ﬁ| (b)ﬁﬁ:ﬂ' (C)EKE:G (d)ﬁ:—ZE

213 N T4 SR JLETH 60° 6 120° et fern Fea 1 391 b 90° (et fart

wfb qeera wIfEa T 2V37 N Gk
T A 0 N X [Agri’22-23] [Ans: d]
(a) V13 + V37 (b) V50 (c) V24 (d) 10

J37) = P + Q2 + 2PQcos 60° = 4 X 37 = P2 4+ Q@ + PQ........()
... (i)

SIY: R? = P? + Q2 + 2PQcos a = (2
R, (2v13)° = P2 + Q2 + 2PQcos120° = 4 X 13 = P2 +Q? — PQ....

(i) + (ii) = 2(P2 +Q*) =200 = P2 + Q% = 100 2
Q9q. R? = P%2 4+ Q* + 2PQcos 90°= RZ2=P2+Q*=100~R=10N

e N\ /i \———

qrreifamd o8 S&: ADHE-O< |11

i



03. (MG cS¥7 A7 [JU’22-23] [Ans: q
(a) ST (b) AEF Rrey (c) THoIr® vy (d) e ety
04 aﬁzmmaw4mmﬂmmwﬂMWﬁmmmm?
(a) 0 (b 1 (¢) 3 (d) 5 {DU’21-22| [Ans: a|
FA: Rmax =P+ Q = 7 QR Ry = P = Q = 1 . & coBrara W11 0 TS {02 =1
05. & afSfaram oy cet 37 [Agri’21-22; JU18-19] [Ans: ¢|
(a) 0° (b) 90° (¢) 180° (d) 360°
06 A+B+C= 0 CSBTATR 1 i fBaf e 37 IRU’21-22] [Ans: a]
@ % by S § ) C i (d) PAIHE =7
A A A
07. RToa R B @2 [JU’21-22] [Ans: b
@FP+Q+R=P+(Q+R) (b) m(P+ Q) = mP+ mQ
c)P+Q=Q+P (d)A.B=B.A
08. 7T It wfw W 40 N, 701 B3 ey cuid <17 WK 30 N a3 Gt 7§ o =717 79 v =02 ) 3 9oty
T F97? [Agri’20-21; CU’15-16] [Ans: ]
(a)40N (b)45 N (c) 50N (d) 60 N

10.

11

12,

13.

FI-
YT u;lﬂ Q* =P?2+ R? =302+ 402 . Q = V302 + 402 = 50N
P

Mo ST (o837 @M Revqrs ferarfter) wowe wifee T QI @95 co¥taa Tiaa T 39 7 o7 WS
I $97? [Agri’20-21; DU’18-19] [Ans: a]
(a) 120° (b) 180° (c) 90° (d) 0°

AAYE: P2 = P2 + P2 4 2P?%cosa = cosa = —% Soh= 128°
©& ¢ o farera o 21y erifke 2| A o B @ 4 fred S AW 5 kmh-! @3k 12 kmh ™ =

i @ T I? [JU?19-20] [Ans: d]
(a) 60 kmh™? (b) 7 kmh™? (c) 17 kmh™1 (d) 13 kmh™?

N

5 V524122
HATYI: V5% + 122 = 13; (371 T&7 8 &3 I8! @It 90°

E
12

A @ B (SHIRT 2R-{ o7% 201 06 (P 78] (a2 [RU19-20] [Ans: ¢|
(a) |A+B| > [A - B (b) |A +B| < |A - B
(c)|A+B| = |A-B (d) Tt3a 31 30 30 A=

e 8-+ 8] = [JA]" + [B]” + 2[A][8] cos 90° = [JA[" + [5]

. [KU’19-20] [Ans: d|
(a) g (b) 3= (c) 99 (d) 97g
9l IHTE 50 N 351 72t <% e AR 20 N 371 %1311 ©&d e it 0w | w1 a0e Wi 7S 2037

[JU*18-19] [Ans: 8
(2) 53.85 N (b) 63.85 N (c) 43.85 N (d) 50.85 N

T F = V502 + 202 = 53.85 N [FIFLTEBR a2 73]

e e A R JE T

l GIIG o 56T SPIJ/IST ", Shiffamra >N ST&: TENT-03

A\ l‘, E " oM e TR T

o



GIfSifG ‘T AB1F SPImIo I : sweifama oF STa: TIEHRI-02
14. T |A+ B = |& - B| 70 e & @3¢ B 7 7528 o T3 [CU’18-19] [Ans: d]
e ®)3 ©3 @3

AR LRE 2 =2
TAMA: |A+B|" = [A-B|" = A2 + B2 + 2AB cos(A*B) = A? + B2 — 2AB cos(A"B)
= 4cos(A’B) = 0 = A*B = E

15. CSBIAB S TR T QRN 12,58 13 Gt A + B = €1 & @ B cobamums 7428} e 5 97

G‘f"ﬁ’fﬂ hﬂﬂ!‘ e

()3 (b)g (c)g (d)g [DU’17-18] [Ans: a]
;’ tBs
T 91 132 =52412%,0=90° ©1F, A @ B @z 778 @9 o = 90° TA|
A 12
16. X0 3, T 93 10 N B @2z 3emew 120° coreet vt e o Wi Bl 2B ST 27, o 9aBe W
FS? [RU’17-18] [Ans: b]
(a) 20 B (b) 0T 10 ATBT  (c) 15 FEEH (d) 5 f4T5+

AAYS: R? = p2 + Q% + 2PQcosa

=#P2=P2+Q2+2PQE05120°=#Q2+2PQK(—%)=D=:Q2—1UQ=O=&Q(Q—10)=U-'-Q=U;10
17. (S3AP 8 Q I 1 T0¥1 (OB WA (0 TS 203- [JU’15-16] [Ans: b]
@P=0Q ®[F+Q=F-0 (©F|=|-0 () RIARE 7
FAY: P 932 Q *R>R 717 01 SIa SBSE (19 90° |
*[P+Q| = VP?+ Q7 + 2PQe0s 90° = /P2 + @7 - |[F - | = y/P? + Q% — 2PQcos 90° = /P2 + @
wdr, [P+ Q| = |P-Qq]
18. (o837 RereTa 4B Wb ? [KU’13-14; RU’06-07] [Ans: c]
(2) 513 “MIfSTS e 3 (b) Nfa Sewrm (c) eI B (IR oS (d) *nfx =ifS

| ey AR o e s
ETVpe-02: ce3taa Bt §

« Formula & Concept:

AY 1Y
F X-S7%F 34193 Bt = F cos 0 ] F X-SF 99139 ©A1e™ = Fsin 6
! Y-S JA1_77 Tt = F sin 6 Y-S% I9193 Tl = F cos 0
0 ; »X
0 X 0

TR AR, 777 St RO o @ WH AN (SFA @1 0 3703, G} Wowa s 397 Boiret iz
(PN cos FI | FRLE T W, TF AN “CFI” SIF AT "cos’ | T AR THAT AT, “F° (S @I “F” (9 cos |

o (AT O

Fx=FcosB

Fy=Fsin0

——

mmﬁﬂﬁﬂ, W' =mg—Fsin0 MWTW\E‘EW, W' =mg + Fsin@
", ¥ QAR COFTE C5TH Bl AL |
g, fFTaB B ST ware Q@ 391 erare, S 15 T T30S oo @ ide

a9% qEfipds g L T oA o ;

— s, T =




01.

0l.

et o | 3 57 7 ST A0 AL 90° g '

e 120°
[ON NI QM6 I8 S G0 ! IR Sty J
wAFS | TG IADI - N - . !
ot ik mmmgoﬂmwﬁmﬁm |

ST @0 79 = 10 N, T#0wa WIS (@t o = 1207,

WA I P&, P+ 10cos 120°=0 ~ P = —10cos 120° = 5 (Ans.)

10N |
R 10 ;
e 1P=10c056°=1{}><-:;=5N
60\

7 Wil B 20 | 38 o S e wiied wmwey

l'.l
o et 200 N
G0 FIFT ST TP A 60 [Agri’20-21; DU’13-14] [Ans: b |
(a) 200 N (b) 100 N (c) 174 N (d) Zero
=F ° =200 X cos 60° = 100N
FAYN: F = F cos b6 [JU’19-20] [Ans: d

mummﬁaﬁxwwmwvwwaa@nmm— -

(a) 10 N (b) 5N (c) 8.66 N |
ITT B 3O 30 kmh ™ 0ot =15t forceray 1M 45° (I wifedt fce IR0 ST (O ’ﬁﬁﬁﬂn{cﬁ|
N9 39 km/hr? [KU’17-18] [Ans: () |
(a) 10.25 (b) 17.35 (c) 21.21 (d) 25.32 |
N
FAKE: w & - ST (AT 4T THITei 3 = 30 cos 45° = 7= = 21.21 kmh ™
45°
30
kInh‘]'
S
EType-03: =S ot §
Formula & Concept:
43 3 N7 @ V. 8 93 [IET @Y V| QR AN AT Bieea @ 2\ |
Ve e o= smmees Qe @t v e e @t v Rt s9ce 2@
% Vpe = Vp — Ve ?.r: 3
=g C
[RL..: T AT WA (391 (39 300 T, O (RNAR (83 R 3409 =4
R, ST Tebl I TR 1T #Afeh (77 3900 A 1] 0/
(T e AT e WA Qoo fiess wiet «are = oz ot [ even @
A5 TR 2T A A ST, TAH A RO e 6 2, mne=@§$ JE
SpiTER A @it = 90° — 0 3
MCQ

%mﬁm 10 ms™ oot 5o10% 1 7 3 10 ms—! @eet <t s s Wm@@‘ﬁm(’]
' [KU?19-20] [AP*

(ﬂ)wmtmu et
(©) SeTefesa i 45° e (b) 10 1 145° cpree
AqIYS: tan 9 = T&E 10 (d)ﬁ'ﬁﬁmmgnnm

—— —

= 1 .s — - R
2 sy [] 0 45° ., ﬂﬂg'ﬁﬁsa m CPFe = 9(° — g = 90° — 45° = 45°
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i % o k
g cmm ri ey, ——— B e i
b i

11 o 1

smreifaesra oF STa: GIERI-02

0l. wmﬁ?sqﬁame;ms-lﬂtﬂcﬁwmqﬂamﬁms-l.wlmmﬁawﬁm“!@ﬁ@
T ST T 3909 Sifagg? [KU15-16]
Wﬂ?‘iﬁmﬂmmmmumwmmmw, Vo —ES T,
tan® =< .. 6 =33.69° .. I curz Rrews 75 Tare T BweeR M g | 6ms™

6

33.69° (T RIS S A | (Ans.) vV,

A\Type-04: TG (S37 U2 UFF (959 )

® Formula & Concept:

> A, PRGN (x,y,2) | Sizwe ot g s p R
S (SFA: OP = xi + yj + zk
SRR, ARI ACATE P8 Q vz g 72wy OP @ 00 207, P 97 =
ATATE Q 9T WIZ, PQ = (1% S — Wifiy 5<% = 04 — OP 30 o

AY

‘”"x?‘*‘ﬂri*ﬁ_{i‘:

> A=Ad+Ay)+ Ak oA W, [A] =JA§+A§,+A§ ; A (O30 i 939 (o84 =
’A§+A§,+A§

MCQ
0. A=31+j—2ke B=1+3j+ 2k, |AB| 7 [RU’22-23] [Ans: a]
(2) 2V6 (b) 2v2 (c) V6 (d) V2

AAYIH: AB = OB — 0A =i+ 3j + 2k — (3i +j — 2k) = —2i + 2j + 4k
|AB| = /(—2)2+22+42=V4+ 4+ 16 = V24 =4 x 6 = 2V6
02. I A=-2+2]+2k=W, SA @I T
(a)7 (b) =7 (c) 1 (d)-1

= 6\2 = [/3\% . [2\*? 36, 9 , 4 _ |49 _
WZ|AI=J(—;) +(F) +(?) =J49+49+49_ el
G A FHEAWCET T 4 m TSR #Ta Al MTF 3 m JF1 O SSFS G 8 TR AP F© m?

[CU’22-23] [Ans: c]

03.
(a) 2 (b) 4 (c) ] (d)7 [GST’21-22] [Ans: a]
N T
AT AR e = sfme £ o I
5m 3m
P L

329 = VA2 + 32 m = 5 m; oS 794G = (4 + 3) m = 7 m - G 93 TR AT = (7 — 5)m = 2m
04, XY JSC 61 + 8] — 5k (SPAHA (YT TS UFF? [GST°21-22] [Ans: b]

(a) 6 (b) 10 (©)0 (d) 5vV5
AT XY HASC 61 + 8] — 5k (503 0y = V36 + 64 9FF = 10 9%

05. 3i-— 4]+ 12k co8afoa 7w 39? [JU18-19] [Ans: c]
(a) 8 (b) 11 (c)13 (d) 18

ANYH: V9 + 16 + 144 = V169 =




07.

08.

Formula & Concept:

'\ SRIIfaWIa 0N S5 mﬂm
ﬂmﬁwmﬁﬁmnﬂmwm '

mmaﬁmmmwmmwﬁﬁ:mu
o st 5 R arsteer ety #F A 10 B3 afewy 99 nﬂﬁﬁmaﬁﬁmﬁmﬁ

e ? [KU 18- -19] Mns .
(a) & (b) *F5 (c) TR (d) wiiwet |
A 2 W Q7PN GF0 (SIAE O N e St F2ee1 It *medt w2 [CU15-16] [Ag,, a
(a) T CSB (b) SIE (ST () 9FF 5B (d)wwﬁ’mcm (e) TR copy
a=1i+2]+kaatb =3i+j+ 4k ufd ceBrafir o, |23 - b = [JU’14-15) lAns;
(2) V12 (b) V13 (c) V14 (d) V15

T d =i+ 2j+k b =3i+j+4k-28=21+4j+2k-28-F =i+ 3j — 2k
~|2@-b|=(-1)?+32+(-2)2 =14

~AN . A 1L

— TAF A —— u u
TN/ FEST e WIS T gt Y ST A ‘-"fl?lT’lm -
CTIETFAfET AL 2119 TR *18: x STF 72T 0 TS A| | i} ¥ 20 Sarese 51w, ¢ — ——
d,u+vcosa=0 (N ST T {1 TS A, sin o 9 N7 H4w% 3w
- u .
= COS O = —E = 0 = C0S 1 (—';) = sina=1 . tmin =%an=~u - gﬂﬂ
Y % 9199 @ = #fd (@5 = v sin «
MCQ
01. GHTS T AT GF ASiFE T 8 .M. @t o 316 | 76w 4 5.7, @ eaifze 7617 5 eomm
CARITS Aot @Fte 264! e 23? [JU?12-13] [Ans: b
(a) 90° (b) 120° (c) 150° (d) 60°
ANYE: a = cos™? (— E) = cos™! (— g) = 120° (I
‘T ype-0 6: (OB *"\:‘“D‘ECF{]
=  Formula & Concept:
A
» A-B=ABcosO [0 A 8 B 97 7yS ] /
' 3]
> A=Ad+Aj+AkeRE=B,i+ B,j + B kb (5% o1 OItia (wey et
A.B = A,B, + AyBy, + A,B,
G2 YT} (I, 8 = cos™1 E = cos™1 ——H‘_I?I+A?BF+A1L
(AB) A% +A3+A2 ’13=+132+13:2
»

A QR B b (o3 R W T, A - B — 023, AB, +A yBy + A,B, = 0 33|




>
>
>
»
»
»
»
»
»

01.

02.

03.

04.

05.

06.

ST T 93l comra Ay
E tﬂ'ﬂ“ﬁ’ﬁT@‘E ﬁ’fﬂﬂ ﬁl%{ﬁ"‘l. BsinB8 = ﬁ:-ﬁ
A (ST ST, Asin 6 = E:_Ei

WﬁWﬂﬁ%Mﬁlﬁl
CSBAA = A0 + Ayj + A,k T x, y, 2 0% AT o0, B, y (T Bl 377, $Ta-

a = cos™? (| |)
p = cos™ (1)
1 (|A|

Y = CcOS™

MCQ

A=1+2j+2k@a32B=31+2]-

(a) 8]

(a) 0°

SAAYIF: cos 0 = [HEH =

2] @321 = 61 + 8K A, F - r 97 T ¥ A?
(b) 32

—2j)-(6i+8k)=(8x6)—(2%x0)+ (0x8) =48

75 (OB CHFAIT QT 18 AFF | ATHA (ST QTH 61/3 ZA ATHS TGS (I T2

(d) 30°

F=8i-
(a) 48
Y F-r=

(a) 60°
SATY: |A x B
s~ (i)« (i) >tanb =

A=1+2j@32 B=ai—

AN: (Gifde Bea iR); A

u-ﬁT'_FF'F
u:& TEiT

Em  \

PA|

G, X-90Fa Mea 99 S84 |

B = [Alf

= Cosa =

A

CoOs

. SO —~1 [ Ax
-+ 0L = COS (7)
|A|

B RN y T CFLAS UF2SI(d ST TS T

(b) 1117
AAYE: W =F -5 = (41 + 3)) - {(4] + 3k) — (21 + 5))} =
(+7) 9321 93 TGIS! @1 FS?
(b) 180°
s B = 45°

(b) 45°
— ABsin® = 6V3 ... ...... (i);

1
B = 3[}"'
3

¥/

k 3051 A 97 8%a B 47 Sfors 382

(€) %

AAMY: A GF 6°F B 97 SfSrH=, B cos ="|’%T =2==2

(41 + 37) N 3o 2080 3 930 I8 (—2i + 5)) WY R (4] + 3k) TG 707 7| IS F97?
[RU’23-24] [Ans: ¢]
(4i+3j)-(21-j+3k)=8-3=5]
[RU’23-24) [Ans: d]
(d) 45°

©)5]

(c) 90°

(c) 8

(c) 90°

E.E = ABcosB8=18.........(ii

."-

2] w5 (581 *a’ T T TS T (OBAT I BNt 777 272
(d) 12

(c)3

-E—o=a+2x(—2)=u}:~a=4

A - B = AB cos 0 9@ J9%A T |

|A x B| = AB sin 6 3@ IR

[RU’23-24] [Ans: b]

(d)21]

[CU’23-24] [Ans: a]

[JU*22-23] [Ans: d]

[CU*22-23]

R e R e
T T e

|
|
|
|

G T



08.

09.

10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

L.

18.

nj + k) m T4 n T[T l*

[RU’21-22] [Ans: ¢ \

dﬁﬁﬁm?w}-‘—(i z]+4ﬁ)nmmmmmd-(2'
LA NS ISR T 77 3?2

(a) 2 (b) 5 (c) 3 |
T F-d=0= (1-2j+4k)- (2 +nj+kK)=0=>2-2n+4=0:n=3 |
93 I BoR F = (100 + 10] + 10K)N o1 eigamt Fawer A Fet W 7= (20 +2) - 2k)m1 1 g \

(d) 6

[RU21-22, 17-18; DU’17-18] [Ans: a]

TS FIw = 33?7
(d)401]

(a) 20) (b) 30 (c)10J
AR W = F - £ = (101 + 10j + 10K) - (21 + 2j — 2k) = 20 + 20 — 20 = 20]
[CU’21-22] [Ans: d]

i— jej—kamqa v @r- |
(a) 0° (b) 45° (c) 90° (d) 120° |

Y A T
Wﬁtl—]ﬂ]—ﬁtﬂa‘ﬂ‘dﬁ@rﬁ?ﬁ—cus 1(m-l-)—ms (ﬁuﬁ

= 120° (Ans.) |

[CU’21-22; KU’16-17] [Ans: a]

vt (539 P 8 Q O CFIR 9 0 T&-
(a) P 8 Q OT& wotza T =1y (b) P 8 Q 432 s IR
(c) PeQ e e 2173 (d) IS 7T

a G T TS T A = 21 + 2] — k 932 B = ai + | (SIIGT AR 717 23?
[JU’20-21; DU’20-21; JnU’17-18, 16-17] [Ans: ¢]

(a) 0 (b) 2 () —1 (d) 2
FAAYIT: (IR AT LA OIS N0 I I A-B=0=22a+2+0=0=2>a= -1
A 9R B (SITRAFITA - B = —AB TA? [CU°20-21] [Ans: b]
(a) CSBTRT AAIGAE 32 92 HLP (b) (S3TR B g foi Ao
(c) CSBARY > &1 (d) FIAIBE F7
SAYIF: A- B = —AB = ABcos® = —AB = cosf = —1 .. 8 = 180°
AP =21+ — 3k 4R Q = 4] — k=W, O O FAR o B =72 [CU’20-21; JU’18-19] [Ans: a]
(a) 7 B (b)3 (c)9 (d) 11
TP Q= (2+)-3k)- (4 —-k)=4+3=7
72 (539 A = 31 - 3] 932 B = 5i + 5k 97 7S @ 792 [DU’19-20, 14-15; JU’16-17] [Ans: a]
(a) 60° (b) 30° (c) 45° (d) 90°
_ A-B _ (3i-3j): -(5i+5k) 15 1 =
AATYI: cosh = RTBl = var? Vot — 30nsls =5 ~ 0 = cos 2 (%) — 60°
CHFIE QT SwIRad (@G ?
[KU’19-20] [Ans: a]

(a) FTE (b) T= (c) 5% (d) Ffs Saras
39 TS A SIS T I I8 FAq° ]

; aliilb [JU18-19] [Ans: d]
(a) 45° (T (b) 30° I (c) 7Y 99194 (d) Lﬂﬁﬁ@
@Hﬁmﬁ=ﬁ+3f 97 T 77?2 [CU’17-18] [Ans: ¢]
(a) 31 + 4] (b) 6i 5 ] "

(c) 7k (d) 4] — 3}

oA, A= (4i+3))- (7k) = (4x0) + 3x0)+ (7x 0) = o
j (21— 3]+ B) @q i w2

(a) 2 (b) -3 © ]
wrgE: j- (2i-3j+k)=(0x2)+ (1 x - ~3)+ (0% 1) = —3 (d) -2

[CU’13-14] [Ans: bl

oMY




OL. o393 =ai + 2] + Bk OB D = 1 + | @& = | + k 97 772l 71 (11 6 20f A @q2 b @ & 9 AR

I TASCA SJYS | a @32 B 97 W A a3 [DU’22-23]
TAN:d =ai + 2j +Bk D=1+ ]2 =] +Kk
(TSI TR, Bap = 0, = cos O.p = cos0,, = -_ﬁ;E_;- -
- a+2+0 _ 042+P sl A
mm“mm=“+2=2+|3*"“=3------"-(')
R, 3, B @ ¢ % swerer genry, |1 3 g =0
0 1 1

2a(1-0-2(1-0)+B(1-0)=0=a—2+B=0=a+B=2=B+p =2 [(i)7TTea ]
'—'?23:2[3:1

(i) TR AP B @I TN IPH AR, a=1a=p=1

02. A=2i+3j-5k @ B=mi+2j+10ki m 97 W7 ¥© 21 (SBATW (vectors) A B ¥
(perpendicular) 3737? [JnU’18-19]
ST *6T0S, A- B =0 = (21 +3]-5K)- (mi+2j+10k) =0 = 2m+6—-50=0 + m = 22

=  Formula & Concept:

» Exfi':ﬁABsinB

fi = O (A @ B 93) AN =1§ 197 93F (937
ji=kjxk=1 kxi=]j

|

YV YV V VV VY

2|
[
[ %]
%,
-+
%]
l....:
S
+
o
[l
.
&
Al
O
=u]l
[
=
hlE—lﬂ-
-.|-
-
ey
_|_
=
[ ]
K

1 g
-4
b4
ol
[
o
4
|#
Il
>
I
|

(iii) & @ B o srafacaa 4ft 3¢ 2ot sirrefivaes cwawe = - [A x B|

(iv) A, B @ C (o33 foab it famifas wvags AinfRe g Mo w9 «3 wmes,
V=2a.(BExC)=B.(CxA)=C.(AxB)

(v) A, B @ C (82 foafd smeay (SIRreH = 0) 2 1 = A« (B x C)

A
= |B
C

0

-
Bd

=
-

A
B
C

@
O O >
o ]
|
=

s
]

-

MCQ
A =31+ + 2k @3 B = 21 — 2 + 4k TST (SIR TR ATSTY (SFAL - [GST°23-24] [Ans: b]
(a) —8i — 8j + 8k (b) 81— 8j — 8k (c) 81— 8j+ 8k (d) 8i+ 8 + 8k

i
3 1 2

2 -2 4

01.

—i(4+4)-j(12—4) +k(-6-2) = 81— 8] — 8k

/A T

FAYH: AXB =




ST )\ = moma|

03.

05.

06.

07.

08.

09.

iX + jy 58S 93P wrera TR @92 & = 27 | + 5k o33 DTS 7Y A GIF (S (FG?
JU'ZS-Z‘I] [Ans; a)

(a) + (:+21 (b) + i+21 © + 2I.+] d) + '%;_1.

TR (xi + yj) - (21—1+5E)_.n=:2x—y {]=hy—21{

w\/xz+yz‘1=?xz+y =1=>x%*+4x? =1 = 5x? —1==rx2=§
TX=tEaRy=2x(2%) =+ cobaem: + (B2

iy + kz ;o83 b = v2i + 2] - 4Em¢wmcﬁwwﬁmmﬁuﬂww [JU23-24)
(a) + ’”E) ) +vZ () (© + () (@ + (5

T (3% Te7 73); AT Iy + kz 97 72T Jy + kz w=0er wopaies Ao Bww sinsar T

(vi + zk) - (V2i + 2j — 4k) =0=22y—4z=0>y =2z
W\/Y2+ZZ=1=‘#}' +2°=1=24722+22=1=522 =1

- (OB T + (”*E

P=21+2j—k@a20 Q = 61 + 3] — 3k (SHTA TSR @ o7 =¥ AT G 9T (OB AT ZT@?
[DU’22-23] [Ans: ¢

$ﬂ3&y—2x(+-f)=i%

(a) —i - 2K (v) —31 — 6k () 2020 OE=
i i E - ~ —-3i-6k -3 i'l'EE)
AN (2 2 _.1=—-31+{]]—6E.-.¢'|7FF(E3'§=¢ T =+ Vs
6 3 -3
I y-STwg Tof o1y 201? [RU21-22] [Ans: ¢]
(@) (ixj) xi () (ixj) xk (c) (j x1) xj (d) (kxj) xk
T (1) xj=-kxj=i
A x B = —B x A 201 atva Y49t @1 397 [JU’21-22] [Ans: a]
(@) ®)3 ©3 (d) 2

Wﬁtﬂ:ﬁxﬁ=—ﬁxﬁ#ﬁﬂsinﬁ-—-BAsinB:%Zsmﬂ 0=sinf=0 . B—Un
W 21+ 3] + k'8 —4i — 6] — mqﬁcﬂawwwwlmamwm?

[RU’20-21, 19-20; JU’16-17] [Ans: 3]
(a) 2 (b) -2 (c) 0.5 (d) —0.5

1
"= SRF o 2 ':I“)"_Z

MW P=i-j+k @R T=1+]-& awmmwwmm, O TgE 4T
ANBRCFT Cvage fdfy o7

[JU’19-20; DU’15-16] [Ans: 2]
(a) 2v2 (b) 2 (c)1 d) V2
= I k
TNRPxQ=11 -1 1 |[&ia4ayliy- 1= +k(1+1) = 2j 4 2k
1 1 —-1

* BT T = [P x Q| = V22§ 22 = 23 oo

TP B 2.1 2. fowe e ey o, 3 S O 20345 4.2 = 0 e [ ¢ (357)
G 9 JEI-

11K Ans: bl
(a) 12 (b) 60 (525 [DU’18-19] [An

" (d) 15
FAY: |¢ % (3 % b)| = |& x (absin90° )| = |abc SIN90° fi| = abc = 4 x 3%5 = 60
Ty 3, 4, 5 resiifas @t




10 9T RT3 3B QU A& = 31— | + 2k 6 B = | — 2] + 4k T, ANBRE CHRIT IS?

11.

12.

13.

14.

15,

(a) 5.59 (b) 6.87 (c) 7.83 (d)8.79 [KU’18-19] [Ans: a]
AT A X B = ;;g _% 5 = —10] — 5k; cvarem = - |A x B| = 2107 + 52 = 5.59

-2 4
[A.B| = [A x B| = & @ B w7 warama et v [JnU’16-17; CU’14-15] [Ans: b]
(a) m (b) = (©) (d) 2m
I ABcos® = ABsin 6 = tanB =12 0=
AsSB w83 T (vector quantity) 2T m‘-‘lﬁ'ﬁ? [JnU’15-16] [Ans: b]
@AxB=BExAa ®AxB=-BxA (c)awbTon} (d) I 7
T A, B s C A o3 a1fit (Vector quantity) @38 € = & x B O € @9 e @@~ [InU’14-15, 12-13]
(a) A TR (b) B 4137 [Ans: c]
(c) A's B $STR *1¥ (perpendicular) 33137 (d) A @ B BSwR TR (parallel) I3
AMA= —BXW, S A x B 93 I 39? [RU’13-14; DU’04-05] [Ans: c]
(a) A? (b) 1 ()0 (d) —A?
TR: A = —B 2T A @ B @@ 74q8) G = 180° . & x B = [A|[B| sin180° =
GFF (S39 (Unit vector) T CFGE (I T8 312 [JnU’13-14] [Ans: c]
(@ixj=1 b)ixj=0 @ixj=k d)ixj=-1

« Formula & Concept:
> (ST WA A NS

01.

02.

03.

¢ OBINEDT, T =iZ 424k 2

¢ CFTR O @(x,y,2) 99 CAfSTHD, grad ¢ = Vo =122 + ‘i‘ﬂ—“’ k22
’ Macm?(x,y,z)=vxi+v,,‘i+vzﬁuﬂamm,dwv= ﬁ:iuﬂ:yz.l_ﬂ;;z
:'i* }* ﬁ
% cisbacﬂff(x,y,z)=VxT+VFi+VIEtﬂ§W, curl V= ¥V xV = ;ﬂ ;Y :z
L VBN
MCQ
AT AT *iedd S Vi VV $9ige Ze- [RU’23-24] [Ans: b]
(a) TG @ SHe eI} & A (b) g T, TS I A
(c) TG @ TS TSAR I I (d) =TS I 55 I7g 3@ =
% B = x%yi + y?zj + z2xk T, ©d (1,1,0) f¥re V - B 93 7w fefa 3t [RU’23-24] [Ans: a]
(a) 2 (b) 1 (c)0 (d)6

— = - [ 2 2
W:‘V-B=(—a'a;l+ﬂ—j,]+‘ﬂ;ﬁ)‘(323’1"’3’231*'32“&)
? = o
=.:_x(x2y)+ﬂ—i-(yzz)+a(zzx) =2xy +2yz+2zx ~ V- B|110=2+0+0=2

m-a3 TH 3 3@ £ = (x + 23)i + (my + x3)] + (z — xy)k FAfowaers z3? [RU’23-24] [Ans: d]
(a) 1 (b) 2 (c) -1 (d) -2

I.\ > .



N

4

/

04.

07.

08.

01.

02.

Wﬁﬁ:(i‘f+i*

Wzﬁ'i:=(;-j+;;yi+iﬁ) - [(x+13)i+(my+x3)i+(z—!t}’)[i]

—i 3 _ﬂ. 3 ir- = +1=2+m
-ﬂx(x+z)+ﬂy{my+x)+ﬂ=(£ xy)=1+m ‘

AreE e, V- f =03, 24+ m=0m=—2

TR (O3 1 A, O TR 367 [RU’22-23] [Ans: ¢]
(a) 1 (b) 2 (c)3 (d)4

T £ = xi + yj + zk

..a_fdc Ad¢ 0 £ ¢ _ @ a a = i
dwr‘(E""E”EE)'(K""?"HZR)'E(x)"'ay(ﬂ"'az(z) 1+1+1=3

WMr=xi+y)+zk@W @V -F39? [JU’21-22] [Ans: aj

(@) 3 (b) 0 (c) | (d) 2
Wﬁ-t"=(%T+%“+£E)-(x'i‘+ﬁ+zﬁ)=%x+%y+%z= 14+41+1=3

CACHAST T WW(Curl)'IﬂI{EﬁMﬂﬁ A TI? [RU’19-20] [Ans: ¢]

(a) T 8 SPrrwee (b) e @ Ffegrmeratat |
(c) ST & e (d) g @ ST |
SAYA (SBAT = 3xi — 2y] + 4zk AV - T =2 [CU’18-19] [Ans: b] |
(a) 9 (b) 5 () 10 (d) 12

- = d =z ad = d » - '
Wﬁ:?-r=(51+£ +E§)(3m—2y]+4zf()=3—2+4=5 .
ftee e v V - ¥ = 0 3172 [RU’17-18][Ans: ¢]

(a) ’;ii‘ (b) —E} (c) E@ (d) ST HS]

[Written ]
F= (4y — ¢,2)i +(5z + ¢,X)j + (c3y — 3x)k =3l
G0 FTwrNT I oFq =7 O ¢
o, c, Q¢ ¢
1, C3 \ G
mmm (9 [DU’23-24]
FAYR: ARG, AT 97 o,
| i B i j k
~CurlF=0=2 UYxF=0=> 9 2] 2
dx ay E =0
4‘}' — G412 5z + C,X C3y — 3x

=3 =5} ~j{=3+c,} + k{c, -4} = 0 -

- E3=5,C1=3’C2=4 AHS
(1,-1,1) SFH A = 3xyz3] + 2xy%] — 3 (Ans.)

27k qq :
L2z : F‘iﬁﬁtﬁ@[ (divergence) BREE 1T
= ﬂ}r] = ) ; (3}:}!‘3 14+ 2xy2i — x3yzzﬁ)
(L-11)ReS, V- A= 3(-1) x 13+ 4 x 1 « (1) = 13

[JnU’18-19]

=3yz° + 4xy — x3y?
X ("'1)2 = -3 —

—_—

WWN—m—m 1



-

oFT | B 5 TSI TR AR ©fS AAHH 2 TR
. Mcqj Written MCQ l Written
DU’23-24, 22-23, 18-19, 16-17, 14-15, 13-14;
GST’22-23, 21-22, 20-21; SUST’19-20;
Agri’22-23, 20-21; BAU’18-19; RU23-24, , _
000 | To1 :&T\:;‘:% 50 | 2 | 22-23,21-22, 2021, 18-19, 14-15; JU’23-24, ;%}3:10;
' 22-23,21-22, 19-20, 17-18, 16-17, 15-16, 14-
15; JnU’16-17, 13-14; CU’22-23, 18-19, 14-
. 15; KU’19-20, 18-19, 16-17, 14-15
O T-02 ACID 2 - KU’14-15, 13-14 _
= DU’19-20, 17-18; Agri’20-21, SUST’19-20:
000 | T-03 it I - | RU23-24, 22-23, 19-20, 16-17; JU’21-22, -
ATRA @ IR | 17-18; JnU’17-18
DU’18-19; GST’23-24, 22-23, 21-22, 20-21:
00 | T-04 qEe 9 - | RU23-24, 22-23, 18-19; JU’19-20, 17-18; .
CU22-23
HOSA NS, GST’21-22, Agri’22-23, RU’'23-24, 22-23,
ace | B o, FaIA e . 14-15, 13-14, 07-08, JU23-24, 18-19, 17-18,
71 6 EEYA 16-17, 10-11, JnU’17-18, 15-16, CU’22-23, )
v 1 21-22, 18-19, 17-18, 16-17, BAU’14-15
DU’19-20, 18-19, 17-18; GST’23-24; Agri21-
o (TS (@7 G {f 22,RU’23-24,21-22, 1718, 09-08, JU 23-24,
T-06 . " 22-23,20-21,18-19, 16-17; CU’23-24, 18-19. )
16-17, 13-14, KU’ 18-19, 17-18: BAU’18-19
o0 T-07 iefe, @it 3 1 I GST’23-24; KU’ 17-18, 16-17 DU’20-21

@mﬂﬁmaﬂﬂa\
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VVV Vo

\ 4

01.

03.

TR 4 = g
A% qEFTT T % 3
B __r,-.:nv-#- - g, o s . Q.

Formula & Concept:

- b dp dvV . dm

=mv=-—=m-— s

P dt mdt +V dt
dm

ﬂﬁ‘mcnnstantbiﬂ,—dt-={]

ﬁ=mg=mﬁ

A NS = STICR ARIET A1, Ft = mAv = m(v — u)
;ﬁwmﬁw,wmmﬁumﬁmﬂmmwwml
o % 3 Freb o QRO Boiw S0, O IR <, F = m(g + 2)

. ﬂﬁﬁ'ﬁﬁa‘lﬁmﬁwm,mtmw.F=m(g-a)

* T el fers fiey oo e oF F@ ©w@, F = m(g—g) = 0

R, O TS wese 3904 |

(a) F (b) £ OF @
NS F—T=2ma.. . (i); T=ma (ii) __'\_q_.IT RS
(l)m“lﬁﬁ‘rw,F-ma=2ma=F=3ma a=— F 3 )
3m
@R, T=mxE 7" —~{Zap—
) )
mﬁﬁuwhmwmmmmwwmmwwww [RU’23-24] [Ans: 3]
= (b) v-97 ¥ I3 T3 277 (¢) V-7 N7 47 aft ey (d) SRet=nR e
Y VEIPRE R, a = 0 | FoAR, F = 0
Iﬁmmﬁ@mﬁmm&ﬁ"
a) AR 8 Yfoqe (b) =& @ i (c) 391 @ BBy (d)wﬁc@ﬁmig:rj =

(a) (=) qo u)? , [JU’23-24) [Ans: a, ¢
t ) n - (b) rM (‘E) FF (C) M};_r 9T (d) (_M_l_E) . [ ’ ]
AqTYl=: IEI] = l-—;—- — —.t_. - %W’ lal — ‘-Fzz-i:'u2 _ luz__uz _ P_z 2r

W’WWWWWWWWW ‘zﬁ%w‘lﬂmﬂmwmmwm,

1x9.8
B '—_") —98 =(-9.8- 98) ms—2 —

1.0 “196[]15-2 m @ 2 2
Immm%mwmwﬁﬁwmw' . 0.4 m




_-"I quafﬁw'aa 513 GILII-08 "__.___

"KW T ST TR 3D T8 10 ms ™! et 100 m BTy By T@BA ST FS?  (JU23-24] [Ans: a)
(@) nkg (b) 10 kg () kg (d) = kg

""”“T‘ﬂWminms-lmﬁmﬂmmmm.wmwwﬂﬁ'
mmﬁmm,a—g=E}=;E—g=u=“—’::ﬂ-g=ﬂ=-g£ﬂ=9.8=:—:;=1-'-m=ﬂkg

07. 3T Fm @B 10N 10¢ WG P =0 3% Tw 1) o (e 7/ 60 s @ 1100 m G SSPY T,
TEOT ST IS kg? [Agri’22-23] [Ans: d]

(a) 0.5 (b) 0.6 (c) 1 (d)5
TN F=ma=ma=10=43=219

m
V=utat, =0+2x 10 [u=0] =2

ﬂﬁjs-—_‘S"{' =i 2 —E 1?.. 2 _:I-ﬂ_u " —ﬂ‘:
1+5; = 1100 28 +Vt; =2 x—x 10 + %50 .m=—==5kg

085 ke ST @36 30 B o At Sora s Wit 2ee 20 m e Bz e 20 | 7 cRier TZrS B
_ [Agri’22-23] [Ans: ¢}

06.

tl =10 S,tz = 5'[}5 o

(a) 20 (b) 80 (c) 100 (d) 120
1

W,vz=u2-2gh=:rB=u2—-2x9.8x2l.}:-u=20m5‘1 “P=mu=05X20=100kgms™?

ﬁ'«fﬁf:mgh+§mv2=§mu1=:5x9.3x20+zu=§x5xu==u=20 “p=mu=>5x20=100kgms™?
09. 0.50 ke St 3 FN X TH X () = —13.00 + 2.000¢ + 4,0022t% — 3.005t® AFI SR B0,
QR x 97 93 b G t 97 GTF G Tt = 2.05 -9 TR 8o & 351 F97? [DU°22-23] [Ans: b]
(a) —28N (b)—14 N (c)8N (d)36N
AN x(t) = —13 + 2t + 4t2 — 33, % = v(t) = 2 + Bt — 9t2; %E = a(t) =8 — 18t
~a(2) =8-18x2=—28ms? . F(2) = ma (2) = 0.5 (—28) = —14N
10. WWWWWWWGQWQWWWWWZms‘lwmﬁﬁ

S5 ©ita F© N B *fera? [GST’22-23] [Ans: ¢]
(a) 10.7 (b) 12.7 (c) 14.7 (d)17.8
TAY: A SA B AN oM ZF - T = P8 = 98 _ 149N

& 4
1. 93« FOIAMR 0.4 kg STAT 3R 12 ms™! @0 Wt T FOINCT 7 W T G751 o1 Fieas 5 s
(3 &I el | s TR FAwEE 0.02 s XA FHIE TS D T oY@ 791 T N2 [GST22-23] [Ans: a]
(a) 340 (b) 300 (c) 240 (d) 140

AAY: F = “"5‘:“] - “"”;‘;?'5) =20 % 17 = 340 N

13, mwaﬁmaﬁmmwwwmmwwﬁmmwlmm

e e were FER? [RU’22-23] [Ans: b]
(a) AT (S (b) (=S (T (c) = (AT (d) AN o= e
TAY: EfS SR S MR A coree e @@= e 99 A NGO A care 22 wde, Brefd
M o AT e T30z |

13. 91 07 933 IO TH1? [JU’22-23] [Ans: d]
(a) 9= (b) &« (c) @ (d) Sacas

AAYI: IR IS = SRR ARG = m(V — T) - I@l = [MLT™]
14, 30 kg ST I8 T ' 9 AT Faee 1 A @91 @*F 36kmh 1 3f “iea?

[JU°22-23, 19-20; KU’16-17] [Ans: a]
(@) 5N (b) 9.8 N (c)49N (d) 10N

dv _ 36km/hr 10ms™* 1 —E.F=m3=30xl=5k 2 =g5N
ANYH: 3 = — - ==ms - - gms
i 1 min 60 s 6 6




17.

18.

19.

20.

) .

22,

23.

. meifaE oF 9a: AIEY-og

[CU’22-23] [Ans: 4

SACIACIF W@t (Dimension) (FIRG? g
(a) [MLT™?] (b) [MLT~?] (c) [MLT™3] (d) [ML2T1]

SECACERRUERIC CER (4 R B [CU22-23) [Ans; o)
(a)a x = (b)a « m (c)a nc;:—z (d)a «x m?

1 1
W:F=ma=a=Fx;;me.amm
[CU22-23] [Ans: ¢

TET G G2 IR W0 T 1
(a)a o« —F (b)anc--é (c)acx F (daog

(1 T€A Bo1 15 N 391 3 s 473 farat e 83 S0 +AffAEH ¥ kgms ™12 [GST721-22] [Ans:
(a) 25 (b) 30 (c) 45 (d) 50

FAY: Ap = FAt = (15 % 3) Ns = 45 Ns = 45 kgms™?
@A g = 10 ms™2, G 43 A8 387 @& 22 N1 g = 5 ms ™2 (e, @ I§F ST 8 SF TS FJ?

(@ W=22N,m=22kg (b)W=11N,m = 2.2 kg [RU’21-22] [Ans: b]
(©)W=11N,m = 1.1kg (dW=22N,m=1.1kg
W:w=mg=m=§=z.z;ﬁ@um,w=mg=§x5=3§=11N
sokgﬁmﬁﬁlwwmﬁsaﬁwmﬁ%mﬂmmﬁ@mnkgmaaﬁﬂnmwmmm
&0 50 N e AT €& 7311 10 s 9T #A122B 7= fr5a @ I8 o5 [RU21-22] [Ans: 5
(@) @1 5ms™! I (b) BT 10 s 4Tl (ASAT AT A
()@ 10 ms™! g (d) % 10 cm TF
TN v=u+at=0+05x10 = 5ms-! na=—==2 S5 =2

m 100
o ﬁﬁﬁwm Gl [JU°21-22] [Ans: b
(®) 10~"m (b) 1075 m () 107° m (d) ST

5 kg O @36 € 1.2 ms ™ @t @3 T TSI IR QT 0.8 ms™? et o1 foeas i wioier 2

e FE N 2q?
(a) 4 S [GST’20-21; JU*19-20] [Ans: d)
A Al (c) 6 (d) 10

J=m(v—u) =5[1.2- (=0.8)] = 5(1.2 4+ 0.8)Ns = 10 Ns

T FILHA 46T ST AT 60° et 20
F? q UNWWWW'W@WWWWW

100N
(a) (b) 200 N (c) 125N
200 N

Y[
Wﬁ?ﬁw = 20[] COSs 600 = 100 N

[Agri’20-21; DU’13-14] [Ans: 1]
(d) Zero

(©4:1
1=2a, 2245, .1 23, , @1:2
wmwﬁ:mr*; -
WWNWM ﬁw ?m;m 25 ms—1 mmmlaﬂﬁ-ﬂ
() 560 ' [SUST’19-20] [Ans: ¥
16x40 (d) 160

10x10-3x 199 = 16 x 40 = 640 N (e) 120

28
P rr—— - -

|l



T

27,

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

39,

36.

37.

38.

39,

40.

mmmmm mﬂmmﬂﬁﬁl’? [KU’19-20] [Ans: c]
(2) 0 (b) 90 (c) 180 (d) 360

TAY: faFat @ affirar orrom Refet)

fesa cote e sy 1fReTs srere wemaRS Tre s A [KU’19-20] [Ans: b]
(a) SITE (b) B (c) e (d) ™™

10 ke ST 93 T8 Bo1 2F AT 391 S AR J0 T GAG ZH 60 ms ™ | M S GH I8 T SF
TR T AT FAR T I IW0A G 50 ms ™2 T, BR &I M TS [DU’18-19] [Ans: d]
(a) 3.3 kg (b) 4.8 kg (c) 21 kg (d) 30 kg

FATYIT: SR SR, F = ma, 2F = 10 X 60 ... ...... (i); 5F =M X 50........... (ii)

I 2
(@) + (i) === M = 30kg

YIS (Impulsive force) i@t iy [CU’18-19] [Ans: b]
(a) MLT™! (b) MLT 2 (c) ML~1T~1 (d) ML™1T-2
SfTR (OIF ITTA CFCA 1S e (D [KU’18-19] [Ans: b]
(a) YA (b) BT (c) @ (d) 1S5+
0T AT AAFAT @0 [KU’18-19] [Ans: a]
(a) [MLT?] (b) [MLT"1] (c) [ML2T1] (d) [ML2T 2]
100 kg T3 @30 TG 1.8 ms—2 garet s e | Frebioa wuyy wiwitt 60 kg STE IFE G TS T T[S
FAR? [BAU’18-19] [Ans: b]
(a) 340N (b) 480 N (c) 500 N (d) 550N
FANY: F = m(g — a) = 60 X (9.8 — 1.8) N = 480 N
O30 I/F TAF SN I 2ATAM I3 A I/HA §99 3 ms 2 2F | IEHA S F92 [JU’17-18] [Ans: d]
(@)2g (b) 2.66 g (c) 2.66 kg (d) 2kg
ANYT: F=ma = 5=3Xm =2 m= -=166?kg 2
30 kg Ot @b 7 78 @71 2 ffF6 3% 303 36 kmh ™ @ BRI FA7 Ty IBHA Toig F© Io1 ATAM FACS
TA? [DU’16-17] [Ans: b]
(a) 2N (b) 25N (c) 300 N (d)5N

mv— 0X36X 2 _30%0
Tt F = DI - 2 e = 25 N
G35 I8/ ©F 5 N 99 10 s 50 903 STROR AfTST3©?  [JU’16-17; CU’14-15; InU’13-14] [Ans: b]
(a) 60 kgms 2 (b) 50 kgms™?! (c) 70 kgms™? (d) 80 kgms ™!
A SAECR *fF9% = Ft = 5 % 10 = 50 kgms ™
ST SI 9T TAR— [JU’16-17] [Ans: b]
(a) kg ms 2 (b) kg ms™* (c) kg®m?s? (d) kg m?s?
100 N e 25 kg ©Ed 930 €3 ©9F 5 s [F 031 ([QUIA T F97? [JU’16-17] [Ans: a]
(a) 20 ms™? (b) 40 ms™* (c) 60 ms™ (d) 80 ms™1
Wﬂﬂ:ﬂv=£xﬂt=~ﬂv=1§x5=20ms‘1
ﬁﬁﬁmsﬁwm@ﬁ = mﬁ‘ﬁi"l‘lﬁﬁ= 0 T[H- [JnU’16-17] [Ans: a]
(a) V 39 (b)v=0 (c) V ARSTA= (d) FHHE 77
e (B1FE IR Wi TSl 67 [KU’16-17] [Ans: c]
(a) 103° (b) 10% (c) 10%° (d) 104

2 ms~2 At Boira Tow w3l foTEs @ O30 AP VISR T T 797 1180 N A (XA ©F I3I-
[JU’15-16] [Ans: b]

(a) 50 kg (b) 100 kg (c) 80 kg (d) FITNoR 77
HATYI: TS Borm Bite, B0 SHIA @ = F =m(g+a) = 1180 =m(9.8 + 2) -~ m = 100 kg

¥

!

r"
I f‘ ¢ ARISTT ST s “NoT... ":
I & e ———— - —



43,

A 4

Y

0l.

02.

(a) 0 (M5 ()3 ”

F
- V V. anB e, Iy o= (m+m) X—=
WWW a4 = = n am 3
: 8 m+m+m  am’ :

SR b rER AW )
e e Ak = 3
(a) ¥ TR ¥ (b) T LRERH T TSI
(<) IfH =R et 3 ¥ (d) TG W
;50 kg SR Q3B *M1f T A st Bofa faraare wifdet A 4TS (IR 710 ST FI0S 2032
(a) OB 37 5@ (b) BT 7 7@ [RU’14-15] [Any: j,
(c) BT o7 I (d) SRR ST 7
TS TR AT 74 SR 0 wieeifar Sigrer- [JU14-15] [Ans: o
(a) 10°° (b) 10%° (c) 10% (d) 10%
[Written]
. TIfee @ v Giifes T St creteT e [RU’19-2)
SR YRR 51 G 381 291: (i) W21 99 (i) 7139 FoF 39 (iii) 18 RePa 99 (iv) Sfoetbiys 3
. IS (A ofF ROt I3 PRra Mt 19T (7 (397 9101 61| [InU’18-19)

FAY: T I o (RIT! T O A7 RETIReR I Sz THHTa e Af0e 1 93 e
SPATETEI TTE1 ©f<T RU0 (39 20 10 SO 91w @t «s 71 @ fysiare aifsfera 7o 3t ©og famn g,

R T e QU oS Tt 37q@ oifefe =31 9en @2 Pres Wiaa IS a9 sEmRits @5s e o) |

MV+mv=ﬂ==V=--EV|

Formula & Concept:

A3 SHIR 4, F, = v, o | sl

dt

T T G, 2 = 3£ x 0

IO (P FeTwe Nfoq ©
(a) ST ﬁm R [KU*14-15] [Ans: -
TR B9 S @3 By (©) GNF Saravi (d) Ffo SAETR

[KU’13-14] [Avs: D

(b) SR FRrerorg




Type-03: SACACT FLT @ F2qH

Vo

IR T T TR *[r4 '@ 1 7S T At R, TR A T, G A O IS
TR A0 QA | QTR SACIC FGWPNS!, my uy + maup = myvy + myVv;
[Note: Qi MeRTE O (OB W (V) 2wt 1t T 1R | 3R (013! s AT oot “ 47 A7 * " FII-A
T | CTCHFE QI G FAIE (WIS (03 Ao 97 RAfe e 1 $o1gs ]
TS ST TR STt vt IR #11fR: (i) Ffogores 1ewd wae (i) g 7ewd
fefogrm stz CPla =1 1, %mmf +§mzu% = %mﬁf +‘:'sz§
>  gFvifae e s
GIET FfSgore ek owm, U; —Up; =V, —Vy
SR, FRECER W0 '8 #{T IE B3 WAfiess ool Mo +ified 23 1, sy s Beed I
> gFifd R s oum @

¥

pd

Formula & Concept: g
B/

- my—Mm; 2ms - = 2m, my—m,
V1 my+m; 1  m,+m, Uz qN v, = my+m; . my+m,
[refer: o ¢ wfEfogr ton @ AN (FER SAREE AT &re]
Special case
(i()m; »my, uy =0 2v; =0, v, = —u, (ii)m; «Kmy, uy =0 = vy =2u,, vV; =U,
(lli)ml =Mz = V; =U,, ‘V; = U4
~MCO
01. 4 GIG¥ O I @RIZ I 19 ms™! @ 4N | GiIF (A 50 kg SER G IEH I ATT e | QTP Q@OE
AT IS I? [RU’23-24] [Ans: d]
(a) 20 ms™? (b) 10 ms™? (c)2ms™? (d) 1 ms™!

ANY: 4 GF 69 = 4000 kg
M,u,; = Mou, = 4000 x 19 = (4000 — 50 X 4) X u,

= 4000 X 19 = 3800 X U, Uy = —2— = 20 ms™* - (0 AfRTET = 20 — 19 = 1 ms™?

02. ¥ oER At 93 78 RUeIf® 2@ m; 8 m, St 120 I/ ARFTS T IS v; 8 v, ATt Reifre face

GeTNI | :’T: O3 TS FS7? [DU’19-20, 17-18][Ans: c]
(@) (b) - ©) o @ |2
Tyt Rreife Za@ St 30 @ sy A | Uik Wit SR T 4w
0 =myv; —myvy; = mVy = mpV, = :—:=E

03. Zkgmtﬂﬁv@ﬁﬂwwm ﬂw@ﬂﬁwmﬁﬁlﬂmﬁmﬁf oY SIS AT,
21Ty 37 T I8 o 397 [RU’22-23] [Ans: c]
(a) 1.2 kg (b) 8 kg (c) 6 kg (d) 3 kg

HAATYH: myu; + myu; =(m1+m2)v=b2><v+m;;XU=(2+m2)KE=#2+m3 =8.m,=6kg
04. 5 T 57 ST I @ARIZ 930 G 20 ms~! @7 5eT® WYY GitS few 0w &f {76 20 kg T I G

ol T IGTS oF A | AR AL 7 50 G 7 Qe @9 TS JA? [RU’19-20] [Ans: b]
(a) 20 ms™? (b) 25 ms™? (c) 25.5ms™ (d) FITIE 77

Y 2RSS 2 = 5000 kg 1 50 fAfAG # &7 = (5000 — 20 x 50) kg = 4000 kg

1

TG ST HEAHS ATE GTRY, 5000 x 20 = 4000 xx = x = 25ms™




Ookgmdﬁ@qmwﬁm

[RU’16-17] [Ans: d)

(b) 800 N -1
= (1200 + 800)v

(a) 600 N
FAIYE: 1200 x 20 + 800 x 0
vi-v? _ 12200 _ g 6 ms2; F = {(1200 + 800

-1 (et oA RS AP (AT SIFTIE T ATP TR

= 2s 2x120 o
06. 40 kg 60 kg ST b I§ IATFTH 10 ms pi Sanls ? [JU’21-22] [Ans: b]
T feT | AR O T T LF T T (T » 575 g
-1 (c) 2 ms (d)
(a) 7 ms™? (b) 1 ms 1 ms-1
SMY: 40 x 10 — 60 X 5 = (40 + 60)v v =1mS ; Frge (ATT AICFER CIFE Q@
y 1000 ms ™! #fSTS RO I | [T
07, kg SR 9 TR 4 20 g ST 40 T (Agri’20-21; JnU’17-18] [Ans: b)
ik -1 40 ms™?
(a) 4000 ms ™~ (b) 4 ms™* i6) $00M8 @ 1
—my, 20%10™3 % 1000 = —4 ms-1 . oPBIRTI = 4 ms
TR 0 = myvy +mpvy =V =7=V1= =75 e N -1 st BRI
08. 4 kg O3 93 TE (21 + 3j)ms™* (0 43R 6 kg STHA T a%f5 78 (—4i — 6]) ms e A:*"’l'\‘?
o SR @A FO ms ™! (@0 HR? [S -20] [Ans: ¢
(a) 6.88 (b) 6.99 (c) 5.77 - @54 (e) 2.88
AR My + my¥, = (my + my)V = 4(21 + 3)) + 6(—4i — 6]) = (4 + 6)V
2V =—161—24] = |[V] = V1.62 + 2.42 = 2.88 ms ™! [FeFCe0A T ]
09. 90 &f% St @ SIS 10 ms~! @eat Reifre Fes car weTr 30 @FfE St W ASTT 1@t 7 ey
* 1if% b ey oofee ety nfSfow siferas = fee? [JU’17-18] [Ans:a] |
(a) 30 ms™ (b) 20 ms™* (c) 100 ms? (d) 120 ms™? |

Wmﬁﬁ,mlul"'mzuE =m1V1+m2F2 =b903<10+30xu3=90x0+30x0
-‘#990‘*’30?1:0:’[12:‘*30“15_1

QAH, INGF (—ve) oz @t 37 1fea [Fodte rare @i - B M Afe@st 30 ms—1

P T L PR
ﬁiirTxpc-U-l : ﬁ‘ﬁ‘f;&

) %ﬂﬂlﬂa & Concept:
> ﬁﬁ:mwaaawaﬁwwﬁw&mmquﬁwﬁ |
I3, O 3% v qe7, ﬁwmﬁmwmﬂ%ﬂaﬁ%ﬂﬁwﬁgmﬂrﬁmmwwm I
GEAE: 0 < f; < uR; g = 35S wfet weirg
..&%ﬂﬁmmwmwfsm = usn;%mmmmwwwwqﬂamm

> T8 T 1l I8 ot wirat wieeifE o1
Wmmwwmmaﬁmazgjwwmmwwm’wmwm'

R AR T3 397?
—E[GST 23-24, 21-22; RU’23-24, 18-19] [Ans: ¢]
(d) 9.8 ms—2

D

(¢) 2 ms




03.

04.

05.

06.

(a) 30N (b) 35N (c)40N (d)25N
A F=Fr+2x10 = (10 +20) N =30N -
RIS AN 30° (LT TS 19 3 2 kg ©CEE IBE 3 ms—2 GAC TS 21 IO T F© ™

T AT FACS TI? [GST?20-21] [Ans: d]
(a) 6.8 (b) 11.8 (c) 12.8 (d) 15.8
<
X\ W=mg= YIRS e S& I¢
R L il a = 3 ms™2 G VIS A |

w

F—~Wsin30°=ma . F = mgsin30°+ma=(2x98x2)+(2x3)N - F=158N

b IFTF 10 ms™2 G *1fSMer F20S 50N 757 AT FATS T | #{TF T¢1 751 10N 201 TEHA SF-

(a) 4 kg (b) 10 kg (c) 6 kg (d) 8 kg [JU’19-20] [Ans: a]
W=F=Ff+ma=m=$_5“ kg = 4 ke

5.0 N 93 93> e 321 93B 0.50 kg S WFSFT I8 9SG oFy (16w qial fare | 8T wves %7
feer | af (gfo @ S T welrE AT g = 0.6 932y = 0.8 T, BT ms ™2 GF(F TFOA G F?

(a) 1.8 (b) 2.0 (c) 6.0 (d) 8.0 [IDU’18-19] |Ans: a]

RiSN E T Fi = LR = (0.8X5)N = 4N
HAATYI: \L 5N

T
F 09

% Fpet =W—F,=(05%x98)-4=09N ~a=—=-—=18ms™*
mﬁmmtwmﬁwawmﬁﬁmﬂ4ﬂﬂl 30 8 SB[ VY (35S T oo 3?
(a) 0.87 (b) 0.85 (c) 0.84 (d)0.97  [JU’17-18] [Ans: c]

HAIYIF: us = tan 6 = tan40° = 0.839

ETIPe05: SOOI SN, b N U [T6 (ST g

® Formula & Concept:

WOR &, | = Smr? = MK?, [K = 5arifes mé @3g M = 744 387 =7
22 (R SR (1 ST (R (R WgeR S giuETe Ok |

T e | ed piere | Fetotee | fEe o EEC R TSI AT
_f-"’,'%\ :-IL? <5 5 S
1=-—MR"' i-—-MRZ —ML2




)

>

>
>

0l.

02.

03.

05.

06.

ada Fig: 02 |
(i) =¥ W ST ) . 'g]._l - |
L=+l hk=ly+lgly=L+I1; (ii) TS F ©AA]: | = I + mr
(S ST ATATH 1) (STHFH FANBA 2L ZF)

W,?zFKF;t=rF5ianﬂ=ﬁt=lu

@RI, T = [ONE O¥F; F = o4TS I9; 0 = JIE (53T ¢ &% I NI (31 a = (Fe G2
a3, Fe = 2 = mawr

Cﬁﬁw,ac=$=mzr
(31ca )

[RU’23-24] [Ans:a]

foargarat 7ft for ST Aore 3l wisa TeoR ST JUTFCT 1, € 1, B0E SITHa N4 T
@1 > I ®) 1 > I ©1 =1, (d) CRTCIDR 77 7o |

A [ oc L2 &A1, Ly > L, I 1, > 1, TE |
e W AeeTE g et Sifreim cvm soer ane Ao eoF ket [RU’23-24] [Ans: a]

(a) TIPS € &7 (b) My 8 & (c) IATE 8 Ay (d) IPTIE, Ay @ o

FAYH: & sew Aers gifmm Feab Sifres woer ams, | = ~Mr?

G ARG AP @ S27 Torg fszrirer

ftee S 9% T I 987 9017 o B ) 27?7 [RU’23-24] [Ans: d]
(a) 3= (b) IR TS (c) (A= Sz (d) P SR
b BT &9 10 kg 93 517 17 10 m 1 5117 SooR ST 552 [JU’23-24] [Ans: c]
(a) 2.50 kg-m? (b) 250 kg-cm? (c) 250 kg-m? (d) 2.50 gm-cm?

ANYE: | = MK* = 10 x 12—“)2 = 250 kg-m?
1 kg &7 @32 1 m 5&[&7 yp€ e wmmmw 10 rads™2 201 5121B2 W (IS 37

JU’23-24] [Ans: ¢
(a) 5 Nm (b) 8 Nm (c) 10 Nm (d) 12 Nm[ .
AYYHA: T = la = MK%a = (ixlleﬂ)Nm=1DNm

= Nm T78 €3 58 30 rpm 0t Y @3 s 10 s- AT CTH | BIFT SGOR S 3 kgm??
[Agri’22-23] [Ans: 3]

(a) 2 (b) 2m
_ wp-wj _ 2mf-0 _ 21x30 _ () 6m (d) 15
e == =" T gox10 10" ="‘"Ix-—.

15 \\WM“

I

-



08.

09.

10.

L1,

12.

13.

14.

13,

16.

17.

18.

19.

20.

21.

: (JU?18-19; JnU’15-16] [Ans: d]
(a) T =« ®) T = Via ()T == (d) T = lo
fReet sareifen PMeR aa i 787 Trpem TwE GFE ANTS T, 7 ©F S IFF T IS A7
(a) V2 (b) % OF (2  [RU22-23] [Ans: d]

TAYE: 4f, 1, = M,K2 @ 1, = M, K3
CTSTN ST, Kz = 2Ky; 1y = 1, TOTA, My K3 = MyKE = M X (2K,)? = M;KF = Mz = ZM;

O R TRETS I§T FHY G- [CU’22-23] [Ans: d]
(a) wr (b) wr? (c) w?r? (d) w?r
WW‘-‘FE (Dimensional Formula) (31w{6? [CU’22-23, 17-18] [Ans: a]
(a) [ML2T~?] (b) [ML-2T~2] (c) [ML2T~1] (d) [ML™T?]
(41T I F 97 &oIF r IR JBIFIR 2 IS q3f6 o S faFariier B IH-[GST’21-22] [Ans: ¢]
(a) TF (b) —=rF (c)0 (d) co

: 180°
FAYE: T =rFsin® = rF_sin 180° = 0 ¥
G0 I TOOIF AN ST 7 @3- [CU’ 21-22] [Ans: a]
(a) SR 8 T WCHFA TR (b) WS T (c) @ffT AU TR (d) @ SaRee B4
GFo BIFA SR 5 kg 932 5&F+1fSq UHAIE 25 cm | 93 OO IS FO? [JU’18-19] [Ans: c]
(a) 0.4125 kg-m? (b) 0.7125 kg-m* (c) 0.3125 kg-m? (d) 0.9125 kg-m*

FAY: [ = MK? = 5 X (0.25)% = 0.3125 kgm?
‘M’ &7 3R "2’ &S (8 «alE 5w i9fea viafSa «old svfa sinors vasgorm@mS:  [CU’18-19] [Ans: d]

@ ®) "o ()= (@) 42

G5 Tt Fferezs o9 M ¢ Ied R | Eififes o AT 3 SeoR SN $97 [JU’17-18] [Ans: b]
(a) 5 MR? (b) MR? (c) 2 MR? (d) VMR?

M O3 @ r TS W3t et Piffress e sewa Secs sersifea Tpid 2e- [JnU’17-18] [Ans: b]
(8) 7= (®) 7 (c) r? (d) TR 77

aryrs: Pifereitas g3 &, I=§mr2 =m(é)2; [ = MR? &3 AT Q11 309, R = =
2.4 kg T8 0.2 m HEISA TR TMm G0 SFOTS I siferaet 5 ez Faet it (PIfe1s Goet 3 rads ~* A7

(a) 0.388 Nm (b) 0.288 Nm (c) 0.390 Nm (d) 0.488 Nm [JU’16-17] [Ans: b]
Y T = la = Mk? X a = 2.4 X (0.2)* X 3 = 0.288 Nm

fRea A GTeR ANET 9FF7? [CU’16-17] [Ans: a]
(a) kgm? (b) kgm (c) kgm™ @kgm=2  (c) kgm®

@ S ACE G TET TUSA TNF 256 kgm? | BF W AATTE 384 bepeifSa e 362

[3869 8« = 39.2 N] [RU’14-15] [Ans: b]
(a) 4 m (b) 8 m (c) 12m (d) 16 m

W _ |lg _ |256x98 _ [256x98 _ [256 _ -
Wzmmﬁ,l=mk2#-g—><k2=l=k—\/;- I A f-.%;; —=V64=8m
[BAU’14-15; JU’10-11; RU’07-08] [Ans: a]

TOSId SNCPd NidAl FAFA- D
(a) [ML?] (b) [M?1?] ~ (c) [ML] (d) [M~L?]
AT TOOR FNF = SF X (TFY)* = [ML?]
5 kg STEE G HIFA Gepeife FFIE 20 cm! 47 ©°F 0.4 Nm 5F 2@ T, @19 §ad 7© a7?
[RU’13-14] [Ans: a]
s -2
(a) 2 rad s~2 (b) 0.5 rad s~ (c) 2 dEE g . (d) 0.5 deg s
— = 2 rads

At [ = Mr2 = 5 x (0.2)? = 0.2 kgm*; T=la= 0 =77




0.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

2

Formula & Concept: Lt = AT
R ST, T = = Fx md = m(ix#) = mvrsin@ 2 {0 =
2 2 =
afRF sifefes, Ey, = %Im2 = %‘T;Eﬂﬁl‘ﬁﬂﬁ‘ﬁ. Ex = 3mv z&mmﬂwﬁﬁ‘f@)'
o T = OTATR, L = 4 .. mvr = &7 . lo = 473 (4R ‘
_an _ 21N
@ @Y, w = s - |
2R @ s AN @R g T, v = wr = =
s A @ A GO W =, a = ar
[——JMEQ ’23-24
43 creuTe < Rfvta ¥ gy 18 om T, @7 AT X1 FO? aacrd [(z;i;rx 1-0-3! Il.:;:l?]
(a) 1.74x 103 rads~! (b)2.74x 10"3rads™*  (c) 1.47 x 10 rad s (s
am _ 2n _ wm 31416 3 1 _ 0001666~ 1.74 x 1077 rad s1
TN @ = = e = 1800 1800 1800 600 ,
T CLICTR IR FT @ 397 [RU’23-24] [Ans: ¢]
(a) ﬁfﬂd s—1 (b) %I‘ﬂd s~1 (E) f‘;rad g1 (d) 7t rad 5"1
T 0 = = =28 = Z1ad 5!
T 60 30
4 kg ST G310 TG 0.2 m OO 0! ey @3 B Srwa S1fafie® 2 rads ! (T QU1 GAAT A i
ey [RU’23-24] [Ans: b}
(a) 0.64 kgm?s™? (b) 0.32 kgm?s~1 (c) 0.32 kgm~%s~?! (d) 0.32 kg™ m™1s
TAA: L = I = mrPw = 4 X (0.2)> X 2 = 8 x 0.04 = = = 0.32 kgm?s™~*
AN JEFE Y HAF ST beTo+ I8 G- [RU’23-24] [Ans: b]
(@)™ (b) TBIA &S AT FRNER e 557 317
(c) BY IPICET 8 f{ea I3 (d) =™ s A= 7Y
RGB! G (e e Tt A [JU’23-24] [Ans: b]
(a) M'L'T o (b) MOLOTO (c) MILIT? (d) =IO 7y
(a) MOLoT-1 . {b) ML-1T Bt [CU,23-24I [AIIS: ﬂ]
a2 A &S RS 30 19 @z 93 @i o i OML &
: @ FS? 9
(a) mrads™! (b) 2t rads ! () 15 8 [Agri 21-22] [Ans: aJ
STATY: o = 2™V _ 2mx30 % ¢) 15n rads (d) 601t rads™—?
1% T B ol TWels
R @ @ S GaTeta ey Tor e _
(a)a=ra g S . [Agri’21-22] [Ans: ¢]
ﬂwﬁ%ﬁm,ﬁﬁﬁ,ﬁmm;@ﬁﬁmwﬁ;—a (d) aar = 1
(a) 720: 60 : | (b) 1:60: 720 ©1:12- [Agri’21-22] [Ans: d]
W:WSJUJM:M =-2_E- Zn > 21T 12720 (d)?ZO]Z]
™60 60x60 '11zxﬁuxau o
= — f— 1 12X3600 ' 12x3600 12x360
T R T @ 60 3600 ~12x3600 60 3600 mﬁg =720:12:1
(a) [ML*T~?] (b) [MLT-1]
n— JU*20- .
@IT SRR 95 @2 (€) [ML™1T-2) (d) [MLET—1[] He21) (A
(ﬂ.) kg mES_I (b) kg m 5_2 ( ) k [DUI]B 19] [A ﬂ]
e c -1 - ns:
FAI: L = mvr @ kg, ms~. m = kgmz2s-1 R (d) kg m2s-2
(I SR Tt T2t i
(a) [MLZT-I] MLT-1
| O)1 J (c) [LT-?) [JU’18-19] [Ans: 2]
.ﬂg:q uﬁ‘r 23 . I (d) [MLT"E]

I

b



14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

vV o

(CU°18-19] [Ans: b]

dL=pxF
(KU’18-19] [Ans: a]

(8)  lw* (b) %Im (c) lw? (d)%lzm

@3f6 e tvedi e 30° @t 10 kg ms~! ST ST fRFarNer | Preas o S 5 kg m?s ™ A
[BAU’18-19] [Ans: al

97 AT FS?
(a) 1 m (b) 2 m (¢)3m (d)4m
AN L = rpsin® o r = 2 e =1m

psin® 10sin 30°

3 kg S @36 fSHer T ¥t ¥ = 21 — 2] + k @32 TR wwgH =¥ ¢ = 1 — | T TR ACE 97
FfE SR (1) 3972 [BAU’18-19] [Ans: a]

(a) L= -3i-3j b)L=3]-2-k ()L=2i-4-k (@L=4i—-2j—-k
. i j k ..
T L=(FxV)m=3|1 —1 o|=-31—-3j
2 =208

m 93 4 m ST o 1S 787 S W32 7 oiwa (3T SR IFAS FS?  [RU’17-18] [Ans: b]
(a) 1: 4 (b) 1:2 (c) 4:1 (d) 2:1

£
S T T

‘P2 m;  p;

G0 (T 9fSa IO @FIfAT @ F9 rad s~1? [KU’17-18] [Ans: b]
(a) 1.53 x 1073 (b) 1.74 x 1073 (c) 2.54 x 1073 (d) 2.75 x 1073
STrYa: G 01 4, w = = = = 1.74 x 1073

500 g 39 930 T8 2 m AP JSIFIR 2T WIS FACR | WISFFIE 10s X0+ IFHA (@I SARN 72
[JU’16-17; RU’09-10] [Ans: a]

(a) 1.256k kgm?2s~1 (b) 2256 kgm?s™!  (c)3.256kgm?s™!  (d) 4.256 kgm?s~?
TAYA: L = mor? =m- () - r? = 0.5 (Z=) x 22 = 1.256 kgm?s™! [SIFTI59 T4 A

T
FfF S @ FNF @TIA T4 FF (@02 [CU’16-17, 13-14] [Ans: d]
(a) L = Iw? (b) L = vw (c)L=Er’~ (d) L =
817 «ifex ot @fiss ST Al @Hv? [RU’21-22] [Ans: b]
(a) rmw (b) r’mw (c) rmw? (d) rm*w

L Type-07: efFe el

Formula & Concept:
Wmﬁwﬂwﬁaﬁﬁm farem e @3 S SRRATE THCEA AR 0 (@0 (XA @S TJ
A, tanﬂ—

v—miwﬂmrﬁam r = QI I [FTE, 6 = WP It
TR AV A @I A I -

sin@ =, 0 G T [0° < 6 < 4°] sin 6 = tan O




z
FUA I < TR I = = < pyymg = v < \/lrg

([ McQ ]}
67 93f5 JBIFIF TR (TG TR | ST THHS IR TS piget
B, NP OIS A4 ki R0 30 AP [GST’23-24] [Ans: a)

R 4I$TS ZF? r
(a) tan=(0.15) (b) tan~1(0.015) (c) tan~1(0.115) (d) tan~*(0.215)
vz
000 _ 24 _ 20 _4. s N
W:v=24kmh-1=z*;n =3 X10=Tms™} tan@ = =

&l

A - S 400\ 1 (DO =98 = 10 4
=6 =tan™ (:_EJ = tan™ {Eﬁﬁ} = tan™ (9:-:30:-:9.3) = tan (axanxw) 8 ]

= 0 = tan™! (—,}?: ~ tan~1(0.15)

02. @3 *MfG 50 kmh~! @Tt 60 m WML 3 AW T TS 20T, SRR AT ABHT A1 @1t 7%
fefar 2ent ammes? [KU’17-18] [Ans: d]
(a) 1.34 (b) 4.05 (c) 15.82 (d) 18.17
' ANYI: mne=£=%.xe=13.15ﬂ(ermmmﬁmawm]
03.  &3f6 AW 65.31 m [P 3t ficars | @ B[t AW 5.0 m Bevl G2 97 foetam et 2re 313w Rt 0.5m
TR | T TS ms—! @rot & YT {107 3 (et w2 [KU’16-17] [Ans: ¢]
(a) 7 (b) 7.3 (c) 8.0 (d) 8.3

2
W:tﬂﬂﬂ =-EE— ,h =Kﬂiﬂe; 3 =Sin—1 (PEE_)

LY = J55.31 X 9.8 X tansin—1 (?16) =802ms™! ~ g ms-1 [FIEPT=07 Tag= ]

l Written I

W‘ﬂmﬁﬁwm A2 X, O Ty TS PN 3o

W:mmﬂﬂﬁﬁ?ﬂmw- () T 3 (i) g [DU’20-21]

amwwmwﬁmﬁmm, ASfargt e

414, SITAIZPTR MR etem o7 <

m, F =-nlEi — v _ V2 s

f % =us(mg) =#I‘-—;I=:r=gﬂxﬂu5n r._20_4m(Ans)
| e ——— e g
0 WWWW%WW Rttt d £ -
5 | I v .
"""’""""""""'------ - Ka»i -
----"-----_ _ azi Nazrul lclam .




> SR S 1wy @ s ewgef Srer:

hbd ]

oiIst | fawEss

TSI TR

(T ©fS AHIT & GrER

MCQ | Written

MCQ

Written

OO

T-01 FE

3

DU’21-22, 15-16, 14-15; GST’22-23, 21-22:
Agri’21-22; RU’22-23, 21-22, 17-18, 15-16,
14-15; JU?22-23, 21-22, 20-21, 19-20,
17-18,15-16, 14-15; JnU’16-17; CU’22-23, 21-
22, 15-16; KU’14-15

OO0

| T-02 fRere

RU’22-23, 21-22, CU’12-13

OO0

T-03 =f&

DU’23-24, 22-23, 20-21, 16-17, 13-14, 08-09;
GST'23-24, 22-23, 21-22; Agri’20-21, RU’23-24,
22-23, 21-22,20-21, 18-19, 17-18, 15-16, 13-14;
JU’23-24, 22-23, 21-22, 19-20, 17-18, 16-17,
14-15, 11-12; JnU’17-18; CU’23-24, 22-23,
17-18, 10-11; SUST’19-20; KU’19-20, 17-18,
09-10, 05-06

DU’23-24;
RU"19-20,
JnU’18-19

DU’16-17; GST°23-24, 20-21; Agri’21-22;
RU’22-23, 17-18, 15-16; JU’23-24, 22-23, 18-19,
16-17, 10-11, 09-10; CU’20-21, 13-14; KU’19-20,
16-17,02-03

—

KU’13-14

gzrefie B _
& JEfI (YT




< Formula & Concept:
> T, W =F-§ b oF)
= Fscos 0 [0 &to F @t § @7 wyrad} (3] u
> I AEIGF, T4 0 < 0 < 90°; IO WANGS, YUH 90° < 0 < 180°; F1e [, 14 0 = 90
wre, Tfi Irera Pt Ao (1 Bee /1 AT ST HfeR FI 7 |

‘ Q¥ITH, 0T FATS SfeTE I v FoTre

> B \ b W =Fscos® =mgxcos0 = mgh [+ xcos8 = h]
| [0 TreIT BRTHR HA WS SR (31¢1]

> IR MY WHCS TR I oNa FEIN @ W IO
e, (I (FHYR I S FAE TIS @It 90°
TR G IR QR [0S TR s g e ed

N > Ry I RRR R > AR I SEien ¥ 769 g ofe tefr | F

T, S I S AR TGIS (I 77 0° 1 iR, GOt F1er 41 | f@
v

01. it}ﬂgmsﬂ*ﬁﬁ‘ﬂi%ﬂ'ﬂ(5x2—4x)NﬁﬂmmﬂEﬁmﬁ'@x=0WWx=Zﬂﬁﬁltﬂm
CTCT AT TR FOINCER AT 3@ J? |GST?22-23] [Ans: a]
(a) 8 (b) 6 (c) 4 (d) 2 |
3 2 12 .
’I'SITHH:w=fu2(ﬁxz—4x)dx=[6:::53——452—]“:[2}(23-—2:~(22-D+0]=16—-B=8l |
02. &> I ToR T='=(—2i+3f+412)Naﬁacmqu(&—zl,—z)ﬁ'{mP(—z,3,5)ﬁ-{ccwlﬂmﬁw
1 I IS TS IEA A7 370? [IUT’18-19; KUET’15-16; RUET15-16] [Ans: c]
(a) 50) (b) 55) (c)59] (d)60J
W:w,qhoﬁ-mj:(—2—3)‘1’+(3+4)i+(5+2)l?=—5i+?i+7ﬁ;w,w=ﬁ-§=ﬁ-ﬁﬁ
=(‘2i+3j+4ﬁ)'(‘5i+77+7ﬁ)=(—2)><(—5)+3><7+4x7=10+21+28=59] |
03. 5%@@%%%%0.216&»&@3300@maﬁwﬂaﬁaﬁﬂammmm
FC FOIICE AN 7 [g = 9.8 ms2] [RU’22-23] [Ans: c]

(a) 17600 J (b) 17650 J (c) 17640 J (d) 17000 J
AN WAS, V=23 = 0.216 m3® = 33 — 216 X 103 m? = a3 = 63 x 103 ~a=0.6m
_ n(n-1) _5(5-1) |
oI, : mgh—TX3UUX9-BXU-6=3§xBGUxExf'E=10x3x98x6=1?6401
04. @6 FNMT 677 7 F=(3i—4j+6ﬁ)wmammmwﬂ:z-wmsmﬁmww FE TR
FOIG FG7 : ]
| . |
S - [RU’22-23] [Ans

(c)201)
TATYI: I3 Sm 93 AT I0o/a Boiteperg e 6 " I = 5 x 6 = 30

05. <ITGA QT FERG?

(d)107J

[JU’22-23] [Ans: ¢]
(d) ML™2T-2

(a) MLT 2 (b) ML2T?2

(c) ML2T—2




08.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

] \Rwm oo ||

aﬁﬁwwmmfs}fstem) Tor FoIT- [CU’22-23] [Ans: bl
@) G0 ARTER (o) sfemom ot (o) R ofewdn (o) @IADE W z |

ﬂﬁmmcﬁmﬂﬂhﬁxﬂﬁﬂﬁiﬁiW.WWﬁimﬁﬁﬂwF=ax+bx2 (9T a
AIRD ) 1 I TSBTE x = 0 (¥ x = L 1% IR TS poPOGA A FS? (DU’ 21-22] [Ans: d]
al? , bL?

2 2
(a) aL? + bLx3 (b) “—2'"_4. 2b1.2 (c) a + 2bL (d) o=
L __al? . bl

L
Ww:jﬂ F‘dx=fnl'(ﬂx+hx*)dx=[35;+b”?3n—?+?

FREET 307 AT | kg ST 936 39T A UtF B TS G g @3k B F A e [y e 2o
TEM2 Bor 3 J w10 321 2o [GST’ 21-22] [Ans: b]

(a) 1 ()0 () 0.5 (d) 2

FTTNIT: SN o1 Gt )fotars Fommes 4o

I SSF Y gzs 7 [Agri’21-22] [Ans: a]
(a) kgm (b) Nm (c) Nm? (d) kgm?

FEaTag™ @3 FUR o F = K o1 <{Tapet 37309 3103 5129 x = 0 m (T x = 4 m 21 K = 1 Nm~2 &1,
FITST < 92 [RU’ 21-22] [Ans: c]

(a) 0 Nm ()5 Nm (c) 8 Nm (d) FIABE 7
_ [x=4 214
TR W = fo Fdx = W =[x dx =1 f;xdx =[] =8Nm
I 8 FACH TS (I B T NG FITE 1S 2(3- [JU” 21-22] [Ans: b]
(a) 180° > 6 > 90° (b) 180°>6>90° (c)180°<B8<90° (d) 180°< B < 90°

43T FU 81 F = (51 + 3] — 6k) N 37 ecamt v 391% X% I41R7 10 m 7T CFT | I B FoaTen
[JU’ 21-22] [Ans: b]

Fs?
(a) 30] (b) 50 ] (c) —60] (d) 151

Fag: W= F-X = (51 + 3] — 6k) - (10i) = 50]

@AY I T FOIE- [CU’ 21-22; JU’21-22] [Ans: c]
(a) AT (b) &G (c) =70 (d) ¥

IS T 7 I I &GS I @ AN YIS (- [JU’20-21] [Ans: c]
(a) 0° (b) 45° (c) 90° (d) 180°

10 N J&7 &TTet @30 STE 100 m FACS 500 T FTS TS | 97 8 T NGIS] (I T 62

(a) 60° (b) 30° (c) 45° (d)75°  [JU’19-20] [Ans: a]

HAAYIH: Fscos® = 500 = 10 X 100 X cos® = 500 . 8 = 60°
q3f6 5 fFTAILTY 6o I/ AR AFWCE 10 86+ @ 5 (86 Wtww 7fb 391 TB/Ma Tom Rodre fice vt =)

34 Hi0 T FOIICEH WA O 37?7 [RU’17-18] [Ans: ¢]
(a) 50 g (b) 25 && (c)o&m (d) 15 g

AAYA: W =F - =0T

FIER AR HATHTH @ I YT T S A KT (PR A1H- [RU’17-18] [Ans: c]

(a) 90° (b) 45° (c) 0° (d) 180°
FNYE: W = Fs cos 0; cos 8 G TIF A% I4= 6 = 0°
20 kg-m 47 Joule @ 2/FI¥S T FA? [JU’17-18] [Ans: b]
(a) 199] (b) 196 ] (c) 200] (d) 188]
FNY: W = mgh = 20kgm x 9.8 ms™* = 196
[JnU’16-17] [Ans: d]

39, A 8 IS Q7 TCHT FE LA 3
(c)W=Fx3cos® (d)asb¥=nz

@W=F:3 (b) W = Fscos®©




20.

21.

25.

26.

27.

VA

| GRS (TR TR | 9T S ey

£ ote 2ms”—
1 g SFF QI IEF 0.5 m AP Q3B wpfiE AT DU'LS-16] [Ans: o
o TS I TN FS7? | a4t
(@) 0] () 1] (¢) 2] (d)
AN 72 = 0 . FTEF = 0 g —
' aafB7 Gota fasarior a1 F = 41 — 3 3.
TR T T SR (0, 0, 1) A ¥ (2, 0, 1) Res ¢ 93 IJU’M_‘?WM s
@AOR

(@4 (b) 8 ) (¢) {1 ) TM] B
mmﬁ=(:i+ui+ﬁ)—(m+ni+ﬁ)=zT .-.w=|--f‘=(4i—3i)-(z)_? J

aﬁmWﬁ:(—5?—;if—6ﬁ)r~lmarmmmwmg=(3’1‘+ mj 4+ 5k)m ¥4 -1 m 97 T
:m mwﬁ% T SR [ TI? [RU’15-16] [Ans: b)
@0 (b) =15 (c) 5 (d) —10
S W = F-§ = (=51 — 3] — 6k) - (31 + mj + 5k) = 0
—~ =-15-3m-30=0= -3m=45. m=-15

[RU’15-16] [Ans: 3]

4= TE ANHOTS ISR I TICT 97 T -
(a) GRTC TS Q] b TERTFEE () A @ FMIW A (d) @ THfRES A

ST @R 5 S ST R Y QST I SN O YA TH, SIRGA (I I1& 2 11 55, Tay
e IE S W1

@R I AN FSIE W = F - 5| F G325 (PR, 27 7 LS FIF FOPIE *) A7 [CU’15-16] [Ans: ¢
(a) F 93 s 932 fAre (b) F @32 s [Ro@rog3

(c) F Q32 s * (&9 T9F 7% (d) F 932 s A/ 1@

(e) F O3 s 97 TR} (31 45° A

FAYH: F-S=Fscos8=0-cos0=0 [~F=0,5% 0] ~0=90° |
MHWWWC@WZmWZSWMWWW? [CU’15-16] [Ans: a |
(2)0J (b) 40J (c) 1207 (d) 160  (e)240]

AN ARG, A s=0 ~W=Fs =0
@ & 30° 51eF 5 m By THRYT o7 TaRE WD 100N 3F OO @1tz | 330 SIwiors veoreet qfs & |
AT 37 T2 ;
s —— . [DU’14-15] [Ans: b] |
T GUF0 ©FF ©HOl, h = 5m E) @100
& 3, F = 100N [=1fb; o7q]

- FOF& = Fh = (5 x 100)] = 500)

3““
6 TFF A B (i) 2 B 20T BIFOII b ge s
R G2 AT (iii) c g T® Wﬁmﬁ@@?mﬂ d%%g,%ﬁgm:ﬁ?? : "

(2) (i) 72 case G F[e; Positive

.

(b) (ii) 72 case q BIe; 0 [RU14-15]
TR % Bew o1R); Wit e u -
ro Wwﬁwmwmm(a)mm)WWWW
SR @
mqmgﬁzxﬁﬁ%iﬁmﬁmmm%wﬁﬁ%mﬁwwwﬁﬁm e
AR
[JU’14-15] [Ans: 8]
4
00 % 9.8) x 10 x ms(ﬁ,gf;; :‘23 C{U (d) 4800 |
b @3fp =
(b) 15 QWWW’T%(:??:}WF REa A 3 A < S E——
R ) (d) 20 gz [KU?14-15]

— K,
:
Ob
|

= 2i_



0l.

02.

03.

Type-02: i

Formula & Concept:
Per F¢ ForE, W = %kr‘; CUWITH, k = Pem pas

X = HIATIAEIR AT Ay
e Reretsa o,

(1) Pﬂ(ﬁmﬁmﬁa{mwi
(1) a5 FRorT GRS n MW SIRICN I 3900 gt Rk 48, K =
(TR 3 ST S 33, Ko = 3K
(i) n FREGF TR FRer g R Feres Mifice s samm wgw Fen g, Knew = = A 3f5 7 2w
e RE Percs Biftes: 19 W0, kpey = 51
1

TR RO (e, (i) o egamest, 2= L+ L 2
1 d n

(1) FTGAE AT, k = ky + ko+ ..o + Ky

FD ot SSTTT 100 ¢ 57 IR CTIR 0.1 m 3 2211 @ 1w (¥ P B I@e 2 x 102 m e

T (CC A I8 (W0 =fS- [RU’22-23] [Ans: a]
(a) 1.96 x 1073 (b) 100] (c)5x1073] (d) 6 x 1073

—keo 1% L 98— 2 2 -1
Wﬂﬁ:mg—keamnuxg.a—kxﬂ.lﬁkxm—m--k—Q.BNm

2 x 1072 m & 30 (T (ST I§ G 1%,
W =%Lﬂ(2 =-:-x9.8x (2 x 1072)? =%x 4x98x10*=196x10"* = 1.96 x 103

e G 7171 321 A (@ & Afde T2 [RU’21-22] [Ans: b)
(a) ororife (b) fgfe=fe (c) e (d) T =&

25 N 39 %11 (@I FRITE B 10 cm & 301 21 97 PR 635 397 [CU12-13] |Ans: ¢]
(a) 22.5 Nem ™ (b) 25 Nm (c) 250 Nm™! (d) 250 Ncm () 2.5 Nm

mnum:k=§= 250 Nm™!

E13pe-037 =)

Formula & Concept:

P15 ToAomy; FoaTE = e Hfada

W = AE, [AE, = "ife*ifea faea]

= ~mv? *—-:--mu2 (RIS, v = T80 u = WA

2




1|m1="A . xm“=A
v =0 Yinin =0
min Hﬂ“: | U.?:A

Ximin = 0 1

R = 0°A
Bp --l-k_h'! Vinax = DA Epm“=ikhz
I'I'II.'I-{E Htl'liﬂ | U Ekm in =n
Btmh Ep'ml.n =0
1, A2

¢ MWRAYS @, v =/2gL (1 — cos 8) = ,/2gh
»  offm @ T
& Wﬂfﬁwm,imvz-%m'@:F-x:%m(vz—v§)=F-x-" (vZ —v3) x x
awﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬁmmeﬁlemﬁmﬂmeﬂﬁfﬁaiﬁﬁw?ﬂmm
JYITIRA 37|
3 WﬁMEtﬂﬂmva=§mv3WHﬁmnmEncvz.u n o< v?

¢ T TR s’ Y (50 IR 2 7 Sfcaeed - st 291 o Wik x vag con e,
(n-1)*
x =81 xs;ﬁgwﬁﬂﬂwcﬁ@uﬁswmmﬂamﬁmﬁwﬁﬁwﬁﬁﬁm

2n-1

X VG ST T, x = —— |

1
9 awmﬁﬁﬂﬁkmﬂwwmmmwﬁamu S A A (TS OF R AR = 2k |

(EJ 0.3cm (b) ?;E cm (c] 3 . f
FA: SPT, %mvz = % k2 > 2= M2 _ 10x62 3 (d) 0.9 cm [DU’23-24] [Ans: ¢] |
=>x= |38 _ 6 _ __a_m 3x100 ) Tl & |
R 40000 200 100 o0 ‘M =3cm |
e i et By e
TR | ez oy
(a) 100 ms™ SRy $9
(b) 90 ms-1 ; :
T mgh = 2my? o 2 _ . : (¢) 80 ms-1 (d)I?tJSrTn 2_31.24] [Ans: d]
S
= V=V2x98x250 =13
= 6 X 250 = 2/ Y
03. 200 4900 = L
(a) 3%? e b zﬁm ot ‘éﬁw‘f;anmm%;m
9.2] eufes
TAINR: Ex = 2mv? = mgh = .2 5 98x20- 2 .. D98] FOW? [GST’23-24] [Ans: bl
04. 5k o ==x2 (d) 98
(a)ijfjﬁﬂmﬁﬁqw::\;m%lm - 10 0:9‘!3:4)(9_8__392] J |
)2k] ™ < SWWTﬁ R |
W-f S %ﬁm ﬂ'ff’ V=u+ at = q 4 _Et (C) ;ﬂkJ (;imo [RU323_24] [A]‘[S E]
* Bl = Z2mv? = 2x 5 x (20)? ) s




/A w——rt

05.  CPICN 7@ (TR C7eras fPmest &7 @ 416 (3% TUTFTH 300 gm @33R 6.30 ms™ | rERfBTe ces fHned
@ R 60° T 1 oy w7 (JU’23-24] [Ans: a
(a) 4m (b) 6 m (c)3m (d) TR T
T A vz iR, B R Rrezifes s 3

. 0 = —
' (EP)H . (Ek)ﬁ == l“gh — %“Jvﬂ I'L-UE 60 2

~ma(1-1) =tmy? = gty S s
Ve 2
= l=== . | =405m~4m
06. mmmmmmammmmsmﬂsms 1) SRET S (AT AP
sz RS 60° = e Ttz oy 97 [JU’23-24] [Ans: ]
(a) 5.10 m (b) 8.55m (c) 2.55m (d)3.05m
AN A 7 1SS B R fRrsw sz s [
IcusﬂO“=-i
(Ek)A-(EP)B:’ = mv? —mghﬁ——g(l—-
¥ el _v*_5= h=I-3
=2z =EXzsl="=— =255 '} 2

A
07. 100 gm S 936 I§ 45° @It 20 ms™? @0t FHfre 2o ©7 Wi @UR o witts JEms sfe- s 72
[JU’23-24] [Ans: b]
(a) 11.04] (b) 10 ] (c) 7.50] (d) 4.50]
TAYE: Sifo=fE = -mv% = -m (v cos 8)? =%x 0.1 X (20cos45°)% = 10]
08. aﬁmuumﬁawmwﬁﬁmumﬂﬂamﬁwmtmmmm
sIfe=f& fRwsa @mita Tsifes 22 [DU’22-23] [Ans: d]
(a) t (b) t* (c) Vt (d) t*
W:Fnct:.anct:a=kt=#%=kt&1ﬂl={.dv=ktdt=:~fdv=jktdt=~v=kt3.'.vnctz
v o« t? T, v2 o t4 - S oc tt
09. THARE RCF 20 kg SFA @A 7§ 90 B 09 77 T 3s 2@ 6ms—! @ TN 2= 55 217 a9

&= S kI? [GST’22-23] [Ans: ]
(@) 3 (b) 2 (€)1 (d) 0.5
YA G7, 2 = = = 2ms 2

S5sec @AY, v=0+2%x5=10ms™?
Ex =>mv? =-x 20X 102 = 1000 ] = 1 k]
10. 3D HfST SR W O Afe=ifez s | Aifeha @ Fe? [RU’22-23] [Aans: c]
(a) 5ms! (b) 0.5 ms™? (c)2ms™! (d) 4 ms™1
FAAY: S = Wﬂmv——mv =v=2ms"}
11. 300m%§maﬁwammmﬁww o T 76 Twen sifenfe fremifer wids

Z3? [RU’22-23] [Ans: b]
(a) 100 m (b) 200 m (c) 300 m (d) 400 m
TIY: 4f7, BfY o x Twe sifexfe Reaifes wtds =1 'I' 0
a3, L mv? = Lmgx = v2 = gx = u? + 25(300 ) = px o) m

=2 600—2x=x..x=200m T
Shorteut: x = —— = 3> = 2222 = 2= = 200 m [Ey = nEy] i

n+1 ;+1 1+2




13.

14.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

mﬁ? [RU’22-23] [Ans: ¢
o T e T e SRRy

d sq M 432 AT 4V
(@) SAIMARANV  (b) S IM QR AW 2V (c) SH 2M a3 @43V (d) M x (3V)2 = IMV?
AR E, --x'm:-:vf— 1.5MV?; h.,=-><'*M><(3"’)“6Wz ! --x2

Eq = ; XM X (4V)? = BMV?

400 kg S 8 | m [PITET @3B A0 o 2 ms
(a) 2120 ) (b) 1150 ) (c) 1120 4

TANR: By = ~mv? + = lw? = =mv? + = X =mriw? = ( L )mv m'"
< 4 ¥ 2 5 2 5

= L x 400 X (2)?] = .- x 400 x 4] = 1120}

~1 et sifew vorce, @ e F©?  [JU22-23] [Ans:
{d) 2150 J

4 - .
3 o7 Wk R vt Rwe! 31 T SR 07 SR TR o [JU°22-23) [Ans: ¢}
(a) W (b) WEF (c) e (d) BTeed
2 Dy(av,)?
A Eeemy? « R oMy 2 XEW o p _2E,
B, mwv) my Xvy
I 1N 7€ @ 2 ms ! 93 R 1 1 T, ISR [JU22-23] [Ans: 5]
(2) 0.5 kg (b) 1 kg (c) 1.5kg (d) 2 kg
TR By = mv? m =22 =22 = 05 kg
L i 393 sifenfea Tliewe? [CU*22-23] [Ans: b]
@ KE = (3) lo (b) KE = (2) 1w? (©) KE = I (d) KE = (3) 2
I kg ST 7] @b JC0CF 400 ms™! QT I (AF (&G 20H 97 o 39? [CU’22-23] [Ans: g]
(a) 4 x 10*] (b) 8 x 103 ] ()4 x 10%] (d) 8 x 10*]

WE=-;-mv3 =§x 1 X (400)% =8 x 10*]
M S50 936 IEF SIS 1f&F E-97 saast 97

(a) VZME (b) 2ZME (c) [=F (d) 2_]:.

[CU22-23; JU21-22] [Ans: a)

| AT T SHT (O IS T @ A
[GST’21-22; JU*17-18, 14-15] [Ans: d]
(d) 3v,
(i)

(i) + (i)m( 2-—9::——-3 .V = 3y,

Shortcut: v = 12
J:'—_-:' 2“"\/_){"»'1 Vz_.s'url

W—ﬁ%ﬂwmm%ﬂawmﬂfﬁaﬁw

(a) *tfe=ife (b) T Barasy [RU21-22] [Ans: ]
(c) R -22] [Ans
mwzommmﬁmmmm,wmw%mﬂwﬁ; (d)w‘ﬂ‘f

W-Ek=35 =mg(h—x)—3mgx =>20-x--3x'x 5
. —_— m

Sh = iy
ortcut: E, = nE mx—mm{ﬁ = nEy ¥, x =~ oh




23.

24,

25.

26.

Z7.

28.

29.

30.

31.

5 s T8 =7 2 kg | T O TS 07 TR | m | TGO 5 rads ™ @ @ R S FO T2
(a)25) (b) 12.5 } (c) 50 (d)100J [JU’21-22] [Ans: a]

[JU’21-22] [Ans: a]

(b) 2007J (c) 3007 (d) 100J

TANIR: E; = mgh = F.h =300 J; E, = 70] - E;ye, = 300 — 70 = 230 |

T m S T ERYT @ O v Aot 59 T @ Peie-a A 41 @I el Ao w9
Ferfbr g7 ke Pefd Tops wgfe a? [DU’20-21] [Ans: a]

(a) J%v (b) ng () Vkv (d) Vmv
Wmmﬁmﬂﬁrif%:hwammmﬂﬁﬁﬁw%%mv* =§1<x2 =E= "J%
a4F% ARFTR offt 3 e cow @ BT <ifS T foqaet 1 27, S Ao T4t o&T (on IO

ARTR? [Agri’20-21; JnU’17-18; DU13-14; CU’10-11; KU’09-10, 05-06] [Ans: d]
(@)3 (b) 12 (c) 8 (d) 9
st 2 = ™ L n (v g
'Fx,‘zmvf’;;*(;; =32 1 X, = 9x, - @™ 9 b O (on I
2

2 2
Shortcut: v=+/n .. 22 = ('2) - (3_"'1_) ;o o
n1 vl nz ?1 x nl e nz p— 9“1

20 kg o0 936 U @ (41 + 5] + 6k) ms=? 2o 93 Ao 0 2ra?
(a) 300 J (b) 600 J (c) 770 ]

T v = V4Z + 52 + 62 = V77 By = 2 x 20 X (V77)” = 770

10 cm *F 936 THEe @I &ff (et == oS 4 cm (SR FAE A 97 (@ RSO ZT ¢oitet B i
S cm (S FICS ARAET? [SUST’19-20] [Ans: d]
(a) 0.8 (b) 0.9 (e) 0.4

FTAY: SRR 3ot e 1 - 2

- WG (O FACS ARMI = —— = —— == cm = 0.5 cm
ne=-1 =1 8

200 gm St 930 I/A @ V = 2i + 5) T 97 o z=-
(a) 3] (b) 2.9] (c) 3.74) (d) 6]
ANYE: Ey = %mw2 =-,i;x 0.2 X (mfﬁ)z =5}%x 29=29]|v=v2Z+52 = V29|

[RU20-21, 18-19] [Ans: c]
(d) 1440 J

(c) 0.6

— o

(d) 0.5

I
.

[JU19-20] [Ans: b]

m StE 30 I¥ HARE (A AAGAC 5207 | t 79H 7 O @5 v 20 T 30T TR FOI& TS I? [JU’19-20]
mvT by 1 mv? 1 mv2T? _1 mv2T
{a)—t— ()E—t‘* (C)E ) d)2 v [Ans: ]

T v=0+atra=7 - THMRMA =0+ X T2 @ =1 mx L
a3 ofem @7t e a1 a1 7 HfonfE F© e 1?2

(a) 0.5 (b) 2 (c)3
AAYH: AR feife, Ex, =%mv3

@ 2 & I sifenife, Ex, =-21—n'|(2".a')2 =%mx4v2 = 4Ey, - o4& 4 ot 73

fem g (= 40 kg SRR et 78 AR e form w0 2 5 o) 15 ms—? @ e 2z 4 s 7 TEMA
o e 33?
(a) 6000 J

[CU’23-24,17-18; KU’19-20] [Ans: d]
(d)4

[RU’17-18] [Ans: c]

(b) 12000 ] (c) 18000 J

(d)0J

TY:v=vy+at=15=0+2a ~a=7.5ms™?
v=vo+at=0+75x4=30ms™};

igt :J 9% iy (T

Ek=

B -
B =

mv? = =X 40 X 302 = 18000 |

s \—-—-—-—--—-—--—-—-———-—*—“"'"L
I\_ML

RN 3N *




, KU’17-
| | R ReifE TS g7 [ 18]
32. 60 kg O@F AT & 20 min 9 180 m THOR FOIH SR (d) 15.58 x 10* [Ans: b

4
(a) 9.58 x 10* (b) 10.58 x 10* (c) 12.58 x 10

FAY: E, = mgh = (60 x 9.8 x 180) ] = 10.58 X 10*]
freifee faed TI?
_ frret oot B EhR A
33, 30m Twe! (UrF G b IWLF R AW TS (d)28m [DU’16-17] [Ans; o)

(a) 10 m (b) 15 m (¢)25m i e ¥
WKWER=2EPMEk=mEh—mgx* Ep=mgx.-.mgh—mgx=2mgx=#x—§— = m

3

34, ﬂﬁﬁnkgﬁmwﬁ?M4mmtﬂﬁﬁmm3mﬁmWW1me

=S T T3? [DU’16-17)
(a) 660 ] (b) 680 ] (c) 700 ] (d) 720]
V42232 \4
T: (TE TET (R); { 3\
h

4% i = T 5 ifF = mgh = 60 x 9.8 x (4 — V42 — 32) = 796.2982 ]
35. 50 kg TFF @3B QNI BYP (U 1 km Bpre SRFS @b R it e orat o1 B = 211 o g

«qQ9 sife=fes 57 [JU’16-17, 11-12] [Ans: a
| (a) 49 x 104 ] (b) 49 x 10° ] (c) 49 x 10° ] (d) 49 x 107 ]
) WEkzi v2=mgh=50x9.ax1uuu=50x10><-:—zx 1000 = 490 x 103 = 49 x 10*]
36. 100 kg St 926 I8F SR 200 kg ms ™! F 97 sifonifE 72 [DU’08-09] [Ans: ¢]
(a) 400 J (b) 300 J (c) 200 (d) 1007J

37. foma oAt = far @3S 4.0N ST “RAE AR Sfe* 7 cvta P {77 e R Revprs gemefs w31 2

“Iafbe f§fe=fe = 3 comr? [DU’13-14] [Ans: a]
Q —0m l}*
30m  »” 4
_+” 50m
A L
P Earth's surface
(a) 120 ] (b) 200J (c)2801J (d) 1200 J

-'-ﬁwﬁﬁ?=Fh=4x3U=1gg]

38. ;ﬂfﬁrﬁﬁﬁmmﬂzmmﬂmmﬁmﬁmmmﬁﬁﬁmﬂmmw@wma
a)-m (b)=m £ |
3 3 (c) PRl (d) %m [RU’15-16] [Ans: 3]

30
(2) 9.8 x 105erg I 0 SR 2211 33 2w g sifaady 3707
(c) Oerg

’iﬁ %ﬂ@:@ﬂ; |




01.

02.

03.

A4

01. aﬁmluﬁ.mﬁlnm%ﬁm@mwwwwmm?

5 kg ST @D T Bova cure cury oot w1 WBCS A e Agné o s 980 J T, T ¥ T
T QIS Trafee? [RU’13-14] [Ans: a] | &
(a) 20m (b) 2 m (¢) 20 km (d)2cm

TR SR R, mgh = 9{1{1=¢lm%=%=20 “h = 20m,

l Wr-itten l

TS (¥, WSFTHR BN [HSIR 198 m SR w3 757 n-WWWWM%mBE(Z"‘l) il
s [DU’23-24]
T n BT GIITS TR REF, Ey= n SN GITT wiEhs =&,

1 1
Ex = B, —Ey,_, = im (Vi — V1) = -;-m (2gh, — 2ghp-q) = ém (ZE X %an) —5m {Zg x28(n= 1)2}

= -:-,m(glnz) —-%m[g2 (n-1)*} = %mgz{n1 —(n—-1)%} = %mgz(Zn — 1) (Showed)
a0 AIFER o 9 STt (oF I T ofR @ Red 37 T © A IR FCGH FOL OB (50 FAI?
AR k = ~mv? ...... .. (i) [RU19-20]
QAH, k = QI & (o7 T4 T+ LA Sfo=if& - k' =%xmx(2v)z =4x}2-mv1 = 4k
~ k' = 4k - % e T T GFR G 4 b ! (oF TS AR |

2 2
n v 2v
™ 22 = (2) =n, = (22) ny 2 n, = 4n

n4 Vi Vi

2 kg S @I IE 500 m T SAfYS GI® W e @@ (ewt @ g =pt Fam o+ TS 9@

sifoxife 97 [RU19-20]
AAYS: Ex = E, = mgh = (2x9.8%x500)]=9800] (Ans.)
F5-*f& To{?IWy (Work-energy theorem) f33® 8 511 = [JnU’18-19]

T (FIF I8 T A #ife a1 Foae 384 sifexife A s
FowiE, S AfeE, T Mol a3z foefen dens TFE W, Ky K, 93 AK T oS =0

F1G-*f% Toioiwy ST T AW, W = K, —K; ® W=AK
wifte, 787 To FE W T=iIfre 207 783 oIf & 1M K, Te K, (@ fFfSe o1 ore e 1w W sifesfes

sifaqed, K, — K; = AK 93 519 AJ |

| srEES! (HP) = 746 Watt

Pﬂu
TS, n =3

MCQ
[GST’°23-24] [Ans: ]

(a) 980 J (b) 998 J (c) 980 W (d) 998 W

ﬂﬂlﬂlﬂ:P=T= 1 ey —__—#--*F




[JU,ZS*Z'*] [Ans: ¢]

02. fAToa D TSR Nt ARFA?
(a} MILET—E (b) Mi LIT-I (C} MlLIT"E (d] MleTﬂ
[HLET"z] — 2m=3
mﬁ:[?]=f;'“;}= ] = [MLT)
03. wﬁwﬂa%zowmmmmcﬁaﬁsnomri @9 TR I Wwﬁzﬁ]i‘m
= 8: a)
A 7 ) )
(a) 6 x 10*)s™? (b) 6 x 107*Js~* (c) 6 x 10* s ! (d) 6 x10° s~
S P = Fv = 200 x 300 = 6 X 10* Js™*
04, 50 m TSR ¥ ! CUTE ERTR TR 9.8s @ 1000 kg M BT BfemToa WSl 80% T, O3 wyw;
| IO KW ? [Agri’22-23] [Ans; ()
(a) 20.5 (b) 50.0 (c) 62.5 (d) 78.5

1000x9.8X50
TR By = - = B = — o0 = 625 kW

ﬂ@ﬁ’mﬁﬁn;ﬁﬁﬁﬂmmﬁmﬁiﬂﬁﬂﬁﬂﬂﬁm ft THOT GHACS AT | AT TS 80% Irfay

05.
T, 97 FN9] $9 HP? [RU’22-23] [Ans: ¢l
(a) 9.848 (b) 8.948 (c) 7.748 (d) 10.548
NN AN t = 60 sec; AT S2, m = 650 Gallon = 2463.5 kg; ©%®l, h = 40 ft = 12.192 m
__ mgh __ 2463.5x9.8x12.192
el LB = X746 HP = 60X746

L Py _ _ 2463.5x12.192x9.8
=80T, 5 =08 P =g e — 522

06. @3 “MfFepf FAT TS Y32 AP IAF 10 m @ 4 m | GFf6 A1 20 T FAME AT Tare 4,
AT STLFTS] 397 [RU’22-23] [Ans: 3]
(a) 6.87 (b) 7.68 (c) 8.67 (d) 8.76
W:“l‘lﬁmvznrzh=3x(§)2x10=3x4x 10 =120 m?3

mgh’ _ 120000x10x%" 20

offd S, m = pV = 120 x 1000 ke = 120000 ke - - z -
kg S P = 20xeox7s0 3 067 = 6.87hp

e, RS FTETBa (R SR QTS AT R SRS TR N e R :
LIS RUEH |
T FITRE A2 AMRIR TS A 1] o i
07. =Fqeg |
9FF FAD? [JU°22-23] [Ans: b] |
(a) & I (b) B (¢) GE1-CTLr—T (d) |
TN P = —=; QA W 93 939 J; t 97 9353 . WA 9P s~ W

08. awﬁ:mﬁwﬁ‘umﬁaymsﬁﬁrtmkgﬂﬁmammumﬁaﬁaww‘?

[Agri’21-22] [Ans: d]

(@) 3 hp (b)2.8 h
AT Fer, p = Meh _ +un:a.ax1§u = 15(;) %5 by (d) 2.1 hp
t 5X60 = 1568 W = 746 hp =21 hp

(a) 200
(b) 300 (©) 400

TAR: (TG 9, m = (68 + 12) kg = 80 kg. p = melsin (d) 600 [GST’20-21] [Ans: 4]

_ (ﬁE+12}x9.ﬂxlux5in 30°

10. 936 BT et 1 t Wop—
"y 6 watiz;‘&:f ;iﬁtﬁ 9 R TR : 1.9.5 P 2:]0 W _
ANYT W = Pt = (€) 240 ] [CU’20-21] [Ans:

1. 100kg ;E,-lﬁ - 4; I (d) 960 J

OlFd 9 JEE
0098 Mo S R S e s 1920
AAYE: P = Fv; QAMH, F = mgp = (c) 98 B FC watt? [KU
 F=mg=100x9g — 980N - p (d) 9800 [Ans: (|

WFITE - (980 =
i@m-ﬂﬁ‘ﬂyﬁimcﬂm I f__f : X10x 10 YW =98 W
-' Y




12, 430 Moy T 1St 12 m qae T 1.8 m 1 D At 24 RS TS MR S AE | AR
1000kgm ™2 Za1 *fr=ifq wyet wvw? [DU’16-17] [Ans: a] | g
(a) 1.67 H.P (b) 3.34 H.P (¢) 6.68 H.P (d) 26.72 H.P
YT P = l_n_tg_h — Pnnrltlngi - Inunxa,n;f:;::i:12:1911;:{-"- = 1.67 H.P %
13. 60 & St @ o 30 RFS 600 m mmm AT | 17 FT0 FA HUS| 3S?  [JU18-19; KU’16-17]
(a) 196 W (b) 392 W (c) 588 W (d)98 W [Ans: a]

AT P = 28 _ S00X600x98,,, _
W =196 W

t
14. 746W TSR @30 “irt 21fs AT M AR 1 10 m Twom Soiwm TS “1RTA? [JU’16-17] [Ans: b]

(a) 465.7 kg (b) 456.7 kg (c) 475.7 kg (d) 485.7 kg
T P = T = 746 = MOBXI0 0 456,7 kg
60
15. &S I 5000 gallon *HfX 36 ft Boa GATS ST4RY TS SPPwFTET RO A7 [RU’15-16] [Ans: d]
(a) 0.5 b) 1 () 1.5 (d) LR 7

A 1 Gallon = 3.79 kg; 1 ft = 12 inch = 3;2? m = 0.3048 m

. mgh 1 5000x3.79x9.8x36x0.3048
-, TSI Wyeyer = 18t L _ = 0.759 hp

t 746 3600x746
16. 1 SPTHFI[=7? [RU’17-18; CU’13-14; JU’10-11, 09-10; KU’02-03] [Ans: a]

(a) 746 Watt (b) 467 Watt (c) 764 Watt (d) 647 Watt

Formula & Concept:

oA (FE@ SgpFerd AP @A B
SO ARTS FOINE,

W = mg X SqFrad A9

X

W =mg (5—3)
- ORI A, |h =

v U

N | A

X
2

o WYy
>  n- 2ATF 2003 (T ATOIFA THol h) @Iba THe TSl (e I (o FA0C oI,

W = mgh n(n;ﬂ m@ﬁﬁ aifefbg o9 m]

> w11 BIICER (N SACFTER TR, h = Ay et 4 T ITO f oy et = et oA ]
MCQ
01 3 387 A9 0.24 m, &% 0.12 m 8 THS! 0.06 m 93 B 2kg | A T WTRF SIFH TS 7y
ST ATS P AT Py FACS AI? (KU13-14] [Ans: ¢|
(a) 1.564 ] (b) 1.664 ] (c) 1.764 ] (d) 1.864 ]

W SAICE] 1 _ l B _
: TgHA U= E(d K7 5 (0.24 - 0.06) m = 0.09 m
FoHE = mgh = (2 X 9.8 X 0.09) ] = 1.764]
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ST ST&. T |

i

| e=g =
MCQ | Written MCQ i Written
, 1 . =4 , , RU’19-20),
T I 8
DU’15-16, 13-14; JU’19-20; InU’14-15; :
00 | 102 | FMEGCRTRFE | 9 | 1 | son 0003 RUS20
| i R -
DU’23-24, 20-21; GST’22-23, 20-21;
S Agri’22-23; BAU’18-19; RU’23-24, 22-23,
OO0 | T-03 i 28 - | 21-22, 20-21, 19-20; JU’23-24, 22-23, 18- ;
kLl 19, 16-17, 15-16, 14-15; CU’23-24, 21-22,
20-21, 18-19, 15-16, 13-14; KU’17-18
" TZFAY A7 3 F
T-04 =. 4 - | DU’14-15;JU’19-20, 18-19: CU’20-21 -
DU’23-24, 15-16; Agri'22-23; RU'23-24, |
coC | T-05 & 14 - | 1617, JU22-23, 19-20, 17-18, 15-16; .
| CU’18-19, 16-17, 13-14: KU’18-19
DU22-23, 16-17; GST'23-24; RU’22-23,
21-22,19-20, 16-17
o0C | T-06 ©9 * :
e Toiag 15 L [JU22:23, 18-19, 16-17; CU’17-18, 16-17: |  JnU’18-19
KU’19-20;
1 BAU’18-19, 12-13; SAU’14-15
O T-07 f RISK 2 | - [cuisi6Ku1a13 J —




Type-01: (FAFNCIT G

¥
= Formula & Concept: -
(1) ©oAS/FTH a0 B IITT ATY ST SAgEFR oM G
(11) CRTFN @ QRGTAIR I CPIBIT TR TR FA FACH T CHRPeT ST A |
(1) SITEFHICo/STC @: T2 o 13 [QH, T = 72 1 = 374 '@ 21 TG Y]

MCQ

OL. 8RR 3R 06 AT TG ST TR T[T Corareper e 0 | AfS 1T 2 [RU’22-23] [Ans: b]
(a) FEBTa > (b) FoFIR RO @ (c) *HowTE o (d) TITRETACET I

02, 778 e =R v s TSI VT weds T, STRTeT 0 AR S o TR [RU22-23] [Ans: b]
(a) 175 o (b) 129 firs (c) 188 T (d) 187 A=

WWWW a, ‘ﬂtﬁ"ﬂs{cﬁrwi a5 =%31
T ST, T, = 365 day; arg WdF T TFT = T,

T;)? az\3 2 ~a, 3 1 ’[355]2
d]‘!ﬁ’, (ﬁ) - (;) = TE = (2;) X Tiz = Tzz = Ex (365)2 = Tg = - o TE = 129%
03. &Itz *1f%x Cta, “q b e ITE AT AR TR T AT A AT ST I — A T
S AR werrwa? [DU’18-19] [Ans: ¢]
(2) &7 Fezwe MfS (b) ST AFF S
(c) T SRTs1T Aeame AfS (d) StFa Feawe NS
04. 4 SRAT OF @ kA7 FH-TLT WPIE TS 54:75 1 ARATS 365 P @ 387 21 SHTS TS T G
49 I? [RU’11-12] [Ans: b]
(a) 323 (b) 223 (c) 333 (d) 233
2 3 2 3
AAIYLT: :_é = % = G—:) =(2) =T, =061094 x T, = 0.61094 x 365 = 223
l Written I
01. (FOFIA AN @ TOF 3@ 7o fore | [RU’19-20]

Y T Ia: &S 22 T THITST FIFICT @0 93 TR M emfa 35
oo fa: &S aza A @9 3 34 TS O NG A TNHCER Ao

02. WXFHY SCA4 (Gravitational mass) FSal 718 | ATZA 7S (Speed of planet) FPTF (FEA PR [q©
S| [JnU’18-19)
AAY: TR ©F: (PN I8 T0pF *vid fex 5ifde o s siftwrens wzedhy o 3
T @ (& @) T G0 FIFIT @R A0 242 TAIEFR M A
RS @ e 2% ARSI YRR (@, T S ST (Ua AN I @ 11 T T Corarepet Soams 303 |
T I@: &ifS ATz WRETFICET I 74 (UF O G G TSR ANAISs | Rt 85+ cifRicarest
A, O SfS7d ¢ TRFY 3 IR FLIA (FEANII & 21 331 I |

< Formula & Concept:
> TRy S3FS qb 38T TOIE ARREE AFE ITF T 39 307

> S wgw s @ m, 8 m, SRR b I8 ] d A WS I, F = Gm;ﬂz = G =22 G g dEN
TN §99, 933 m3kg~1s~2 T, Nm?kg ™2, G = 6.673 X 10~ ' m3kg~1s~2
(941, TS0 I/I TR fFaras 39 9]

II W'___mm""




0l.

02.

03.

05.

07.

08.

01.

vV 0

MC w2k —[CU’23-24 .
ﬂaﬂﬁ:ﬂ#wiﬁwﬁnm (T SR 100 kg & TP 5 m) (::[6?1 [10'5'” - |
1011N : |
. -11 6.67 x 10-°N (c) 6.67 X -9
(a) 6.67 x 10 mjh me?) .5,.5-;3:113"‘:4{10“]’  ge73x10” x100x100 _ ¢ 673 X 107" N !
TAYA: F = G—2 === 550 R 100 [CU22-23; JU’19-20] [Ang:y;

) et IO A

-13
(c) 6.673 X 10'? N (d) 6.673 x 107" N

| kg ST W6 I | m TR Yo FI0T QTR T
(a) 6.673 x 1071° N (b) 6.673 x 10~** N

WA o= Sumz _ GX1X1_ o -11 N
IR Nl - 35

Mmmmﬁmﬁ(m—m)mmmmﬁ@wwrawmﬂ e ,

(a) 2 (b) 4 (c)3 (d)5 [JU’19-20] [Ans: o)

i m(M- G d - _ =0c—=2
A F=Gm“;2mj=>::1=d:1[ﬁ M) 5 0= g (Mm—m )=>M—2m —
?ﬁmwwﬁwmmqﬁmmﬂﬁawwwmﬁw,wwwﬁmqwﬂ
G G AN BT NI g et a1 ? [DU’15-16] [Ans: g)

(@ TRWFIFR () TEfomedza (o) L8 fRed T3 (d) 789 (THe I

Gm!m! Gx2m,x3m 6 Gmqym 3 '
. F: - 172 _ 1 Z B8 Lol ) - . _
T B =gt = —— ot — = 2 = ~F = 1.5F

"R <l ST R £ 30T WPt T 1 R AT F 0T WP FR? FSAR- [InU’14-15] [Ans: b) |

o o — =

(@)F>»f b)F=f (co)F<f dF>f

TN 3T (Gravitational constant) 'G’ 7 SI 4F3- [JnU14-15] [Ans:b) |
(a) Nm~%kg~? (b) m*kg~1s~2 (c) m™3kgs? (d) Nm?kg~1

FAF: G 99 SI 9= Nm?kg~? = kgms~?m2kg~2 = m3kg~1s~2

T TA0Q AT I FW TR T4y S N Sl 37 F, F91 5fod RN @3 S e
; TS AR TF
Ay« SImg !
T R K o] 62 [DU’13-14] [Ans: b] |
()0 (b) F OF (d);
TAR:  TGIFE I TR Toim fiaiten =77y i

ﬁtﬁmﬂmﬁﬁamﬂmﬂwmwwﬂ e
: 9T g 39
ST SR S, F = <5102 o (qp7-2) = [GlM2)

d [Lz]

— [MLT?)[L?) |
= (6= =55 * [6] = [M~'13T?] (Ans,) R, N = Sxke?

[RU’19-20]

Formula & Concept:
YR @32 Wy ﬂwmaWWWW a3




sTeifaEaTa O T3 THIRI-0Y

|

[ Jr—

R
W“&EM R =R - w’ Reos? AL COYITH () = -M--

» 2
- ! o
» dﬁﬁmm,g-_ﬂ(, H %
»
¢+ T = 24 hour ; A ~ SrH[" |
Y ﬁ“mmamnﬂﬁiwalma—n” E/
\

g =g - w’R

¢ (T W g @3 WIN NI Bad @B wwerm, ) - 90° - R =R

MeM SReR e R ANTER wfd mm sitea o, B ':' x (E)l

. ﬂﬁﬁaT’;“-ﬂana—mnu mammawmu*'i;ﬁﬁﬂ"fﬂ"’mw”“”""gzD
K

qﬁ *g
ﬁm"ﬁﬁ‘:ﬁmm(ﬂwmam ﬁwm)qummmgmh‘ﬁ

S R
B Giii): % F B TR IMEA g 9 omer B (iv): A @ (o I3 ey warg o @ Fomw

01. mﬁaﬁam %32 SfeFde Gar o0 Sl «F ot | Sitwa RS +RA AP aw-ede R
= rmmmﬂw . [DU’23-24] [Ans: d]
(a) < ) 12 OF @5

- Y

et Em Mo RS Mo _ g ("‘_m.2 Lo (Y 1 _Me
_Hxnfnﬁl-!, g.x R,) _ﬁx() 96 96

02. WWW&HWW@WW SfSade Gaem W T2 [RU*23-24] [Ans: ¢}

(2) 9.8 ms™ (b) 4.9 ms™2 (c) 39.2 ms™2 (d) 9.6 ms 2
Wzg‘-%=ﬁ! 4 X —=4g=4>ﬁg.ﬂ=39.2m5‘3

03. ﬂ&ﬁmc&mwmcﬂmmm*ﬂwcﬂm@ﬂ%mﬁmﬁmﬁwkgmmw [RU"23-24]
(a) ~ (b) M (c) 6M (d) Mg |Ans: b)

Wmﬂﬁmmm ﬂmﬂﬁmm|wt,mrwkgiw|
04. el 7B carw 7fadia PR — W A G TS SRIYS @ 18w B wibede g w2

N [JU’23-24] [Ans: d]
(8) S MGRp (b) 3 MGRp (¢) 5 MGRp (d) DT

0 = 4796 - ) = (R~ ) x $70p = 5 x §108p = EwRp = ]
05. viam frdfamey (5fa) waf® a8 6o 9.81 N @2 5fa-« wfSade gaet 981 cms =2 3w, 4RA7 >rw 7ufd=

T4 3G”? [CU"23-24] |Ans: b)
(a) 0 kg (b) 1 kg c)lg (d) ST

981
TN v ffave q@ite o9, m=£=-;-:—1=1kg
qRY, W@mwﬁaﬁwmqma,qﬁmmmwwﬁml

A N




" HOI SPITsIL L
| - % km THO g-93

06. @ stz TPIE 6000 km, TaE T g @7 WA 10,08 ms™ T P T ’ Ty

7.00 ms™2 A7 (Agri’22-23] [Ans; ¢

(2) 700 (b) 1008 (c) 1200 (d) 9800

- 833
sy [E = R ’ 7 _ 6000 _ 6000 _,  _ 6000-6000X0.
"\ & R+h = 1008 — so00+h 0.833 = 6000+h = 0.833

~h=1202.88 km =~ 1200 km

07.  -5fb U - (R= R I1€) Twom ¢ 42 Sy SeFHer Tl Fe- [GST’22-23] [Ans: g)

(a) 1:9 (b) 2:9 (c) 4:9
=)y &
s £ =(“'3) = A

(d) 8:9

08. *RAT 6400 km JFILER G CIFTE R T (AT TS km THOTW AEHIT GACHE T T8 Wy

mmﬁ—imﬂw

(a) 448 x 103 (b) 44.8 x 103 (c) 4.48 x 10°
r_ 1 R\ _ 1 R+h _ h _

Wg _ﬁ'l-g:}(m) g—;g#T—B#I‘FE*B

= 2=7=h=7x 6400 km = 44800 km = 44.8 x 103 km
09. <RI FTw Wede gavix W 92

(a) Sy (b) 9.8 ms~—2 (c) =0

“T‘I'H:g=g(1—-§)=g(l—%)=g(1—1)=0

[RU22-23] [Ans: b
(d) 44.8

[9U*22-23] [Ans: ¢
(d) 49 ms™2

10. = I e 1%%@@%%%%,%@%%@% g 9F TH: [JU’22-23] [Ans:
(a) 0.5% 3% =17 (b) 0.5% FT7 (c) 2% 3= = (d) 2% & =

1 _ 100x100 _ 10000

W:g=%'-.-.GEMﬁ|.-.gnc_1.-EE'._ R* R?

Hz e — e

(R)2 ~ (0.99R)2 ~ 099

= 1.02

X099  99x9g 9801

~g' =102g Ag=g' —g= 1.02g — g = 0.02g = 2% g - g 9 I 2% I i3

11. %Wngﬁmegmm R TE 4 1ot 7rRY
R

(@) R (b) 2R (c) -

12.  g-93 TF F4ife= o

[RU’21-22] [Ans: a]
(d) 4R

[CU’21-22] [Ans: 1]

(d) AT jorg

[CU21-22] [Ans:b] |

M
d) =

[DU’20-21] [Ans: d

&
AN

h

Wﬂﬂé@]ﬂ ST I3 m_n:n' ::




P
174
L

g I . smeifaeard oF 4. SIWRI-00

15. AeB
*RACR S YT M '@ 2M @38 P14 TR R @ 2R 2091 S Sfe<eeer Gt Sl g ¢ g ¥
[GST?20-21] [Ans: c]

E
b

s Ll |
@) ®)1:2 ©2:1 d)4:1

YA = YA Ry _ M 2R\Z
88 R MB"E}}."‘(E‘) miremetd

16. 6
SRS e 4R e an b - v T oo G- oJTH7 WSEE G -
[RU’20-21] [Ans: d]

(a) A g |
(b) TETH e T W GF-POALT A
(E)WWWWMEF (d) TSI SfSaee Ganer TNedt T
-8 =W=E§E=9x'ﬁ=gg

17. <30 I€7 =7 12 ffdvan, PRI e e 78 7o 30 W 247 [Sfsedia 9ol g = 9.8 ms~2]
[CU’ 20-21; JU’16-17] [Ans: b]

(a) 118.6 x 105N (b) 117.6 x 107N (c) 119.6 x 107N (d) 120.6 x 107N
AT F=mg=12x10"6x 9.8 = 117.6 x 107°N

18. er [:l"FRI"Tg -3 TN FTors @ 4?2 [RU’19-20] [Ans: c]

) ' . (b) 45° (c) 90° (d) 180°
. AN g’ = g — w?Reos?); g’ G T A% 273 3 cos? A = 0ZFI .~ A =90°J|
. R e 2r v e firee Wl waet- [JU18-19] [Ans: b}

% EPTW (b) 3% =i (c) 9% [ (d) 45° STHICIE A

20 QRTRCS 'm’ ST (I IFFIE 2R (RI7 P11 foeet) Swomm Brarem ars Fowis 37

mgR
(a) 2mgR (b) == (c) 3mgR (d) =252 [CU’18-19] [Ans: d]
| — > 3 % T 2 2 _GM 2

A W = GMm R 3 —GMII]EE—-EIHF?(R=EIHER

[Note: (¥7 (& $f¥= R, B Atz B%©! = 2R, Total = 3R]
21.  #fR3A S @ YA IATT BIHA ©F 8 WRATER 81 @91 G 4 wet | JRF 48 e T 6o 648 N | TS

BITH COITET FORF ST ZANI? [BAU’18-19] [Ans: b]
(a) 480 :: 2 (b) 520 N (c) 550 N (d) 600 N
. M Re W 1 w
A M = M:‘x (E,.‘.’) = M = x 42 =6—4§=§.-.w,.,, = 128N .. AW = 648 — 128 = 520 N
22. f};gl sﬁmﬁmmﬁmﬂi;:ﬂ:ﬁﬁﬂm = [KU’17-18] [Ans: b]
3) 1. i c) 9. d) 19,
\ 8 Ly 28 -T58 EN40 8§95 & () 8
AAHH: W =mg = 2 s R el B 3.267 N (&)
23. 3 x10°m 1Sl RFE qalb Afa Semee wieeTde g T T TR? -8 SSeEe 929 10 ms—2 @32
‘jﬁalﬁ G 6 X 105 m | [JU’15-16] [Ans: c]
(a) 8 ms—2 (b) 6 ms™? () 5ms™ (d) FITBE =
§ dy _ 3x10%\ =
AATYIS: ﬁ'ﬁﬁﬂ@ﬁmw= g = g(l _E) = 1{}(1 —Eﬂnﬁ) = 5 ms™?
24. TR @A RIS F ? [CU’15-16] [Ans: c]
2 2 2
@M= ByM== (@OM=E (@M=EF
. _GM __ gR?
ANYE: g = w2 M=
25. G316 Arzg o7 @ Y Ton qererey ARIAT S @ JIAET et | A 8 g = 9.8 ms—2 2, @ AT B
g Gq YIq 67 [JU’14-15] [Ans: d]
(8) 3.5 ms 2 (b) 3.7 ms™? (c) 3.37 ms™2 (d) 3.27 ms ™2

8 () () ax () =g =2 m327me




CU’13-14] [Ans:
26. WiSwer gt g W7 owen fResa Wl wfda? l -

(a) g TR Ve Asaitn {h}gwm@ﬂwﬁﬁﬁlﬁw |
(€) g A oA wfda Bern Wafiim (d) g FETAT ¥IT ,
27, R FTH @I WA OTH- [CU’13-14] [Ans: 4)
(@) (b) SN (c) e rd T GTCT A
(d) *RIA o 7wl vwrwa v @l (c) BHER TAGTR T

TR SRR oy e gaet (g) *7 71 IR, I¥A 9GS [V |

Type-04: TZFAT &ren @ 9

< Formula & Concept:

M ST T8 (FH TS r Y &R, E = 5 [JU’18-19] 0 R, v=-22
R T = @I ArE T e = wtE e

> ey s RetR T v E = - 5 @V = [ -E.df

m
» mmmmﬁﬁﬁ,%:mxv:_ﬁrﬂ?’d @r/

i
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(a) MLT2 (b) LT-2
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02. TATA PR 4 Wk Wm (T ?
(a) 77 » N T i|
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TS TR, Ve = fﬂiﬂ = ,/J2gR =R E‘I‘Tpﬂ QA NF - 11.2 kms~1; 7 Mil s~1

h'@mm,ve= %=J23'(R+h)
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[RU’23-24] [Ans: b]

(b) 5kms™* () 71kms™? (d) 11.2 km s™2

(a) 2.5 kms™1
AYH: v, = /2gR = V2 x 5 x 2500 x 103

= 1/25 X 10‘5 = \/_—x J0%)2 =5x 103 ms~! = 5 km s~
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[RU’23-24] [Ans; ()

&N v, 97 AN @B Ffam Seigren Berwre 37 v-
M _ Ve (d) TR TH
(a)vzjmve) (b) v = g/Rve V=7
Vg
AN v, = /%:ﬁx %:ﬁxus.v=ﬁ
a3 gfwmmﬁ CNEILLS qlﬂila TGH"-HIE@EE@I q SR g-RAATTS ms =29
6
(a) 4.9 (b) 9.8 (c) 14.7 (d) 19
-2
TR 2R = L g R B g =B =49 ms
ﬁﬁﬁwf%::gw w*?z C 2 (JU’22-23; CU’18-19, 16-17, 13-14] [Ans: )
| -1

(a) 5.6 kms™* (b) 11.2 kms™* (c) 22.4 kms™* 1 (d) 28 kms
AN v, = /2gR = V2 X 9.8 x 6400000 = 11200 ms~! = 11.2 kms :

[JU’19-20] [Ans: a)
R T8 e 57 P TEI |
(a) SCorFT QP (b) ST I (c) 93 AN (d) 97 AN TARRfEe
TR STV (17 €7 IS F© kms ™ ? [KU?18-19] [Ans:
(a) 11.2 (b) 10.3 (c) 4.77 (d) 3.5
AN v, = /28R = V2 x 3.72 X 3000 x 103 = 4.77 kms~*
G35 ST TT 4 x 108m 932 &7 22 X 10%8kg | TF AR Y& F97? IU17-18)
(a) 121.4kms™? (b) 122.5Kms ™! (c) 130.6kms ™1 (d) 110.6 kms™?

2x%6.673x10-11x22x1028 -
= 383.15 kms™?
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(a) FPHfES (b) TR IATFANEF  (c) O O TS e (d) (FITH2 7H
T F© Q@I -0 TS m S 9> T/E TR e e Fate ©f W9 S e S 7172
(a) /2gR (b) V2 gR (c) gR (d) 2,/gR [DU’15-16] [Ans: 3]
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PR D 202 AT R AL e | g 2w oquda e e i ot waveh sed 85
ﬁz‘?ﬁﬁﬁ%wﬁ q C. [JU’15-16] [Ans: d]
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AAYIA: "’p=m?ve=m
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G372 eaifes RO ... 1 GMm _ GMm 1 GMm | o _|_Ee

» Ep R . (B fes, B = By + Ep = 2 Rem — (Rem) = z{n+h]i E| = Ex 93 Ex I |

MCQ
QI ToHER e WO 10 T WRET I 97 T 14 X 10* m; 10* kg SRR G Tromm TAfTS
SIS AT TR e wrws efea et SreraiTTR 9o 3@ T Aa? [GST’23-24]
(@) 21.44N (b) 24.21 N (c)21.24N (d) 2444 N

TA: (T o7 7%); 9T 1 = mw?r = m(z?“)zr

2
=1u*><( 3% )x'?xlﬂ"=21.3231*~l [FTPFADA IZE T

10x60x60
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AT 17 o7 @Fiba srrpenfes? [DU°22-23] [Ans: ¢]

(a) M (b) v’_ (c) R3/2 (d) R?

AN T 2 = ——R3 =T Rz

Flaw %wrataﬁ? @71 [RU’22-23] [Ans: d]
GM VGM

(a) [r+h ®) e (c) (rf:;z (d) CRICAIR 7w

AN Plaw Teiarzg @fRE @ =

A S o TALATZR AFTE JAG@CT R @32 4R A &% o7 Ao Sigairs- [JU’22-23] [Ans: b]

(a) 1:16 (b) 1:8 (c) 1:64 | (d) 16:1

MY T2 xR3=2T2: T2 =134 =2 T2 T2 =1:64=>T;:T, = 1:8

©-%a THatRd HHisE 397 [RU’21-22, CU’17-18] [Ans: a)

(a) 24 91 (b) 12 91 (c) 3600 &. (d) 365 s

G b Flaw Tz SR B @IF ¥ TP Red Thor 31 @ Twow a3 S 3?2

(a) /&R

[RU’19-20, 16-17] [Ans: ]

(&) 2//2R © & @ J2
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W'v-'\lﬂ_ﬂl_ﬁlﬂ+2ﬂ_‘435‘._£
ofifFe T @G ?
(a) @ = AN vo11681 R

() & Toiaizn e

[KU’19-20] [Ans: c]
(b) ¢TI BT FTFAY

(d) *ffeT FFA

BTRC 3%3%-1 Faw Tz 611 - TS 36000 km T o T2t 1 ToiaiteR ~imaret w972

(a) 24.02h

ANYH:T = 27

(R+h)3

[JU’18-19] [Ans: a]

(b) 22.08h (c) 23.02h (d) 25.08h

6400x103+36000X107)° _ 54 7 (i) [RTIETFCADT TILA ]
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sjarzre RIAA BHEAMTE I @Y ATS 377
; =@ g7 a5 Flaw © |
$-(F8 ®TF 8000 km I WG [BAU’18-19, 12-13; SAU’14-15

] .
1 (d) 8905 ms-1 Ans;

(a) 2518 ms™! (b) 5810 ms™* (c) 7089 ms™
TR v = ’ﬂ _ JE.E?leﬂ‘“HﬁxlD“ _ 7074 ms-! ~ 7089 ms~?
R+h

Bx10%

a3 SR Botarz 7000 ke TPTERMAE BT T R eMiw FAR | SHAIVA 0T 2h 2z

@GR G FS? [DU’16-17] [A .
- -2 -2 d) 10.65 2 Sie)
(a) 1.331 ms™—2 (b) 2.663 ms (c) 5.325 ms (d) 10.650 ms

2
YN a, = w°r = (H)z xXp= (2”3'1”6) X 7000 x 1000 = 5.325 ms ™2

T 2X3600

"R vt g R T FIre e T I - U’16-17) (Apg, ,
(a) TR Bolar b) HEFFTARR () TRITH T (d) SRS Bojarg L

b Ffa Botarz R ofb (A 100 ken T JEIFTH FHONA SREH IR | ARITSA 6x102kg gy |
MG 6.4x10% km | G = 6.673x10"1'Nm?kg 2 2= ToAezfbd TR WS F67 [CU’16-17] [, |
(a) 8.91 kms ™1 (b) 9.81 kms ™1 (c)11.19kms™* (d) 11.10 kms™ (e) 7.85 kme-1

HAYH: v = ’ﬂ _ |6:673x10"11x6x1024 )
e R+h J (6.4x103+100)x10% 7.85 kms 1 me]
| Written )
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AU, RV = v ; TRIFIY 699 = G ; RN 57 = M ; TFo0eF PG = 1
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< Formula & Concept:
> RS e e we 3
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B™I1® @ ESH (Fe @ Ni &3 ALFH)
> Sl e {fgrerret e gt o, o

AfRTSTTe eI e
MCQ

[JU’12-13] [Ans: (]
01.  Sremmar 3§ comer B ffdgeme edms-

(a) Increases (b) Decreases (c) Remain unchanged (d) None

FAR: YRS I, g 3o fdarad)

[JnU’12-13] [Ans:. b
02. TSuo IR w2

(2) ST 707 (b) N ToT (c) TfE 7= (d) i3 3=

BType-02: Moq B

[RU’20-21] [Ans: 3] |
(a) 105 Nm~2 (b) 10* Nm~2 (c) 100 Nm~2 (d) 50 Nm™2 |
. D E . 1N . e
TAYH: P = — = <106z = 106 Nm~2
02. ﬁmaimz i - [RU’19-20, JnU14-15] [Ans: 1]
(a) [ML1T-2) (b) [MLT~2] (c) [ML-1T2) (d) [ML=27-2)
_ __ ™ MLT- = =
A A = =z = [ML™1T-2]
03 aﬁzﬁmms m, WT‘EFH 0.002 m?, Wﬁ’rt?w 2.5 X 105 Nm™2, SRbT SrEsR Tw? |
— k e 200 |
(a) o3 LE 5 o (b):_BF kg © 35 kFg (d) %55 kg [JU’14-15] [Ans:8]
-L=5m,A = 0.00? =2 5 -2, 2 |
Wzsmsmm AT 25105 Nm 2:‘11‘1?,;—-5‘5:2.5><105=>mg-_—2.5x105><ﬂ
= m = 22X107X0.002 _  25x105x2 = 25x10°x2 _ 50x19 500
9.8 28X10x1000  9gx1pt — 9.8 98 kE

» Formula & Concept:
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BIrm

ﬁWmmaw«awml
MCQ
1 X107 m [PIERE w3 wrea 31.4 N 301 St o g 37 a2 [Y = 5 % 10° Nm™2]

[Agri’22-23] [Ans: a]

(a) 2 x 1cr3 : (b) 2 X 10~3 Nm~2 (c) 6 x 1073 (d) 6 x 10~3 Nm?

TR = o f= o s = 02X 1072 = 2 x 10~

s mﬁawc&?ﬁ [DU’22-23] [Ans: c]
(a) S (Stress) (b) 3AMR-UF @1 (Young’s modulus)

(c) RFfS (Strain) (d) 519 (Pressure)

TR RS 0o Fwerdn Al wreis, ©iF T @2

gy Ryfen a2 [CU’14-15] [Ans: d]
(@ m (b) Nm™? (c) m? (d) 9FF AR

Type-04: 372-9F Q1% |

Formula & Concept:

mqgﬂ:ﬁﬁrﬂmﬁmm%mﬁ?ﬁs=%=mﬂam
LWﬁAamwmﬁﬁﬁmmemmiﬂﬁﬂﬁqﬁm,

TR OIS, Y = T = ¥ = +—— F = Y e errera m a3t firce, v = ek
ﬂmW@meﬁmmwmﬁrwﬁf@mﬂﬁmmmﬁnmﬂmmmwmm
el

Y 936 R Bomitea sminds & £33 |

fEfogrorrer TR W47 Ao I [P aArF JoR=piR e <1

MCQ

G ZITea SIER TAMITAE 32 8% Y| I Sites T R T4 I O e TM e 3o 73?
[DU’23-24] [Ans: a]

(a) 9JT4A 4 (the same as before) (b) T4 B4 (half the previous value)
(c) "[C-fﬂ fage (twice the previous value) (d) W B9 (four times the previous value)
ANTY: 22 97 @IE S TAMITAR T f7Sa a1

Lo a2 A SEURd 3B O AT SR 9F IF @ M O 930 ¥ I et orafon iy

sifaaf® T L, T 202 eeliTEd 9 A3 [RU’23-24] [Ans: c]
MgL MgL (c) MgL (d) Mg(L,-L)
(a) —ff (0) 2L, A(L,-L) AL

v FL _ Mgl
T4 Y_ML_A(L,L-L)

-
BRI I 0 1% 3 FACS IS I AT FA0S I? [Y = 1 X 101 Nm 7]
L 0 qﬁ [RU’23-24; JU’17-18] [Ans: c]

(a) 105 N (b) 2x 10*N (c)10® N (d) 10N

6y 1 — 103
AN Y = & F=YA><%=_1><10“><1>¢10 == 103 N

. s U y AT ASITH H32r HeEar
e e (] G [ L0 | ) G ‘ @ : s



05.

06.

07.

08.

10.

11.

12.

13.

14,

15.

JEATHA E‘[ﬁmﬁ m—ﬂﬂ QATE (Y) 200 Gp

@0 WR AT m TF ST°22-23) 15, U
L vy @ r IPINGR @3 o @ o8 fE (d)L‘?@ﬂ‘Tm} lA‘“*-q
SAGA AT STEE I Y 97 WH- offfiad 2 Al

) ST T3 (b) e ArgTa | () S
E:nmm: Young Modulus Material 9% Bern fAda e 7 G- - [ s ns; q
9B 1w WP 3R T geer wiaba S (c) wreifafE® Araa 20-21; CU16-17) [y,
(@) {ﬁ oA (b) &I T2 [DU e it ns; b
_ d) ML2T~

Wmlumwﬁ? p— (c) MLT2 (d)
(a) MLT™

Arew z = L = H[,:T = ML™IT™*
il = 7Y
ERIRIENIE (I (ks T4 £

AR 2 20 P (R Sz
0.5 e PTE RFEB @3 S @ Wb R SR el mgﬁ?ﬁ%ww &
10 cm 1T 8 0. T IR B W7 eeirE OIE Red 28 ol 2 [DU’19-20] [ap.
mﬂwmﬁ?ﬁmm;ﬂ 1:6 (c)1:4 @1 o
@1:8 O 15

G ol=m et ==2 slely=1:2 [+ F, = Fg,A; = Ap, Lg = Lg]
WY=H=E=E"E_H—Z s

o7 1.5 m 3% 1 G 1 00 60 1 g
SR GFEH IR e wiYw s10. |
b e
ngaTl: ff}j ®) 4.4 x 10° () 4.31x10° g 64x10 ik
(a) 8. ‘
F

X mgl_ mel _ __70x9.8X60 =431 x 108 Pa

Y =4~ (2202 1 [90°19-20) (A,

T S P 78 T I 97 el A
o (@ -1

oy (b) oo

T 01047 &S o A, B @32 C-09 Frwte W i RO I’ 1y > Iy > 1. 201 e s st
[T, Y TR @3 weirg) [RU’18-19] [Ang;

(@)Y > Yg > Y. ®)Y.>Y > Y, ©Ya=Ys =Y. (d) b8 c Toyz
T Yoy @mB? [KU’18-19] [Ang:
(a) Ty (b) 1 (c) FRIGE (d) T8

mezerqrnammﬁ@mwmlskgmwmu S I SR OB vy 4 O oA
TAR &1 1.3 x 1010 N1 S AT et erafbe ony ) AT HeF o zrg? [BAU’18-19] [Ans:
(2) 0.00225 m (b) 0.0225 m (c) 0.225 m

(d) 2.25m
AN Y = EE = L) ' (U =L+ l) S| = FL' _ (15%9.8)x 4
: = T

AY+F (1*33{1{!193{2-“ln—.ﬁ}_‘l_(lsxglﬂ) - 00225 m
TP BTG R 7 1% 4 x 1011 N2 PTG 075 7.5% 9TTe B et o TG 742

U’17-18; RU’14-15] [Ans:bl
(a) 7.5 x 1011 N2 (b) 3 x 1010 Ny -2 [D ][

(d) 4 x 1010 N2
W:Y"—'% Iﬂmi-z-?—s_;%|£_=!fi=4xlull 7.5

100 X Tn = 3 X 1010 Nm™—2
10% Nm? Rrgterg axcgyes 1 m A€ G5 it oy 103

(€) 5.33 x 1010 N2

05 Nm~2 -11 I ot | oy W e Fe?  [CUrHl
(ﬂ) 3 Nm . - 5:2 10 I"']l"l'l‘2 (C) 1[]"5 Nm-z (d) 1011 Nm.._z [Ang: dl
. D — — FL 108y |
W%P—I:YET'_F:lOlINm_Z |
3m ﬂﬁtlcmzmﬁ‘ﬁﬁmq@fgwm |
T WIWS X 1019 gdyne fom2 o 6en
mwaiﬁwww“xwmm? fem? Z wlﬁ-lﬂ (Ans:d
(a) 2.5 x IDY | u (b) 5 x 1010 (©) 1011 . [RU |
: Al 5x101
YN F = T z le:ulx_ﬁ_ = 109 dyne (d) 10
10m *1¥1 932 1 mm 2714 faferg T e 100
[¥'=2 101 N2 N““Wwwummwﬁ W
(H) 6.4 x 103 m (b) 6.4 X 102 m (g) 6 [JU’]ﬁ‘ |
TA: (1 e R); I = —E-i'_. - 100x1 4 X104 m (d) 6.4 x 10-5 m |
WL m =1.59.5 10-3

iﬂm&_@ foy '._.-;-“:,,:-.lr e

IS aufom T ¢ \ U —




17. a6 I rgromurs et 1 x 10—+ m?2 | S1ER Gy 10% 3% 914 & 2 X 10° N & 2TTe F41 T OIS

TAMICT 2 97 G4l Z73- [JU’15-16] [Ans: c]
(a) 3 X 10'* Nm~2 )25 x 101 Nm=2 ()2 % 10" Nm=2  (d) AR T
F 106
A Y = -i' = Eﬂ—:— = 2::;?:“ =2 % 101'Nm~2
L 100
18. Ltﬁiﬁmmﬁaawm@mmﬂmwmmgaaqwéEWWMamwm?
@3 (b) Y (c) 2Y (d)4Y  [CU’14-15] [Ans: b]
FNIYI: ST SHAMITAR AR 71 20e1 T3 weliee? ARass T2 =1
19. @ *WMIE ISR 391 A 7 “meda- [KU’13-14] [Ans: a]

(a) YT @ty Ob) Bt IN () WBHTE I (d) 9] =

=  Formula & Concept:
YO OF =

B =gy = AV ==Y [V =W SeH; AV = SISt fRaen]

Vv

> W,K=%

» P> 1atm %, AV = ¥iiga; P < 1 atm X, AV = 4HI9F e
MCQ
01. «fTCBIAE SEe @41% 0.92 x 102 Pa Z0eT GBI SIS 62 [JU’23-24] [Ans: d]
(a) § x 10° Nm™2 (b) 0.92x 10°Nm™  (¢)1.05x 10°Nm™2  (d)= x 10° Nm™2
TATYI: ST ST NoF AN Aol 932 «F [Fore A et 6|
02. JEfFeRT GfFTea WIS @dE 3.0 x 107 Nm™ Z[E AqTrel FS7? [JU’23-24] [Ans: ¢]
(a) % X 107°Nm™2 (b) 0.33 x 10° Nm~%  (c) % x 10~? m2N~? (d) 0.16 X 102 m2N -1
; _ 1 — 2n-1 — 1 -9 2\—1
AARYA: HHO! = ——— = —m"N - x 1077m?N
03. 300 cm? WA To@ S AT Brof &I T 9F HFSH 270 cm> FI?
(AHRTAE SIS @IT% 2.6 x 101 Nm™) [JU’14-15] [Ans: b]
(a) 2.6 X 10'° Nm™ (b) 2.6 x 10° Nm™2 (c)2.4%x101°Nm2  (d)2.4 x 10° Nm2

A — - av _ 105 30 9 Nr—2
W,B_T_FﬁP—va—Z.ﬁxlﬂ e 2.6 X 10" Nm
v

04.  oNfEE SEOR @R @oF 0.22 X 101° Nm~2 | 1 L *fif§a SIS 0.1% S FICS F© BIToR &G ?

(a) 0.22 X 101 Nm™* (b) 0.22 X 10¥* Nm~2 (c)2.2x10°Nm™ (d)22Nm~? [RU’12-13] [Ans: ]

. B D av _ 105y 1. B 1 A RCEE 5 _ P
W.B:E,P—Bx?—O.EZxIO X =X 107 X =X — =22 X 10° = 2.2 X 10° Nm™?
v

10

05. SITTE SIS SATE 6 x 103 Nm~2 | *JITE SHSH 10% FAICS e I At wfSfae vref ezt sws 2ra?
[JU’12-13] [Ans: d]

(a) 300 Nm™2 (b) 400 Nm™? (c)nlﬂun Nm™2 (d) 600 Nm™2
AV 1

STY: I wEes 10% Fet ¥4, - = 10% = 755

SP=BX = =6x10 Lo - 600 Nm

==\ /
H._f‘ﬂELﬂ .ﬂ'ﬁﬁﬁiﬁ 1 ’




< Formula & Concept: i
> LOdR e A SETRTAR SRS / SR epveee Fowren, W=2 X Ty

> T T RS e I PO = - x My x AT

(a) 2P?Y (b) %: ©) 52 @z [A"’*M

2 P L _P
WW=§H%KW=§NPKE=:;[Y=1I'=E=;‘
02. zmcmnwwlmmzmmﬁﬁrﬁmﬁiﬂnwmwl*omqﬁmm%
3 5?7 (IS 9T W ¢4 = 2 x 1011 Nm™?) [RU’14-15 B
(a) 0.05] (b) 1.0] (c) 1.5] (d) 0.75] "
A (ST WR, L=2m; A=1x10%m? I=1x10"3m, Y= 2 x 10"

W st YAI? _ 1o 2x10''x1x10~6x(107%)* _ 105x107¢ _ 107! 1 _ 0.05
- e T 200%10-2 B TR J
03. 30cm W, 31 x 1072 cm? ergreen RFE @I O7w TR 97 &41% 1.5 X 10 Nm2 | Ot&F &Gt 01 em

\ TACS A FORF IS TN (3?2 U014
J (a) 0.25] (b) 0.2 ] (c)0.15] (d) 0.22] )

TR (1% B Gi); W = LYAL _ 1 1561031010 210 4x(0.1x1072)2

2 8% 0.3
= ::. X = x 1011-2-4 5 37 x L0720 _ 31x5  10°x107x10 _ 31x5 _ 3

> r=mw;arl=m@ﬁa®;d=w;ad=wﬁm

> uﬂm—uuc-;wm,mﬂamum 0

. . +0.5 99 =
mﬁam(mmtﬁﬁﬂa’ﬂftﬂmmmmw

-~ meawmwmm SRR
MCQ
01. *RP1S Sepeites se4ies w1 2ge;-
|
®; (b) -1 o [CU?22-23] [Ansid
02. *RPT (Poisson) Ssiirwg s 512 . (d) -1
_1 1 ' |
@-3< 0 <} ®B-t< g < [CU23-24, 2223, 18-19) [Ass

T 10% 3% ot o
[JU’17-18] [A'“:”'
(d)1.0m |

!

[Inu17-18] A

GITEF WA e



N I i} ST o8 ST TIETE-0Y |1

> I ofS 1w wrey @B wiaE ewged BiRermR:
| N i r ; =)
¥y | BIRH T - @ e & TR
- MCQ | Written MCQ Written
UELIICERIICE DU’21-22, 15-16, 13-14, 07-08; GST’22- T
OO0 | T-01 | IRFAATHANF2d | 10 1 23: RU21-22, 20-21, 17-18; DU’22-23
Q3L FAIIY JnU’15-16; KU’14-15
00 | T-02 | W Wit sl 2 : DU’19-20: JU’19-20 :
DU’18-19: GST'22-23; RU’21-22, 17-18; | DU’19-20,
000 | T-03 L SUAR b 1 2 | JUr18-19: JaU’13-14: CU22-23, 16-17 | JnU’18-19
DU’23-24, 22-23; GST’22-23, 20-21;
"!r@ *1'%'"# '3
000 | T-04 ! ] 1 | cu22-23: RU’19-20, 16-17; JnU’17-18, | DU'21-22
SRR 16-17, 15-16
— ) T
o qmqﬁlﬁl
Z'ﬁ : DU’22-23, 21-22; GST’23-24; SUST’19-
OO0 | T-05 LI SR © | 20: RU22-23, 18-19; JU’10-11 '
e 3% _
& T DU20-21, 17-18, 15-16, 14-15; GST’23-
| 24, 21-22; Agri’22-23, 21-22, 19-20;
RU’23-24, 21-22, 20-21, 16-17, 15-16, 14-
000 | T-06 TR 43 s w22-23, 2122, 19-20, 18-19, 17-18; i
CIF© A CU’23-24. 22-23, 18-19, 17-18, 16-17, 15-
16, 09-10; JnU’17-18, 16-17; KU’19-20,
18-19
, T
o TT_O? =Wu CATEICPS 1 " CU’12-13 -

I e AFISTT LTI H2GT L., IE
. : o ey |




STRIZIACBICO va 1. mullﬂugb L :

<  Formula & Concept: HAFACATET i 30T |
> ifon a1 ers o e e o Rodendl o O

S, Fox —x [F =3, x = ] . =gg_f=l[;gﬁm,x=91ﬁ'ﬂm%
> TR AW, x = Asin(wt + §) 93 x = Acos(wt +8); @ T,‘l_'g@.r[?:ﬁmm; f = Firg)
WA=ﬁﬁT§;m=cﬂﬁﬁm;ﬁ=‘ﬂTﬁWit=mc‘Tmﬁﬁ !

> Wmmww&m*xﬂwwﬁ
[Q¥TH, w = FfF T, k = I 63T, m = TFJ 9]
d*x SRR x 43 TR = w? T
~ o e o < 9% T A1 S RS A X
@EQ—] 23; JnU’15-16] |
GST’22-23; JnU’15-16] [Ans: ,
0l. 373 &7 sifox s [ l
d2x d2x 2 E 2¢ =0 (d)d—x—mzxzﬁ
@)= +Kx*=0 (b) oz +0’x=0 (c) 3 T WX dt
02. et v ifis i ol eira wifew =, y = 5 sin(owt + 8) 1 W 77T 2.5 om T FB Ny vy 35
IRU! 21-22] [AI'IS: h]

(a) 0° (b) 30° (c) 45° (d) 90°
FHN: 2.5 = 5 sin(wt + 8) = sin(wt + 8) =~21*=r sin(0 + 6) = i[t = 0] =siné = % -~ 0 =30°

03. ¥ (f)  *Ffr=ret (T) 93 57 B2 [RU’17-18] [Ans: 5
(a)f== (b)f=T () T = 2f (d)f=2T

04. @3 37 Bt oif
@02

- " m i
(a) x = 0.1sin ('z"t"'E)
(¢)x =1.0sin (Et+£)
4 6
AAHH: A = 0.1m, T=4sg,§=30°

TR F99 ]R8 0.1 m, AGISIT 4 s G ey weit 30° T F91fba C”l'lﬁ‘lﬂﬁaﬂ'ﬁ’]w

[KU’14-15] [Ans: 4
(b) x = 0.1 sin (Et+ E)
4 6

(d) x = 1.0 sin (Et = E)

= Acin (2T B —
..;x Asin (% t+6) = 0.1 sin (T“t+30°) =0.1sin (Tt 4 30‘*) = 0.1sin (Et +E)
05. f)EF+ 150x = 0 S99 Sifors T $E? [DU’21-22, 15 16,13 l'fil2 07 ;3
% Y A0, 10-14, 07- s RU’20- .
L ﬁlizx ([?E)xs 2 (€) 25 (d) 150 “ 21] i
AATY: E;'l‘ 150}{:0:'3?2"*'25":0: %?x-{,. mzx‘ﬂlﬂﬂww
t — R 2 —
[Written] MR, w2 =25+ ¢ =
01. mwmﬁwwmmﬁw
TG | O @, x = A g
| ’ (Wt + ) Te g aab
w«m.wmﬂﬁsmmwﬁg d?x

11223 |




TR (i) @R (i) (T “emt 7T, ¥

2 _ .2
=V —m(AE_KZ)_*_u mJAZ_xzﬁ__:m‘/Azsz:

i
3
2_x2
O T PRI IR A, sin~" 5 = wot + ¢} AU, @ = ENEFAY FIF
= 2 =sin(ot + @) ~ x = Asin(w + ¢); @ FRFw QB T \E

& Type-02: e @ e w7 §

< Formula & Concept:
> TR SIS RS (ITT I8 I R A e+ SRS (e, (3%, et T o v

X = Asin (wt + §) |

\TJ
W
¢ & TRIH Wl
S : T = : T _m m W
¢ x= Asm(mt+g)‘ﬁy = A51n(mt+5) aaw*norrﬂw—g—g— <
[wit *itdesy R s cfens o QT I A 1]

¢ sin '8 cos U9 7™l ’Iﬁ%‘f%

s ﬂmmmfmmwmwﬁwmg;wmx= Asin (mt+§) = Acos wt

| MCQ |
0l. 3% RS SIfSrs ™Maae 45 IR 729 x, = Asin wt 932X, = Acos wt , CICIICAT FHACH ATAF JCG A<l

Ay T© 7 [DU’19-20] [Ans: c]

(a) 2m (b) OF (D7

HAAYA: x, = Asin wt; x, = Acos wt = Asin (mt +E)

ST 2R el T G ot ¢ TR TSI el AT G ot + T < T 9N, 8 = (wt + 5) —wt =3
02. mmwmm%wmewmuﬁwm [JU*19-20] [Ans: a]

In

OF; (b) ™ ()0 @
=  Formula & Concept:
> g wifw wE -

¢ v=Awcoswt HWWTEIW]
v = VAT —x2  [HIA BoR fRSae]
¢ a=-—-w?Asinwt [ﬂm‘@ﬂﬁﬁﬁﬂ]
a= —wx Wﬁﬁﬂmﬁ]
[Note: S Wil =70 71 T wt @3 T (wt + 8) TA]
¢ Xmax =A
= wA
Admax = WA

o IR @ ACEH 8 RV ¢ 45 A/ Gae 741 8 (@7 *0

Vmax

ey A X o e |



01.

02.

03.

05.

07.

08.

932 a = —216m° cos(13n) = 21612 ms=2 (Ans.)

MCQ
QPG e 7S (AIETd SC4T% @ 0.3ms—! 8 AW 0.06m ZET G TS 5? [GST’22-23] [Ans: 4

(a) 2m/5 (b) /5 (c)m (d) 3m/2

2tx0.06 _ 2m

N _m = Zmx00s
Y. Viay = WA = 0.3 = Sl N e

9 (e SifS TR (@I @R A7 M4 x = 20 sin (31t—§)mwﬁlﬁ¢ @ S ms—! FI?
(a) 520 (b) 640 (c) 580 (d) 620 [CU’22-23] [Ans; g

FAAYN: x = 20sin (311:—5):1!11]71', L f— E = 20 cos (31t_E) X 31 .. v=620cos (31t-—£—)
+ & @ = 620 ms™, T4 cos (31t - ) = 17

™ vy = WA = 31 X 20 = 620 ms~?
43T Fer-FF FIToT e wfre e =if¥re g1 1 7967 o1 ¢ R fed 331 =1, S 97 T oy

Food 77? [RU” 21-22] [Ans; ¢
(a) 4 (b) V8 ©) 2 (d) V2

AN Vinax = WA - Vipay & A [w Constant]

. V1 _ A __ A 2ZA

- i:f - Aj = vzrn:x — (-A_:) 1i'Illr:ll'l‘h‘:'ll'l: g 1F'Jrzmailt b fvlmu = uzm“ = zvim-'ﬂ

TR CTeT #1fS 7MY G 36 TR 17 0.02 m G2 T4 2.5 Hz 20 G I WS F© ZLA?[DU18-19] [Ans: d]

(a) 0.05 ms™ (b) 0.125 ms™? () 0.157 ms™?! (d) 0.314 ms™?

HAY: Vinay = WA = 21fA = 21t X 2.5 X 0.02 = 21t xgx 1_§_u = 0.314 ms™!

wﬁwﬁmﬁﬁmmmwﬁ@wwwmﬁﬁsvﬁ | Ol 96 T FA s

AN T T @ Wﬁﬁmj [DU’18-19] [Ans: b)
Vs 3 5
@3 (b) 5 (©) 2v, (=
Wﬂﬁm,x=§ v=m*fﬁz—x1—m\/ﬂz—£=m}'& B
4 2 * 3
wjﬁwmwa@ [JU’18-19]
(-’:I.] d = WX {b] d = —mxz (c) a = —uwx (d) a= mzx

Wi(ﬂﬁﬁmﬁh;a = —w?x

MEQ RO e T T
SERRIASE(CER-Tfear inkers B [RU17-18; CU'16-17][Ans: b]

(2) QY Sy, 7t A1 (b) o1 F s, et iy
(c)ﬁﬂ‘ﬂﬁﬁil,ﬂ?f‘f’lﬁ‘ﬂ (d)mﬁﬁﬁiww
IR RIS = ( Simple Harmonic Oscillation) @ e g C;'FT 4 23~ , |
(a) TIF G99 (Acceleration) 4155 7Y (b) 74w 7t Ty 2 [JnU’13-14] [Ans: a & ¢] |
(c) I¥F FA (Displacement) 4% = (@) 39 et g |

I B e QIO IWx = 60cns(6nt+1t)
: mﬁﬁ‘[ﬁmﬁrﬁ,—*
WWWt=25mﬁﬂtﬁim'ﬂTﬂﬁ‘ﬁrﬁl o

T x = 6cos(6mt+ 1) ~ =61 = 21 = 61y = £ — 315, [DU’19-20]

i s OX : -

& v=—=—36msin(6mt + ) |
v .

o s S 2
ha=g=—36x6mcos(bnt+m) L L= |




02. Gf5 13 crere oifsq (simple harmonic motion) P4 y = 20 sin (ll'lt B _ dﬁ W (fequeeer i
A9 (displacement), *ifStast G99 (velocity and acceleration) A7 [JnU’18-19]
FAY: y = 20 sin (10t—3) Q FRNFAUNT y = Asin(wt + 8) 97 Y Fora1 IR AR, w = 10

o R f = ":t_—-——- 1.59 Hz (Ans.)

T4 3, A = 20 93 (Ans.)
WSt , v = LS l:1—[2[1 sin (lﬂt - —)} s v =200cos (lt}t — E) (Ans.)

T, a=_4d {200 cus(lnt—-g)} »a=-2000sin (10t %) (Ans.)

& Type-04: ¥, sifexifs ¢ e ife B

< Formula & Concept:

¥, E, = %kxz = %nrm«:rzx2 = %kﬂz sin®(wt + §)

&, Ey = %mvz = %k(ﬁ2 —x%) =%mm2(ﬂz —x?) = %kﬁz cos?(wt + §)

(B *If&, E = ZKA? = Zmw?A?; E o A

qF BT TG e = e = 2 ka?

¢ IRER fEfEE =5, e s | wde g, By =§I{A2

¢ TS FT/ A oifeeifes =1, e i ) e T4 BT, B, = 3 KA

[Note: & 8 (ST F=I1% WeWl T80 FT=IF = f, FNT T = w1 2w | SIeq TR G761 I/
RIERCRUTE R T (o]

[ mce ]

01. ¢35 T A fR1Ca e 2f3re =~ =if*re zmr | ARE (F F© qHrg 39167 et s @it e
GP-594 2 ZH? [DU'23-24] [Ans: b]
OF Ok © % (d) AVZ

V V V V¥

2
U gkt 1 x2 g 1
AN - = 5 =< TP Lk

E - kA2 4
zl'u!i

02. 3 CAleT oif® 7N 36 IF T O ARG (ACF 2 cm LA, O O i e=1& o 3 oo | qufa semm

@R v 3?7 [DU’22-23] [Ans: d]
(a) 3 cm (b) 1 cm (¢) 2 cm (d) 4 cm
STAIA: Ey = 3B, = kA% —~kx? = 3 x ~kx? = ~kA? = 2loc? = A2 = 4 X (2)2 . A = 4cm

03. e CAte SifS =i IFFIR fYfe=ifera FAfaae- [CU’22-23] [Ans: b]
(2) P.E = > m2w?x? (b) P.E = > mw?x? (c) P.E = > ma?x (@) P.E = 2max?

04. 75 RS SIS = I AT AN, x = 2 sin 3t @32 Pl 99, k = 30 Nm— 1 & ¢ = gmﬂﬁm
% I© A7 [GST*20-21] [Ans: b]
(a) 40 (b) 45 (c) 80 (d) 90
A t = TR x = 2sin (3x5) = V3~ E=Jka? =2 x30x3] =45]

05. I (MEACI CHLE AT S_FITH- [RU’19-20, 16-17] [Ans: b]
(a) =& ==y (b) fEfexifeE ==y (c) TSIZ =y (d) TR ==y 73

06. I (WIe S 7> I8 A Afo=fEF @7 AT [JnU’17-18, 16-17] [Ans: c]

(c)a &b Tey3 (d) CPITIDE 77




\ i/ =ty

B ol SRR & (i) @9 IS A ey
01, I TEA R T IS S TS TR s [DU‘TZI-;T

?
a7 (i) 99 Rea=ifes 115 *ife M@i{f 9 2 — _"}i - 3_‘“‘_1: =x2 .X= i?ﬂ (Ans.)
W:[i}v=£“?"‘l=#mﬁhi—xi=-z—=>n -x* == ;

1y, a2 2 A
SKA I—L‘ = — A“ﬂ-)
() Bp=5=jld =i =x?=gax=27

e, FRele & 717 el 3
Type-05: Reiz @7 orremae, ek <@ @ g7 172

$ Formula & Concept: T

> e ek @3 O RS, T = 2m [T I, f= - = o
-~ 22—=-
> Opy Per 9 (G T m SRR I§ IR T e #AfRIeS 07y 3@ #1017, mg = ke = - =~

1
:-T=21[J%= ZH‘E;WJ=; f
[ & s oo el &2 9] ,
HIEIE ST e IS A2, F = —kx; @A k 306 997 99, k 99 SI @FF Nm

o — Ni4MN
a3 k Fer #3FRMFR e ny: n, STHITS 61 2= (@A, 0y < n,) @0 WA o 639, k, ==2xk
R IT W ok 677, k, = 202 i

N2
> o e 39
FAGART AT, Ky = kg +ky + Ky + o0+ k
mﬁw,i: - +:2+: P

ky 3 kn
[ MCQ ]

01. CTCAT P2k @3 9 2 m Stz a3 g I @fb 8 cm @i =) @B Gae GIR B (TS e @

. [GST’23-24] [Ans: 1}
(a) 0.57 sec (b) 0.56 sec (c) 0.75 sec (d) 0.65 sec
AT = 2n S =21 [2%8 — .

02. mmaﬁ%ﬂﬁwﬁﬁﬁa{-ﬂwm
TR

vV V

n

Wﬁ4mwwmwmwm? [DU’ 21-2)]

(a) 2T (b) T (c) 4T :

- T ) (d) 7 [Ans: 3]
. . b e 4m

W;T 2“ k=?TD({I‘H“-T-':—-E=T2=2T1‘I'T2=2T

(a) 5.25 (b) 3.14 [SUST’19-20] [Ans: b
Y s (c) 6.12 q




05, a3 P wareres 100 g 7 JfTH oTIRT 0.1 m 3 211 @ gy e P G wiwe 2 x 107 m 3w
T (RC I T8/ T =ifes- [RU’22-23] [Ans: a]

(2) 1.96 x 1073 (b) 100] (¢)5 % 1073} (d) 6 x 107%]
AN mg = ke = =0 1 9.8 = kx0.1=kx==22k=98Nm"!
2% 10" zmﬁmmmmmmﬂﬂ% W-—-kxz——HQBX(ZKIG 4y
=ix4x99x1n4 19.6 X 10™* = 1.96 x 1073}
06. TR =TS 1S It =iy @1 cr et g - 2 [JU’10-11] [Ans: b]

— 1 m mé
(@) k= (b) k = =E (c) k = =E () k=—

mg?
® Formula & Concept:

W,T=ZHJE[L=WWZW;E=MW
IGTN G, L = 8

4w=

QRME, L =1 +r [l = R 0; r = 327 APTE]
T « VL

T &« — |
JE T2
gﬁ::qquli- :=:£Ef

&W@H(m)ﬁmﬁ'@ﬁ(ﬁ]w . (et (981 @ o Som fasa s =1
R =t g 93 W T, et @ T 9 & s

CTF ST g 97 T QP (A1 39 | o1 9 'S 5

AITSS TOIT I AfATe e qiea v

AT AT (RTEHIE S GF % 77

TSI 2 CTLPE A MFPCE GG (AIeS 09 |

GTEF™C (AT T, f = = = — = 0.5 Hz
2 2
T GIL™6 (AT IEHA 07y, L= 2 =222 = 099 m

(Fice )

01. T ¥ G0 CILFT \IERFA 04 I (o1 93 I AT e 200 sec Ata 5611 s creraren
IG? [GST’23-24) [Ans: d]
(a) 0.99 sec (b) 1.00 sec () 1.09 sec (d) 2.00 sec

TG T = —0_ x 2 [N 5o7CeT —(ve)]

86400-n
fT= %2 =220 2 = 2 x 25 = 2% 1,002 = 2.004 5

A4

A4

V VVVVVVV VYV VYV

86400-200 84200

02. G CITF™C WA (A9) 9 & T LA 9 AEFIIET- [RU’23-24] [Ans: ]
(a) 3 sec (b) 2 sec (c) 6 sec (d) 9.8 sec

WTE JE L ﬁ T, = 6 sec

03. ﬂﬁwﬁwwwmmmqwm? [CU’23-24] [Ans: d]
(a) (b) 5 (c) 2 (d) 4
WWWT::{\/_—;LKTE . A Rt Ta iy e $90S 21 |




% - - e 1 5 - “Ta w—___ "\
R RO CECCUSNAN  / e T
[Agri’22-23] [Aps. by

04. G FEETETEE SR O 100 cm 8 AFRPTE 2 8| e
05.

06.

08.

10.

11.

12.

d) 1.8
(a) 1.2 (b) 1.4 (c) 1.6 (d)
Lf T‘I 64 f__Ef:_a___-lG
W"‘: rﬁ-E:J:—n:“#T-—In ! —
Q3 TS R oA | m 1 @ orreref fRfATE 25 mmmwmw; 1.44 m e [An“’ﬂi
(@) 121 m () 211 m () 9.1 m (64
WWWT,;H—:,—L&HZM
2.4 oy
T= anz-al,-*m . 1, Lz—(?) Xx1m=144m |
R aﬁrmmﬁmm | m T BIA 93 07T TS 7 [JU22-23] [Ans;
(@) 36 m [b} m (c)6m (d) I m
T T = Zn‘[ T 6 1 $3F | [(@1, CiTeTeBa o1 @ R TSI e 9]
Loy {200 = 1 Ly = S I
N - [CU°22-23] [Ans:
(@) 1.5m (b)2m (c)1m (d)3m
L IS OO G0 T (AT (AT 8 (FIE IS IS @FIAD? [GST 21-22] [Ans: o

@2 [t [2 ® JL2n - @22, [ @ ffon [E
FAY T = 2“\[ _2m 211\/— J_

sucmﬁrﬁ’wﬁaﬁma%ﬁﬁmmwmmmﬁm 200 e 91 I O 60 I I firs ww

(@) 180 s ol [Agri’21-22; JU’19-20; RU’15-16] [Ans: 3]
: 5 (c)80s (d)20s
:TE - _IE:, 60 _ [200 t 40
L 2 5ﬂ=ﬁ-ﬁx£—-ﬁ t=2X90=180s
G HE AT TG L | aacmw
EF A F
(a) = o). oy Fe 2 [RU’21-22] [Ans: 1]
(c) 2L, (d) 4L

W—-JE:T J:T._"]:Zz U2k (g )
mejﬁ%mﬁmmm

RU’21- ’
(2) T 2T @)Wﬂﬁaﬁ@mw[; 3 (2:) :é: 31;20 DU’17-18, 15-16, CU?09-10] [Ans: d
(d) SR 207

W!‘jﬁﬁa@rﬁi o) -
° = J- W%@C’Eﬁwwl

7 [JU’21-22] [Ans: D

P _ [JU°21-22] [Aws:*
4% arﬁrwm ﬁm:rfq' :a - . .. (d) mﬁ"ﬂm




14.

16.

1.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

e Rt e wrger mmmqmm? [JU’21-22; Agrl’ 19-20; KU’19-20] [Ans: a]
(2) 4 (b) 2 (c) - - (d) =
WWW:W,T=2“ﬁ I_.'a'.'-"::"rl2 Lz_nle—-(Z)zxLl-q'Ll

TIFICT 43I G RS 97 T 7S A7 [JU’21-22; JnU'16-17] [Ans: b]
(a) 1 Hz (b) 0 Hz (c) 2 Hz (d) Infinite

WTH“T——ZT[JE LEB=0 T= oo n=$=UHE

IO T IR TR 50% IGITS 47 AR TG +RT67 76 T?[DU20-21; KU*18-19] [Ans:
(a) 25% (b) 100% (c) 125% (d) 67%

100

AT I CTITE, x 92 0Ty o G S R, y 0 TR 3 el y GRS CAPTAFIET - sec T, x 43

AN L, = (1 +——) L, = ( + m) L, = 2.25L, ~ AL =L, — L, = 1.25L, = 125%L,

MAEHIE IS PI? [RU’20-21; Agri’19-20] [Ans: d]
(a) V3 sec )2 sec (c) 3 sec (d) % sec

— LI TI 31 T: 1
— # — —- ’-— —_ — = ﬂ o u o —

R BT W3 FTFT T YR SRS AR G T (Al 207, G AT TS A?
[JU’20-21] [Ans: d]

(a) 1 sec (b) 2 sec (c) 4 sec (d) &AM

G0 FIIFC (AP FAF- [JU’19-20] [Ans: b]
(a) 2.5 Hz (b) 0.5 Hz (c) 1.5 Hz (d) 2 Hz

ANTYI: f— = — = (0.5 Hz

qﬁwmmwl 2 T, I (AT TS T2 [JU’18-19] [Ans: b]
(a) 1: V2 (b) 1:4 (c)1:2 (d)2:1

L cioleg . 1y _Iz_f. 5 o
TAYR: T = 2m | = Loc T2 o 7 = T—) =(3) =7 Lyily =1:4
G35 HFET IR (RIS T; (RIETiog ad) faed 0o ofaafSs mremas e 33?2 [CU18-19] [Ans: b]

(@) (b) V2T (c) 2T @3
ANTY: T o< VL - T, = V2l
e (I SifeR fraiTerd AAad- [KU’18-19] [Ans: a]
(a)g=4ﬂzi (b)g =45 () g = 4n 3 (@) g=4ng
4m’L

ANYH:T=2n |- =2 B=—
‘jﬁ% ‘jré (ge = 9.9 ms~2) a3 @EP qfG #fée 7y o 9fe’ E‘E'ﬂj'cé (gn = 1.6 ms™2) (ST T m
[DU’17-18] [Ans: c]

(b) Eh (c) ﬁh (d)ﬁh

[JnU’17-18] [Ans: d]
(c) 9 & AT (d) WSS A=

q© ARTETT AT FWaga o,

Lg':: qTF.EITH FE'-"T-EI' ‘;

1)\ mmmamo |

|



25.

26.

21,

30.

31.

0l.

TO? [JU17-18) [An,,
wﬂ?mmzﬁﬁmﬂmmmlmm‘?;g () 0.989 'y
(a) 0.993 (b) 0,963 : lfﬂ) - s93m

T=i=22=2s ."T=21TJE=='-2"5=;"'L=F"' | 1
TN ¢ [CU’17-18] [Ap,, g
QI CTFS (R G FS? i i S

;i ¢c) L=<
@L==% L) L=7 g s T
QT WA QI T T e (T) C:;:ff z ’I[‘RU 16-17] [Ap,, g
' X d) L? 932
(@) L «qag (b) L @3 VT () LaRR T (d)
¥ 1‘ i
WT:ZnJE:T*-ﬂ'-L=T==KL[1E—=W] T i
= A |
gﬁng‘:: a::;:l;ws e I T ¥97 [g = 9.81 ms 2] [CU'16-17] [Ap,. q
(a) 0.248m (b) 9.81m (c) 0.252m (d) 0.994m
WT=2TEJE=?L—};—E=#L=Z::HI—0994IH |
T GFEH COHIAT IR GF0 T AP AP 0S- [CU’15-16] [Ang:
(2) 84.6 min (b) 2 sec ()0 (d) (e) 1 sec

W!IFIET=21IJE= 2T E=°ﬂ

TEOIE @ 158 74 T g 1 e P e wia @afb e crerced oy | ~ifad 33 fon o1
&0 (MEEE (EmaE T Afasie 9911 @317 &7 T2 (y-axis) 3919 | (x-axis) c@mﬁﬂrmmsmmugm
——— [DU14-15] [Ans:
(a) 472S (b) 2= ()= (d) 21

Y T? = %‘2 L; &4ST9, 51, s =1"-1f-=a~g=f%i

E
G CTEFT T (AR #AfRSS T 1 @7, @ #iffs TR | e (iemare “iheE &) g -

(2) ATITS TR (b) FAMCS A C)FRFMET@A  (d) @FEBIAT  [RU4
FAYE: T o« VL .. L I(CICS 3| [Ans: 3|

Formula & Concept:

WWH,T=ZHJE[W, a = JfTA gael]
AN CHUd, 2 = SISTEE 3 (g) TH | O3 5141 G ©IF 273 @3 73

936 o125 £ g2t Boira B wg
WY SRS R Ewhrer, T = 210 7 [P A, a = g +]

MCQ

::Z;TQWWN Wﬁﬂﬁ@%ﬂmﬁ%ﬂmm%@a mﬂiﬁm
i (b)%T {C)ET . [CU’12-13] [Ans:dl
w:v:m& 2m o =By on E=§T : o




" o L o e S Rl i

18-19; CU’16-17, 15-16, 12-13

_ e i B
&Fg | Bige fara TSI TR R ©fS “Arwiy &Y R
! MCQ | Written MCQ Written |
DU’23-24, 13-14; GST’22-23, 20-
ooc | i S SITE IE @92 h | 21; Agri’21-22; RU22-23, 19-20, )
S ST TRad 17-18, 08-09: JU’23-24, 22-23_ 16-
5 | 17, 14-15; CU07-08
o T-02 Kk ﬁ T | s - | GST’23-24: RU’15-16; JU21-22 >
' DU’20-21, 15-16, 14-15; GST’23- |
- 24, 21-22; Agri’21-22; RU’18-19,
ooo | D FfageT *1G 7ot @ e - - 17-18, 16-17, 14-15, 10-11; JU"22- )
sifowrgd S Tiead 23, 19-20, 17-18, 11-12, 09-10,
CU’18-19; BAU’18-19, 16-17, 15-
16, 09-10
DU’15-16, 10-11; RU’22-23, 21- | ”
1 | 22: 1U°23-24, 22-23, 21-22, 20-21, | DU21-22

I DU’16-17: GST’22-23;: RU’23-24,

21-22;InU’16-17

GST’21-22; RU’22-23, 20-21, 15-
16, 07-08; JU’21-22, 19-20, 14-15

DU’08-09; RU’20-21, 21-22

0k

R ——. § | §
f OH TG WIEHIRI-00

B T e

|

GqMﬁm 2" ﬂ:ﬂ

—



7

o
>

>

VVYVVVYV vy vy

01.

02.

Formula & Concept: e
mmmmﬂmmﬂmmaﬁmmmf L

1
> racer v AR sifve iy e T 4 &, PV = P2z (V“52

v&; WI__: i PvI__:ﬂ.*__.--* / ..

o

>  ceftacs g (Isotherm) T |

S1eT v AR et st 51, P T, o=
Vv

VI / I/
—>» T(K) _2739 FECe

> | rfoars WRCTIRE (Isobar) I |

AT S R oHffet steoTe e, V &< 7, 1= 22 (P e T)
P
P

.'_*-"' ."]{_.FT (nC)

—T (K _273°C

> & CTIBATS SR (Isochor) I

2 stfiret st P, v, T ~AfResTiier zzar, Pi¥y  PaV;
1 T,

SOTCSTONGEI 9 P, T &9 T, 2 = 2 [V o¢ ]

S 11T 73T SIS et PV = nRT SR 07 5L | O AR SR v si37 Syt 2o,
Pv=nRT;CﬂmP=mﬁ,v=W,n=cmﬁwra=m,1‘=mﬁam (F=1f®R), R = 77 =
IS N 99, R = 8.314]mol™* K~%; R = 0.082 L atm mol~1K-1

latm = 101325 Pa

273,
73.16 K'SI*IIal 2o tarefvga Sretmmar @32 w11 4,58 mmHg |




04.

05.

07.

08.

T 30°C Sterara @ 6 x 10 Pa STtoR @3fB si7rTees e aifiruy fewad et eFifae 341 28, SR e

¥

ROI® 519 39 Pa? [GST’22-23] [Ans: a] 1
(a) 2 x 103 (b) 2.5 x 105 (c) 3 % 105 (d) 4.5 x 10°
W:mea‘-Vm%;E=El=§=Pz -"—'i-)(lﬁ}( 105 = 2 x 105 Pa

SIS BT SR TR0t T A Terres R ? [RU’22-23] [Ans: b]
(@PsT b)Ps YV (©)VeT (d)P,VeT

G0 e sy a3 ST SRg! (P, Vy, Ty, N) (I W SR SAGW (2P, 3Vy, Ty, N) #fefEe =) o
T s WS f3w? [JU’22-23] [Ans: b]
@T, =T, )T, =2 (c) Ty = 6T, (d) Ty = 3T,

P,Vy _ P,V ;

m—fr—‘:-#ﬁ%:—r—: (ZP;_;EEV:J:TE =T1 X 6 =&T1 =%

ISR ST S BTt R @3 17 oR- [Agri’21-22; JU’14-15] [Ans: a]
(a) 8.32 JK™'mol 2 (b) 8.31 K]~ mol—? (c) 8.31 JK™* mol (d) 8.13 ]"'K mol™1

f&a st @I e stomrar @ SRS I 30°C 8 10 L1 Sl GrAfBmmT cHee fRed 31 2t @3
WS IOG Z73? [Agri’21-22] [Ans: d]
(@) 1.5 (b) 2 (c) 0.5 (d) 1.1
W:—:=;—:=&%=% G2, T, = 30°C = 303 K

I TR T, = (30 x 2) = 60°C = 333K

=="*.l':"m:ns'll"1"?2"'1115""1 Vj=10L

10 PR SRSt I =it 300 K Stemary 16 g SIATEH (T 5171 &fd 01, 932 AT IFZ ST TS affy
TIRGITE AT O3 51 2l 2732 [GST20-21] [Ans: a]
(a) 14 (b) 16 | (c) 18 (d) 32

PV, PV - Mg, My 16 _ mn, o
W'ﬁ_ n:T: iy =0 :E:_”_Hfzhaz > zai" My, = 14
BTG @l U531 erifbaf fc et =1 237 [RU’19-20] [Ans: d]
p \% T \
(a) IL,V ® [\ P CI % (@ TL;T
S e wersar =fE S 3 [RU’17-18] [Ans: a]
(a) SN Bo @ (b) BITo7 B (¢) TS B9 (d) MR eFfSa Tom
N du —

AN av)r =
G ATFT AT WAl AN 2T [JU°16-17) [Ans: b)

@I K@ O)IEKIAE T I K I@AE  (d) T -IK aype?
0°C STHarst CICAT T 5191 5 X 10°Pa T 80°C SIMIART I 51 FS A? [JU’16-17; RU’08-09; CU’07-08]
(a) 6.465 x 10°Pa (b) 6.465 x 10°Pa (c) 6.465 x 105Pa (d) 6.455 % 10° Pa [Ans: a, ¢|

AAYIH: (a, c); W‘Jﬁ‘ﬂﬁm,m,;—:=%

2P =22xP, =P, =22 x 5x 105 = 6.465 x 10° Pa

273

27°C ST 0.8 m W BICY @B M WASH 9 m | SIYATAT 127°C @ STSH 3 m3 FACS T T b7y
[JU’14-15] [Ans: c]

AT TS TI?

(a) 5m (b) 0.8 m . 4nu(C)33;2 m (d)4m
v P,V Bx9  Ppx3 __ 8 AROW e

AT F':&l: 'i': i Dau: = ;:m k= 10 X 300x3 10 3.2m

ey R /
0% QB (@Y 1 ’




14.

1.

6.

Vo

01.

02.

_ o o 51 RO T UTLALS) (o,
T A SRR IR e 27°C | SIS fE7 4w (d) 300°C

(a) 300 K (b) 600°C i ﬁ:} ) Kz x 300 = 600 K
7  Neall T =27, =T, =

W:PnﬁT:%’L:E:z “?i___ﬁ:hh_ m;-[qm:[t mqurmﬂﬁm?ﬂm%

q1a® 20°C, gfw T sk °C [DU’13-14 |
w?iﬂﬂnm e ::1«::}“{‘ (¢) 900°C (412007 | [A“"tl
2 lr Vi o PaVe oy p, = PaVaTy o 20 %2V X(@73420) . 472 K = 899°C = 900°C
TR = 2 hy=N == PV Bfet W% G T AT &I 30z

- %ﬁmﬁmﬂﬁwmiﬁmm " 13-

sl (o) B o AT IDUIS14) g,
(a) TR SR oA} ARTATR QIR IR STt oy
(c) *mwndBa w 2y arfeaweh (d) BTRATT

‘T\'ill:‘:“l: ST 309 ARCAT Ak el .-"-_5f'

Formula & Concept:

aﬁwwmwwmwmﬁwﬂmwmﬁw,
b l;n-l]P; Q¥ p =Ww,g=mw [T ST FIF]

PE
PVy = (P + hpg)V,; Q1A P = IREST 5191, P + hpg = SH=1H foor@d (B 5171,
Vi = ST B A WASH; V, = ST O qrgeid e
T NPT 0 @1 70, h = =2 p; et 7PAI n ot 30T SIS n? el 2
©R, SRS n & A, h ~ 10.2 X (n — 1) [a% g = 9.8 ms—2 GRP = 10° (73 173
~10x (n—1) ~ 103(n® — 1) [uﬁg=10ms-2aaap=105r:ﬁmmw]

MCQ
@mwrﬁmwmmﬁwwﬂlﬁa%ﬁwwmwﬁmw|w?
101 x 10° Pa =1, Ztm3 sfSiget 39? [GST’23-24] [Ans:d
(a) 10.0 m (b) 10.1 m () 10.2m (d) 10.3 m

AYH: (Palr + hpg)V = Pajr X 2V

“ Pair +hpg =P, X 2 = hop = p.. = LO1X10° _ 101x10% _ 1010
air T Ipg = K, PE = Py = h 98x103 ~ 98x105 — og =~ 10.3m

fagon: p = (0-DP — (2-1)x1.01x105 — 101x10°x10 1010
pg 1000x9.8 1000x100x9.8 ~ og ~ 10.3m

[JU21-22] [Ans!
(d) 50.81 m

(2) 91.84 m (b) 40.81 m (c)100 m

thpg)x1.ph= 91.84 m
R h 102X (n-1) » 102x(10- 1) » 91.8 m




01.

02.

03.

05.

06.

MR

TYpe-03: 357 o1g 3sftast @ oo sfeergs s T3l

Formula & CDncept

g
3
WWW?‘? rms @, Cppg = J:ﬂ +c+ed+ tcd %

; h [n = =3 7eyi]
WW PV =‘1'TI'INC2 = P =;pC2

I T M| I, C,,. = ’3& J_ Jﬁ

[m = o S 7 N = I Sofm 1eat; p = 78 ¥, M = 1R 7 (k) e = BT 4]
T,aszmmaﬁﬂnmwﬂ= = t [c o V)

@ﬁm@ﬁmw,-?:\/%

MCQ

FO ORI SHEH R T NG I ~100°C SRIAR FRGNEH TIF T G IR T 3?2
[GST’23-24] [Ans: d]

(a) 27.68K (b) 227.8K (c) 276.8 K (d) 2768 K
W:Crms= ’— rmsocJ_:Cmsnc—-

T T
ﬁ e = To, = Mo, xM—H?-_ 32X = =16 x 173 = 2768 K

2 F 4

Al 3@ CAITe ST o1 IEfras: [JU’22-23] [Ans: b]
(a) ZT A1 (b) & =rH (c) TeifSe (d) FRCAT AT FITS FTH
AL Crms = [~ Crms € VT & T T Crpyg T
30°C mwmwﬁmma e 1 FfCae: [JU22-23] [Ans: a]
(a) 485 ms™ (b) 850 ms™? (c) 380 ms™1 (d) 548 ms™1

N G = '311'1‘ Jna 331::-:1{?:&?3} = AfC a1
foa SEew G MIEH St AT @ AET- [GST’21-22] [Ans: a
(a) 519 @ Sife"f& B (b) b1 ¢ *Ife=I& FI (c) g AISCd (d) T9% TN

Y 58 SIS, P ooc T [Cof FTIeass 51 o]
W, Ex = >nRT = Ey « T - STo[Tat ST 5i*f @ Aife=fE e |
2 BTCo] (I SIS (RICAT AT T2 2@ 30T &I 519t @ Sioiar 47 1@ I+faes wnds za?

[Agri’21-22; JU’19-20] [Ans: a]
(a) 68.25 K (b) 273K (c) 1092 K (d) 34.125K

p—

e Sme = 2 = ) h T2 [ IRICH, Cyoms T ST ST T, @ AT 3o o1 2ofca

cl"l‘l.'l! EH’T

=22 [Cims -ﬁr@@rﬂﬂmw%ﬁm T, = feefa Sroma]

. T, =7 x 273 = 68.25K

@mmﬂwmﬂﬂmm@ﬂﬁquﬁmmwﬂﬁﬁ@%ﬁfﬁw*ﬂfﬁw
(a) 4 (b) - (c) 2 (d) 1[DU20-21, 15-16] [Ans: c]

T 4T
MY c= | = nc-.f_[RMconstant]ﬂ—-— ’T: 1=\4=2"rc,=2q
™

T

gaTEaE
% .Iwr"-'il""' ”’-P’ |




. /

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

[RU’IB-]SI] ["“I:

N TR T YR <O B 2 ms~ | SGT rms TS F ms™?
@ (b)3 %2 )£

AAYI: Crms = F%: 2 ms™1
IR WA ST ST 120 K T 480 K @ e w3t e 1 120 K- qn%?‘fﬁﬂvwmmk

iy [CU18-19) 4,
v d. _E ' hl
(a) 4v (b) 2v (c); (d)
rms i 480 : -
Wfrmsﬁﬁ-“::“—!f=JT::= m:ﬁ..crmsl_zlf

oD 17T W ot T 25 ms~, 30 ms™! @32 35 ms™ | SIHA T NG 3T @7 7
[BAU’18-19, 16-17, 15-16, 09-10] | -
q

(2) 10.5 ms™! (b) 15.5 ms™* (c) 20.3 ms™* (d)30.3 ms™

A €, = Jani+z:=+35= = 20.3 ms~1

32 K Sy SATSH IR RMS @ 367? [RU’17-18) (An:
(a) VR (b) V6R (c) V2R (d) V3R

T ¢ = ﬁ _ 3113:-::2 - V3R

#MI6f SR 1 v, 2v, 3v, 4v, 5v | TYGTAIR G A0 3ot F9? [RU’17-18] [Ans;
(a) 11Vv (b) w11 () v/¥11 (d) V11

TAYT: Cppy = Jv‘mﬂ*ﬂaﬂ:+(+v:~=+csv}* — v

TOIRF Sl @ 5t @b M1 T 0.09 kgm~3 0T VIR TP To71 1 35Tcaet 70 332
[JU°17-18, 11-12, 09-10] [Ans:

(@) 1939.38 ms™1 (b) 1839.38 ms™! (c) 18.3938 ms™1 (d) 19.3938 ms~!
_ _ |3P 3x101325
AN Crpye = J; = J xﬂ.ﬂg = 1837.79 ~ 1839.38
?nc PTRIR STSTT 31 °1g et Fo [JU°17-18) [Ans:}
a) 560 ms™* 461 ms™1 - - |
ANTYIS 3RT 3:-:(:314 27 e & A
. & BRI .314x273
e M ST = 46128 ms
gz w1t 77 Stotta et st
xq? W%m“ﬁﬁmmewwwmﬂamﬁﬁ
(a) 546 K (b) 1092 K (c) 273K By M
(d) 2184 K

CETeiie GRSt
L1173 :ﬂlﬁ-ﬁ-ﬁf—‘"ﬁ BRI }1": By s .
i, et




Type-04: FRTSF AT 8 AT s e=ifE

¥
%
Formula & Concept: %

—
> I TR MR AT T g A RS T TG AT AT e, T T & T8 N
FIRTSI T (Degrees of freedom) A | AT £ YT B w1 &
TSR T
[ uw = wrécate
QT RANE 3 0 3 ]
fR-orrme 3 2 5
IQORANT 3 3 6
[Note: CO, I°REING o8 9 FIqTSR Wit g 51
> sifefs:

& nmnle‘mﬂ%W%:;nRT

f

¢ NRUS R AfefE =N T
A

2

QTTA, %kaﬁﬁwammwamwmﬁwmmu 97 T, k = 1.38 X 10723 | mol™*

¢ W ST IO &&=~ ZRT + 1 B = o1 = KT

mnte:ﬁﬁﬁgﬁqﬁwmﬁﬁmmmﬁﬁmmﬁmwwﬁwmﬂ
(A G TET TP 2T I 71| GICwC, Y ART TSR Far (3) 4T3 T FC Al TEI =M
INSTT I | AFSTH, LB AT T 4T3 TN I B | S CITHCE FoPITS TS A1 INSAN CIT, (FI=

O3 fIFe R vy @Rk TSR @ (3) 473 TG FCH o7 N orivs T3 1]

[(MmcQ |
01. T &Y SEN@T 9F-2 Y TR AT A& 37 [JU’23-24] [Ans: b]
(a) 2RT (b) ZRT (c) s RT (d) RIAIBE 77

AN ARSI T oY 316 o 3119 BT AR ©1R AR e, E, = ~RT

02. 29°C SIANIAN 3 g AZGITE *HETa (B +fefE 97 [MIRGISCE AT ST 7 28 g]
[RU’22-23, JU*22-23] [Ans: a]

(a) 403.33 ] (b) 268.88 J (¢) 302 ) (d)29 ]
3 3
ANIYI: (e 372400, n = %mﬂl; sf&*f& = - x nRT = x — x 8.314 X (29 + 273) = 403.33]

03. IR B9 G WHST S &a F© T? [RU’21-22] [Ans: a]
1
(a) > (b)> (©)5 (d) FTABE 70
2

STrg: E =PV [V =1] -~ P=3E

04. 27°C SISTa 7t SiATee e Afe=fE Fo7 [JU°21-22] [Ans: a]
(a) 12.42 x 1072%] (b) 6.21 x 107%1] (c) 1.242 x 107%%] (d) 0.621 x 10~2%)

TA: Eye = SNKT = 2 X > X 1.38 x 1072 X (273 + 27) = 12.42 10721
2
05. T *fSSG AR 0 K Srosamy i sifeifeF 23- [JU’20-21] [Ans: b]
(a) 4ife (b) T (c) & (d) R

TAY: E (1 &I) o T (R SroyTrat)




L/

01.

-
’”
»
>
»

vV V

(JU’18-19; CU’15-16, 12-13;

(c) 2T (d) > KT
(a) 3 (b) & (c) 4 (d)2
27°C SIeIAT @3 e fRfer et sifemfesa e
(a) 3500) REEAN (¢) 3650 J (d) 3741 )

Y By = 3 nRT = 2 X 1x 8.314 X 300 = 3741 |
awmmmmmﬁmmwwmmmmmwﬁ@W? [DU15-1¢) Ay
l:dl

KT .
@ (b) KT () 55 () =7

PITCTR TR PR, S s1Tra 1ot i P = £, i p siicors W e v2 LR TG 3 ot gt
mumm.wﬁ*ﬂmmmwmﬁ=ﬂgu DU’ 21,4,
WWWWM,P=§vaaP=§X%}vZ [m = G5 &3] |
=Pv=§(n:-<M)v= [n mol TR & = n x M]

1 3RT
anRT=— z:— z='__-‘ _1 1
30MvZ..v2 = ..mﬁﬁ'ﬂ%_imv2=5x(an)xﬁﬂﬂT=-:-nRT
3
=nRT

3 M
RT
.‘-%W:L:L n=_NJ=EkT k_R

Erypccos” 1% T@_512 )

Formula & Concept:

{




02.

03.

v V V Q

vV V

01.

02.

03.

UTCTE YA G T&R (1) 8 g (p) @ Weay S7or- (GST’22-23; RU"21-22; JnU’16-17] [Ans: b]
(8)A o p (b)Aec ©re (d) A o p?
. oo 1
TN A = —=——; n = oI GG o AR TG - }.nr.'l}

AV AT S A 2 x 10~10 m @3 2 T EIFBRBI S 1eet 3 x 1017 T MPT A T TG K-
[DU’16-17] [Ans: ¢]

(2) 3 x 107 cm (b) 3 x 10* cm (¢)3 % 1075 cm (d) 6 x 1076 cm
- _ 1 _ o _
TR A = nme? 3%101°%3.1416x(2x10-8)2 2.65 x 10 5 3x10 5cm WWW

\Type-06: fif=rs @ wtefirs swet,

Formula & Concept:

Q@ SR 93 REE e 3 R (SorEa T A GE e T, Ot @ Iy PP 30
R WHS! = (IS WAS IS TAHS AT

ST SIS, R = - x 100%

AT, f = IFTS TAFS &AW AT 519 = FAFITE T I{61; F = IR SN 7@ =11
& I ICHE S BIATTR 5 (A B 1, g SP1& I (1T 5T |

cifSrcaa 5@, 8, — 6 = G(8; — 6;)

A, 0, = &% I TG SIeI@l (FF SIoME); 6, = WY I ARG Sr=isral

G = ciFEes #3<; 6 = M=

w25 Affibas S =1 (8, — 6,) T© @ T, AT TGSl T I T |

Note: CHIFTIITER G0 Wi+ Wl FF SN O AT 1]

| MCQ
ST S (T GFIAD 6 2 [RU’22-23] [Ans: c]
(a) SPT=[& ™ JCACTA 7 AT (b) ST ™| W& YT (S W
(c) SIPINTAT 3% CA TG I T A RIS F41 T
(d) SETJ& I BIACTA & (T BT
270 SINIATE A SRS SIFeT 70% 3 FIfFRITE 7@ AR 51 14 x 107° mHg T @ ST
T{& SR o1 ¥ mig? [GST*21-22] [Ans: c]
(a) 12 x 107° (b) 16 x 107° (c) 20 x 1073 (d) 22 x 1073

k.2 fAferaTTEa ST H={& I~
AT ST = "3 ST T ST BT
<. & e T AT B1ot = 22— mHg = ”?4 = 11040 — 20 x 1073 mHg
0°C SN ST F=@ o 7 [JU*21-22]
(a) *=U (b) 0.40 cm Hg (c) 76 cm Hg (d) SN
ANIYH: (1o ©ea R); 4.58 mm Hg = 0.458 cm Hg
G e (I A I 5?7 [JU’21-22] [Ans: d]
(a) ICTE GO 7 (b) BIFT @R 7[d (c) TeAbE (d) IR 7
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07.

08.

0l1.

02.

03.

'I \ qmzfﬁmﬂaﬂqa:mﬂnﬂ:

T s ‘ [RU’20-21] [Agg, ,
(2) TGS T0y 7R ATSRBIR ofrtsa o g7 ot A TS AT
(b) *H4TS O Y 519 FW, *Nf¥a ~ghrw Fw, TIT AR 7 AL

(c) T4 A= weorw Mrowiee cow oy Sprefy asm
(d) IR o ST 102 kg m~* WA AW @, GF ARG ST IAYCS 10 g AN 31 A7

% 8 e gRuafbi arew sy s oind i Rod 37- [JU’19-20; RU’15-16] [Ans:
(a) 3% Wi wiwr  (b) A et sder  (c) B P (d) e PeifraTes

I GFRTY AROTR SIorrar 20° C 42 FfFRTE 15°C1 20°C @ 15°C SN T T IT>ig 3y,
TURFCY 4 X 10°m 8 2 X 10™% m *{RW T, AT He! 37 [JU"14-15; RU07-08] [Ans: ¢
() 20% (b) 40% (c) 50% (d) 60%

SR R = £ = 209 - 1 - 5004

RRICR ST/ T™16T™ F 432 IR SO T A6 f o, WAFS GG R =2 [JU'14-15] [Ans. .
@R=: BR=£x100% ()R =<x100% (R="1

& Type-07: fafqg B

Formula & Concept:
B0 @I, Vo = Vo (1 + Yp0)

A, v, = T 510 10T ey epiret et = (555) ¢
Vo = 0°C SPIEIER SEe: Vo =

CI-=PAICF AP, Py = Py (1 +Yyv0); 93, vy = @ S i 519y S &g = 2;3) E=a
Po = 0°C SIS 51, Py = 8°C SI*{x1arz b1 A QTPS ST ATy Sr=ira fefy

FACS i
[(Mce ]
ez s1eet 2 crestt styoora e 0°C I 8 m® @3r 25°C wrsimrary 18 m?3 | @ BT ¥ B1es) we
IS "
2AE : T‘? [RU’21-22] [Ans: b]
(a) 0.025°C (b) 0.05°C-1 (c) 0.01°C-1 (d) 0.04°Cc1
T Vo = Vo (14 vp8) = 2 = 1 4 (v, x 25) = Yp = 0.05°C
511 3% Cofeet gBare
k. [RU’20-21] [Ans: b]

(b) Ty (c) Tifaafds VUG (d) m T

T s TR (< 100°0C) |
RICHH RBH “N1f3 F51Te 51 wrg St T© oty FIITS 217 : . b]
() 100°C 931 cafiy (b) 100°C @3 3 (c) 100°C [DU08-09] [Ans:

- Dale Carnegie
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